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Product Description

( Type Dimension Type Kit h
D Ladder & Filtration System
2.87m x2.01m x 1.00m "
56248 (113" x 79" x 39.5") To be placed on the ground [orain System [JGround Cloth
[IPool Cover [ Maintenance Kit
X Ladder X Filtration System
2.87m x 2.01m x 1.00m "
56249 (113" x 79" x 39.5") To be placed on the ground [Jorain System [JGround Cloth
[IPool Cover [[JMaintenance Kit
[Jadder X Filtration System
4.04m x 2.01m x 1.00m .
56251 (159" x 79" x 39.5") To be placed on the ground [Jorain System [[JGround Cloth
[JPool Cover [[JMaintenance Kit
56252 DX Ladder DX Filtration System
4.04m x 2.01m x 1.00m .
(159" x 79" x 30.5”) To be placed on the ground [Jorain system [JGround Cloth
56255 [Pool Cover [[JMaintenance Kit
56241 X Ladder DX Filtration System
56242 4'1(21'22): i'g;Txx418',?)2m To be placed on the ground [Jorain System [JGround Cloth
56244 [[IPool Cover [[IMaintenance Kit
56223 & Ladder & Filtration System
56224 5'49'('} > i';f‘;";;‘?)'zz'" To be placed on the ground | [ Drain System X Ground Cloth
56256 DX Pool Cover [IMaintenance Kit
52?2 X Ladder X Filtration System
5627
e 5-71('2"; 31625': ;21)32’" To be placed on the ground [Jorain System X Ground Cloth
56278 X Pool Cover [JMaintenance Kit
Z:zi X Ladder X Filtration System
7.32m x 3.66m x 1.32m .
56258 (24'x 12' x 52") To be placed on the ground [orain System X Ground Cloth
(56279 X Pool Cover [JMaintenance Kit )

Thank you for buying a Bestway pool. In order to ensure that you gain maximum enjoyment and safe use of
your pool please follow the installation instructions in the DVD enclosed in your retail box along with the
important safety guidelines in your owner’s manual.

Assembly usually takes approximately 20 minutes with 2-3 people. (For 2.87m x 2.01m x 1.00m / 113”
x 79” x 39.5” pools).

Assembly usually takes approximately 30 minutes with 2-3 people. (For 4.04m x 2.01m x 1.00m / 159”
X 79” x 39.5”, 4.12m x 2.01m x 1.22m / 162” x 79” x 48”, 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’ x 9’ x 48”7, 6.71m x
3.66m x 1.32m / 22’ x 12’ x 52”, 7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12’ x 52” pools).

See below for part descriptions.
Components list:

5.49m x 2.74m x 1.22m / 18" x 9' x 48", 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22’ x 12' x 52",

7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12 x 52" model only ( )
No. Name
1. Control Valve
P6H510 | 2. O-ring
3. Control Valve Gasket
4. Connector Nut
5. Gasket
P6H511
6. Connector
L L 7. Debris Screen Y,
Liner A (Heavyrduty repair patch " ((Stopper piug x 2 h

#F4H018B-02

Except 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18'x 9' x 48",
6.71m x 3.66m x 1.32m / 22’ x 12’ x 52", 7.32m x

N\ AN J 3.66m x 1.32m / 24’ x 12" x 52" model J
(Hose adaptor "\ ((rain vaive N
#F4HO19B-03A #F4H019B-01
- AN J
[ = =) ) [ =) = 1 [ = =) 1] [ = = ™
Top Rail A Top Rail B Top Rail C Top Rail D
C = = ]  o— =3 x|
Top Rail E Top Rail F C-Connector U-Support
Top Rail Combinations No. of Top Rail
Size of pool No. of U-shaped d d C-Connector
support Long Side Short Side A B C D E F
2.87m x 2.01m x 1.00m
(113" x 79" x 39.5") 8 B-A C-D 2 2 2 2 2 0 4
4.04m x 2.01m x 1.00m
(159" x 79" x 39.5") 10 B-E-A C-D 2 2 2 2 2 0 4
4.12m x 2.01m x 1.22m
(162" x 79" x 48") 10 B-E-A C-D 2 2 2 2 2 0 4
5.49m x 2.74m x 1.22m
(18'x 9' x 48") 12 B-A-A-C D-E 4 2 2 2 2 0 4
6.71m x 3.66m x 1.32m
(22 x 12'x 52") 16 B-A-A-A-C E-D-F 6 2 2 2 2 2 4
7.32m x 3.66m x 1.32m
(24 x 12' x 52°) 18 B-A-A-A-A-C E-D-F 8 2 2 2 2 2 4

Please see FAQ’S for additional information. Drawings not scaled to size.

WARNING
Read the manual and follow the instructions relating to safety tips, correct and complete product assembly, setting into service,
use and maintenance.
The use of a kit swimming pool implies the respect of the safety instructions described in the manual of maintenance and use.
The safety of your children depends entirely on you! Children under 5 years old are at greatest risk. Please take care to avoid
accidents.
Continuous and competent adult supervision of children and the handicapped is required at all times.
Assign at least one person in charge of safety. Increase supervision if there are several people in the swimming pool. Teach your
children to swim if possible. Your children’s safety is your responsibility! The risk is the greatest when children are under five.
Remember accidents don't just happen to others! Be prepared to react. Without adult supervision, your child’s life is in danger.
For safety, please do not set up your pool on a terrace/balcony.
Remember to place our pool where it's possible to drain it easily avoiding flooding.
Never let children enter or remain in the pool or pool area without adult supervision or if they are not wearing life saving devices.
Do not allow access to the pool without a lifejacket or vest for a child not knowing how to swim well and not accompanied in the
water.
Test the water temperature before entering the pool by splashing water on your neck, arms and legs.
Under no circumstances should any user jump or dive into the pool, serious injury or death could result. Prohibit running, playing
games and other strenuous exercise near the swimming pool.
Pool and accessories should only be by competent adults.
Do not use an air compressor to inflate the pool. Use a hand or foot pump.
Before use, always make sure that all of the inflatable compartments are properly inflated and
that there are no folds. If not, repeat the inflation procedure.
Your pool should be filled by low pressure water flow in order to prevent undue stress to the
liner.
Bestway will not be responsible for damage to the pool due to filling via water-truck. (See
FAQ's)
Do not straddle, sit, stand, lean over or put pressure onto the
top rail, doing so could result in
collapse of the pool and flooding causing serious personal
injury and/or damage to personal property.
Do not leave toys near or in an unsupervised swimming pool.
Do not swim alone.
Do not use your pool under the use of alcohol, drugs or medicaments.
Store chemicals and accessories out of the reach of children.
Never add chemicals to pool while it is occupied. Consult a specialist pool supply retailer to ensure correct chemical usage.
Always keep the pool water clean.
Pool water should be tested regularly to ensure it is optimal for safe and enjoyable use throughout the season.
Household pets should be kept clear of pool area to avoid structural damage to pool.
Surround your pool with a fence and ensure the gate is kept closed at all times.
Cover the pool when it is not in use. Neither children nor adults can be seen inside the pool if the cover is in use. Remove cover
completely when in use.
A working electronic detector should be installed to alert you if someone has entered the pool area.
Under no circumstances should this equipment replace an adult’s nearby supervision.
Do not leave ladder in pool when pool is unattended. Remember to empty and store the pool during the winter times and if the
pool is not used.
Only use Bestway accessories with Bestway pools.
Properly maintain your pool in order to increase life span and safe use. (See Pool Maintenance Section)
Do not operate pump while pool is in use.

Children will be in danger without
adequate supervision.

Forbid the access of the pool in case of damage of the filter pump.
Renew the water regularly.

Do not put the empty pool on the ground.

Do not call near the pool, avoid neglected supervision due to calling.

Only persons older than 18 years of age can manipulate electrical accessories; they must conform to the appropriate safety
principles of occupational safety and must be qualified to carry out the tasks on the electrical installation in accordance with any
corresponding national regulations and standards.

Do not bathe at night or if there is poor lighting.

Fighting and violence is forbidden in the swimming pool.

Under no circumstances modify parts of the swimming pool. Do not make holes in the swimming pool, are in the steps of the
ladder.

All equipment should be inspected frequently for signs of deterioration, corrosion, broken parts or other hazards which may cause
injury.

Remember to reapply sunscreen protection regularly and always after swimming.

Failure to follow these instructions can result in property damage, injury or death, especially for children.

Failure to comply with maintenance instructions may lead to serious health hazards, especially for children.

SAFETY

Learn the necessary rescue operations, especially those relating to rescuing children.

Rescue equipment should be located near the pool and the supervising adult should be fully trained to use it.

Rescue equipment should include but not limited to items such as coastguard approved ring buoy with attached rope and strong,

rigid Rescue Pole of at least 3.66m (12').

Post emergency numbers including:

« Fire (France 18)

« Police

* Ambulance (France 15)

« Poison Control Hotline

+ Full home address

Keep a cordless water-resistant phone nearby pool during use.

No Jumping
Shallow Water

In case of an accident:

« Take all the children out of the water immediately.

« Call for emergency support and follow their instruction/advice.
* Replace wet clothing with dry clothing.

Shallow Water

®

Watch and react! When supervising children stay close at hand and always be alert.

Teach your children to swim as soon as possible.

All filtering systems are compliant with installation standard NF C 15-100 stating that any electrical appliance located less than
3.5 meters from the pool and freely accessible must only have a 12V supply. Any electrical appliance with a 220V mains supply
must be located at least 3.5 meters from the edge of the pool. Always ask the manufacturer for advice before making any change
to one or more components of the filtering system. (For France only)

PLEASE READ CAREFULLY AND RETAIN FOR FUTURE REFERENCE.

CHOOSE THE CORRECT LOCATION

NOTE: The pool must be set up on a completely flat and level surface. Please do not install the pool if the surface is Inclined or

slope.

Correct condition to set up the pool:

* The selected location has to be capable of uniformly supporting the weight for the entire time the pool is installed, moreover the
location must be flat and must be cleared of all objects and debris including stones and twigs.

» We recommend positioning the pool away from any objects kids could use to climb into the pool.
NOTE: Position the pool near an adequate drainage system to deal with overflow or to discharge the pool.
NOTE: Position the pool near an AC power outlet protected by a RCD (Residual Current Device).

Incorrect conditions to set up the pool:

» On uneven ground the pool may collapse causing serious personal injury and/or damage to personal property and will void the
warranty and prevent any service claims.

« Sand should not be used to create a level base; the ground must be dug out if necessary.

« Directly under overhead power lines or trees. Be sure the location does not contain underground utility pipes, lines or cables of
any kind.

« Do not set up the pool on driveways, decks, platforms, gravel or asphalt surfaces. The selected location should be firm enough
to withstand the pressure of the water; mud, sand, soft / loose soil or tar are not suitable.

« Grass or other vegetation under the pool will die and may cause odors and slime to develop, therefore we recommend removing
all grass from the selected pool location.

+ Avoid areas prone to aggressive plant and weed species that may grow through the ground cloth or liner.
NOTE: Check with your local city council for by-laws relating to fencing, barriers, lighting and safety requirements and ensure
you comply with all laws.
NOTE: If have a filter pump, refer to the pump’s manual for instructions.
NOTE: The ladder must match the pool size and should to be used only for entering and exiting the pool. It is forbidden to
exceed the permitted payload of the ladder. Check regularly if the ladder is properly assembled.
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Installation
Assembly of the Rectangular Frame Pool can be completed without tools.
Bestway Inflatables will not be responsible for damage caused to the pool due to mishandling or failure to follow these
instructions.
1. Lay out all parts and check that you have the correct quantities as listed in the components list. If you are missing
any part do not assemble the pool, contact Bestway Customers Service.
. Spread out the pool and make sure the pool is right side up, let it sit exposed to direct sunlight for 1 hour or more
so that the pool is more flexible during set up.
. Turn the pool so the drain valve is near the area where your plan to drain the water.
ATTENTION: Do not drag the pool on the ground in order to avoid puncturing from sharp objects.
4. Insert the stopper plug into the inlet and outlet on the wall of the pool from the inside of the pool.
NOTE: For 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’ x 9’ x 48”, 6.71m x 3.66m x 1.32m /22" x 12’ x 52,
7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12" x 52" pools, please refer to the connection valve installation on following page.
5. Assemble the Top Rails. Start with the long side of the pool, begin by sliding Top Rail B into the pool sleeve. Connect
Top Rail A or Top Rail E to Top Rail B, ensure the spring-loaded pins snap into the pre-drilled holes. Be sure to
reference the Top Rail Combination Chart to determine the correct configuration for your pool. Continue connecting
and inserting additional Top Rails. Be sure to line up the holes in the rails with the holes on the sleeves. (See Fig.1)
Insert the C-Connectors into the Top Rails. (See Fig. 2.1/2.2)
Install the U-Support; first insert the U-Support through the Pole Support at the bottom of the pool (See Fig. 3.1/3.2),
then insert the two ends of the U-Support into the exposed holes on the Top Rail (See Fig. 3.3), ensure the
spring-loaded pins snap into position. Repeat this procedure for the remaining U-Supports.
NOTE: Complete one side of the pool before moving to the other side.
Pull the bottoms of the U-Support outward away from the liner and make the Pole Support taut. Repeat this
procedure for remaining U-Supports.
9. Ensure drain valve is firmly closed.
10. Put 1" to 2” water in the pool to cover the floor. Once pool floor is slightly covered, gently smooth out all wrinkles.
Start in the center of the pool and work your way clockwise to the outside. (See Fig. 4)
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NOTE: The filter pump is used to circulate the water and to filter small particles to keep your water free of suspended dirt
particles. In order to keep your pool water clean and hygienic you must add chemicals.

The following table lists the sequence of the tests that TEST IDEAL VALUES
should be carried out for the ideal values and possible pH value 74-76
actions. Regularly check the pH value and chlorine Cyanuric acid 30 — 50 ppm
concentration weekly and adjust to the ideal values. Free chlorine 2—4ppm

Chlorine compound | 0
Algae None visible
Calcium hardness | 200 — 400 ppm

To keep your pool clean:

. Contact your local pool supply shop for advice and

purchase of chemicals and pH kits.

Locate a bucket of water next to pool to clean users’ feet before entering pool.

Cover the pool when not in use.

Skim pool regularly to avoid settled dirt.

Change filter cartridge in filter pump every 2 weeks.

Gently clean any scum from the side with a clean cloth.

. To improve the water quality we suggest to use Bestway accessories like skimmer, maintenance kits. Please visit our
website www.bestway-service.com or contact your pool supplier. Please be careful in case of rain water, kindly
check that the water level is not higher than the expected one. If so, please act consequently.

Proper maintenance can maximize the life of your pool.

NooswN

ATTENTION: Do not use pump when pool is in use.
During the season of use of the swimming pool, the filtration system must be necessarily put into service every day,
enough for a long time to assure at least a complete renewal of the volume of water.

Repair
If your pool is damaged, use the repair patch. -See FAQ'’s for instructions.

Dismantling

. Unscrew the drain valve cap on the outside of the pool counter clockwise and remove.

. Connect the adaptor to the hose and put the other end of the hose in the area where you are going to drain your pool.
(Check local regulations for drainage by-laws).

Screw control ring of the hose adaptor onto the drain valve clockwise. The drain valve will be open and water will
start to drain automatically.

ATTENTION: Water flow can be controlled with the control ring.

When draining is finished, unscrew the control ring to close the valve.

Disconnect the hose.

Screw the cap back onto the drain valve.

Air dry pool.

ATTENTION: Do not leave the drained pool outside.

[N

Connection Valve Assembly
5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’ x 9’ x 48", 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22’ x 12’ x 52", 7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12’ x 52"
model only

. Screw the Debris Screen onto the Connector.(See Fig.7)

. From inside the pool, insert this assembled Unit to the pool’s inlet A and outlet B.
(See Fig.8)
NOTE: Ensure the Gasket is properly in place on the assembled Unit inside of the
pool liner.

. From outside of the pool, tighten the Connector Nut onto the assembled Unit.
(See Fig. 9)

. Hand-tighten the Control Valve to the assembled Unit.(See Fig.10)
NOTE: Check that both the Control Valve Gasket and O-ring are correctly
positioned on the Control Valve.
OPERATION NOTE: Use the control screw on top of the Control Valve to open
and close the Valve. (See Fig.11)

. Make sure the valve is closed.
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Filling Pool with Water

ATTENTION: Do not leave pool unattended while filling with water.

1. Fill pool until water capacity is 90%, DO NOT OVERFILL as this could cause the pool to collapse. In times of heavy
rainfall you may need to empty some of the water to ensure the level is correct. (See Fig. 12.13)

. When filling the pool is completed, check that the water is not collecting on any side to ensure the pool is level.
IMPORTANT: If pool is not level, drain water and re-level ground by
digging out (See Fig. 14). Never attempt to move the pool with water Fig. 12 N\
in it, serious personal injury or damage to the pool may result. :

WARNING: Your pool may contain up to xxxxx liters/xxxx gallons
which equals xxxxx pounds of pressure. If your pool has any bulge or
uneven side then the pool is not level, the sides may burst and the
water may discharge suddenly causing serious personal injury and/or
damage to property.

. Check pool for any leaks at valves or seams, check ground cloth for
any evident water loss. Do not add chemicals until this has been done.
NOTE: In the event of a leak, patch your pool using the Heavy-duty
repair patch provided. Refer to the FAQ’s for further information.
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Fig. 13 Fig. 14

Bumpy, Sloping Ground - INCORRECT
Flat, Level Ground - CORRECT

FETT

Proper Water Level

NOTE: Drawings for illustration purpose only. May not reflect actual product. Not to scale.
Pool Maintenance
If you do not adhere to the maintenance guidelines below, your health might be at risk, especially that of your children.

. Please remove all the accessories and spare parts of the pool and store them clean and dry.

. Once pool is completely dry, sprinkle with talcum powder to prevent pool from sticking together, fold pool carefully. If
pool is not completely dry, mould may result and will damage the pool liner.

Store liner and accessories in a dry place with a moderate temperature between 5°C / 41°F and 38°C / 100°F.
During rainy season, pool and accessories should be storaged as above instruction also.

. Unproper draining of the pool might cause serious personal injury and/or damage to personal property.

Frequently Asked Questions

base for the Frame pool?

Almost any completely flat, solid, level surface can be used. Do not use sand as a leveling material as it is prone to
shifting under the pool. The ground should be dug out until it is perfectly level. Do not set up on driveways, decks,
platforms, gravel or asphalt. The ground should be firm enough to withstand the weight and pressure of the water: mud,
sand, soft / loose soil or tar are not suitable. A concrete base can be used but care should be taken not to drag the pool
across the surface as abrasions could tear the liner. If the pool is to be set up on a lawn, it is recommended that the
grass is removed from where the pool will sit as it will die and may cause odors / slime. Certain types of hardy grass can
grow through the liner as can aggressive bushes / plants by the side of the pool. Ensure adjacent vegetation is cut back
where necessary. Use of a ground cloth assists in protecting the base of the pool.

2. How will | know if my pool is set up on unleveled ground?

If your pool appears to be bulging on one side it is not set up on level ground. It is important that you empty your pool
and move the pool to a level site. If the pool is not on level ground it will place undue stress on the seams and could
result in the seams bursting which will cause flooding, property damage and potentially personal injury or death.

Fill your pool following the instructions in the owner’s manual carefully. This will ensure that you do not waste water
and the pool can be moved easily so that the ground can be leveled at an appropriate time and not after you have
completely filled it with water.

3. Can | have my pool filled by a water service?

We recommend using a garden hose under low pressure for filling your pool. If it is necessary to use a water delivery
service, it is best to fill the pool with one inch of water by hose and smooth wrinkles first. Use a water service that is able
to regulate the flow of water to prevent damage. Ensure you stop at each step as noted in the instruction manual to
ensure your pool is level. Bestway will not be held responsible for pools damaged or weakened by water delivery
services.

4. What is the maximum fill height of the pool?

Fill pool until water capacity is 90% top rail. Never attempt to fill your pool beyond the base of the rail. We recommend
leaving extra room to account for water displacement when occupants are inside the pool. You may have to top up the
water during the season which has been lost through evaporation or normal use.

5. My pool is leaking, what do | do to fix it?

The pool does not need to be emptied to fix any holes. Self-adhesive underwater repair patches can be purchased at
your local pool / hardware store. For external use, use the repair patch provided. For internal holes, clean the hole on
the inside of the pool to wipe off any oils and algae. Cut a circle large enough to cover the hole and apply the patch
securely onto the side in the water. Cut a second patch and apply to the outside of the pool for extra strength. If the hole
is in the base of the pool use one patch only and weigh it down with a heavy object while it bonds. If you have patched
the pool when it is empty we recommend you leave it at least 12 hours before filling.

6. Where can | buy filter cartridges and how often should | change them?

Filter cartridges to fit your filter pump should be available from the store where you purchased your pool. If not, most
mass retailers sell filter cartridges as an accessory. If you are unable to obtain replacements please call our toll-free
number and we will assist you in finding a source local to you. The cartridges should be changed every 2 weeks
dependent upon use of the pool. Check the filter on a weekly basis and clean by hosing down any debris and particles.
Note: Ensure your pump is disconnected from the electrical supply before checking the filter cartridge.

7. How many times a year should | change the water?

This is dependant on the amount of use the pool receives, and the attention paid to covering the pool and keeping
chemicals properly balanced. If maintained correctly the water should last a full summer season. Please contact your
local pool chemical supplier for detailed information regarding chemicals, they will be able to advise you how to best
maintain the cleanliness of your water.

8. Do I need to take my pool down for the winter?

Yes, Above-ground pools may collapse under the weight of ice and snow and the PVC walls will be damaged. We
recommend taking the pool down when temperatures fall below 8°C / 45°F. The pool should be stored indoors in a
moderate temperature between 5°C / 41°F and 38°C / 100°F. Please store away from chemicals and rodents and out of
the reach of children.

9. My pool is fading — why is that?
Excessive use of chemicals can cause the color of the inside of the liner to fade; this is similar to a swimsuit fading
over time from repeated contact with chlorinated water.

10. How many years will the pool last?

There is no set time limit for the pool to last; following the instructions in the owner’s manual and with proper care,
maintenance and storage you can considerably increase the life of your pool. Improper set-up, use or care can result in
failure of the pool.

11. Do you recommend the use of a filter pump with a Bestway pool?
Absolutely! We strongly recommend you the use of a filter pump which could maintain the water of the pool clean.

12. Which are the most important functions of my filter pump?
The most important function of a filter pump is the elimination of every sort of impurity from the water by the aid of a
filter cartridge and chemical products for its sterilization.

13. The top rails of the pool frame are not rigid because the C-Connectors are loose, will the pool collapse when
filled with water?

No, when water is added to the pool the pressure will lock the C-Connectors into position and the top frame will be
rigid.
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Limited BESTWAY® Manufacturer’s Warranty 2014

The product you have purchased comes accompanied by a limited warranty. Bestway® stands behind our quality guarantee and assures, through a replacement
warranty, your product will be free from manufacturer’s defects that result in leaks.

To enact a warranty claim, this form must be completed and supplied with a copy of your purchase receipt to your local Bestway
Aftersales Centre. Before any claims can be accepted, the Bestway Aftersales Centre may ask you to send a piece of the defective
part to the centre (e.g. a cut out of the production batch number / drain valve). Please contact your local Bestway Aftersales Centre

before sending any documents — they will provide full instructions of what is needed for your claim.

Bestway® is not responsible for economic loss due to water or chemical costs. Bestway® will not place any products deemed to have

been neglected or having been used outside of the owner’s manual guidelines.

Bestway’s warranty covers manufacturing defects discovered whilst unpacking the product or during use, within the limits of a use
and respectful of warnings and instructions given within the user’s manual. This warranty applies only to product which must not
have been modified by any 3 parties. The product must be stored and handled in accordance with the technical recommendations.

Please copy the batch number placed near the drain valve

Batch Number:

TO: Bestway® Service Department

DATE

Date of purchase receipt:

XXXX-XXXX-XX
XX-XX-XXXX

6
o)

XX x XX x XX

Customer Code Number

FAX/E-MAIL/TEL: Please refer to your country according to the information you find on the back cover or on our website: www.bestway-service.com
Please provide your address details in full. Note: Incomplete address details will result in delayed shipments.
Bestway reserves the right to charge for redelivery of undelivered packages where the recipient is at fault.

REQUIRED INFORMATION - PLEASE WRITE THE DELIVERY ADDRESS

Name: Address:
Zip code:

Country: City:
Mobile: Telephone:
Fax: E-mail:

Please Clearly Write Your Item Code:

=

] l.l-\“
STEEL PRO™

STEEL PRO™

SPLASH FRAME

FAST SET™ OVAL FAST SET™ RECTANGULAR
POOLS POOLS FRAME POOLS FRAME POOLS FRAME POOLS POOLS

1.98 mx 51 cm. 4.88 mx3.056 mx1.07 m. 4.88 mx3.05 mx 1.07 m. 244 mx51cm. 3.66 mx 1.22m. 2.87 mx2.01mx1.00 m. 221 mx1.50 m x 43 cm.
2.44 m x 66 cm. 549 mx3.66mx1.22m. 244 mx61cm. 427 mx1.22m. 4.04 mx2.01 mx 1.00 m. 2.39mx 1.50 m x 58 cm.
2.74 mx 76 cm. 6.10mx 3.66 mx 1.22 m. 3.05mx 76 cm. 4.57 mx 91 cm. 412mx201mx1.22m. 259 mx1.70mx61cm.
3.05mx 76 cm. 3.05 mx 1.00 m. 457 mx1.22m. 4.88mx274mx1.22m. 3.00 m x 2.01 m x 66 cm.
3.66 m x 76 cm. 3.30 mx 1.02 m. 4.88mx1.22m. 549mx274mx1.22m. 4.00mx2.11 mx81cm.
3.66 m x 91 cm. 3.66 m x 76 cm. 549mx1.22m. | 6.71mx3.66 mx1.32m.

4.57 mx 91 cm. 3.66 m x 1.00 m. 549 mx1.32m. 7.32mx3.66mx1.32m.

457 mx1.07 m.

4.57 m x 1.22 m. (Blue)

4.57 m x 1.22 m. (Grey)

549 mx1.22m.

Description of problem

O Item tears / Leaking

Q Others,please describe

O Faulty welding

O Faulty upper ring

O Faulty drain valve

Q Missing part - Please use the code for the missing part, this can be found in the owner's manual.

IMPORTANT: ONLY THE DAMAGED PART WILL BE REPLACED, NOT THE COMPLETE SET.

Bestway reserves the right to request photographic evidence of defective parts, or to require the sending of the item for additional testing.

In order to best assist you, we request all information you provide is complete.

VISIT OUR WEBSITE WWW.BESTWAY-SERVICE.COM TO BY SPARE PARTS, TO DOWNLOAD MANUALS, FAQ AND VIDEO, ALSO

AVAILABLE ON OUR BESTWAY CHANNEL ON YOU TUBE.
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Description du produit

( Type Dimensions Type d’i Kit h
[JEchelle [X systeme de Filtration|
56248 (21.18;;2 );27'3;;‘;319'%?:) Placer sur le sol [[systeme de drainage [ Tapis de sol
[[IBache de couverture kit d'entretien
X Echelle [X] systeme de Filtration|
56249 (21:3;‘;2 ); %g;ornXXSl‘.(;(;r:) Placer sur le sol [[systeme de drainage [ Tapis de sol
[[JBache de couverture kit d'entretien
[Jechelle [X] systeme de Filtration|
4.041 2.01 1.
56251 (159;;); 7gp(;nxx39 %?)r:) Placer sur le sol [[systeme de drainage [ Tapis de sol
[[JBache de couverture kit d'entretien
56252 X Echelle X systeme de Filtration|
4.041 2.01 1.
(1g9g(‘)); 7gp(;nxx39 %{;r:) Placer sur le sol O Systéme de drainage O Tapis de sol
56255 [[JBache de couverture kit d'entretien
S6241 X echelle X systeme de Filtration|
. . 1.
56242 1111622'3537091;2 X 4:;;')‘ Placer sur le sol [Jsysteme de drainage [ Tapis de sol
56244 [[JBache de couverture kit dentretien
56223 XEchelle X systeme de Filtration|
56224 Stt(?rgprngﬁr: :akg)zm Placer sur le sol D Systéme de drainage & Tapis de sol
56256 & Béache de couverture D Kit d'entretien
52;;2 X Echelle [X] systeme de Filtration|
5 6.71m x 3.66m x 1.32m N . .
56275 (22pi x 12pi x 52po) Placer sur le sol % S{steme de drainage %Tapls de sol
56278 Bache de couverture Kit d’entretien
Z:zz X Echelle [X] systeme de Filtration|
7.32m x 3.66m x 1.32m N . "
56258 (24pi x 12pi x 52p0) Placer sur le sol D Systéme de drainage & Tapis de sol
56279 [XIBache de couverture [ Kit d'entretien
\

Merci d’avoir acheté une piscine Bestway. Afin de vous assurer le divertissement maximal et le maximum de
sécurité dans I'usage de votre piscine, veuillez suivre les instructions d'installation contenues dans le DVD
inclus dans I'emballage ainsi que les instructions de sécurité de votre manuel.

Il faut environ 20 minutes pour le t avec 2-3 per (Pour piscines 2.87m x 2.01m x 1.00m
/113po x 79po x 39.5po)
Il faut environ 30 minutes pour le avec 2-3 per (Pour piscines 4.04m x 2.01m x 1.00m

1159po x 79po x 39.5po, 4.12m x 2.01m x 1.22m / 162po x 79po x 48po, 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18pi x
9pi x 48po, 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22pi x 12pi x 52po, 7.32m x 3.66m x 1.32m / 24pi x 12pi x 52po)

Voir ci-dessous les descriptions des piéces.
Liste de piéces:

Uniguement modéle 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18pi x 9pi x 48po, 6.71m x 3.66m x 1.32m /

#F4H018B-02

Sauf modele 5.49m x 2.74m x 1.22m /
18pi x 9pi x 48po, 6.71m x 3.66m x 1.32m /
22pi x 12pi x 52po, 7.32m x 3.66m x 1.32m /

\_ JAN ) \24pi x 12pi x 52p0
(Cadaptateur ™\ ("Soupape de vidange )

#FAHO19B-03A #FAHO19B-01
& AN J

T (=] <] = ~] T S =] L =]

Traverse supérieure A Traverse supérieure B Traverse supérieure C Traverse supérieure D

22pi x 12pi x 52po, 7.32m x 3.66m x 1.32m / 24pi x 12pi x 52po ( No. Nom R
1. Soupape de réglage
P6H510|2. Joint torique
3. Joint de la soupape de réglage
4. Ecrou du raccord
PEH511 5. Joint
6. Raccord
I\ g 7. Grille de protection Y
(Cuve interne A (Ruslines pour grosses réparations ") ((Bouchon draret x 2

Traverse supérieure E Traverse supérieure F Connecteur en C Support en U
Taile de Ia piscin N° de supports Combinaisons de traverses supérieures N° de traverse supérieure Connecteur
enU Coté long Coté courte A|B|C|D E|F enC
iemagn| + | e | e [elelelalae]
(isopox 790030500 | BEA co i T e I
st | v | e | e elelefefefo]
ot xopin oo | "2 BANC oe ‘lepefelEle] ¢
ipignig | n | ewwc [ eor Jalefefefee]
7-?22‘;;;31'2‘2;';);;;2)’“ 18 B-A-A-A-A-C E-D-F 8|22 |2|2]|2 4

Voir SVP les FAQ pour plus d’informations. Les dessins ne sont pas a I'échelle.

AVERTISSEMENT
Lisez le manuel et respectez les instructions relatives a la sécurité, effectuez et complétez le montage du produit, pour son
utilisation et son entretien.
L'utilisation du kit de la piscine implique le respect des instructions de sécurité décrites dans le manuel d'entretien et d'utilisation.
La sécurité de vos enfants dépend entiérement de vous ! Les enfants de moins de 5 ans sont ceux qui courent le plus de risques.
Faites attention SVP pour éviter les incidents.
La surveillance des enfants doit étre rapprochée et constante.
Désignez un seul responsable de la sécurité. Renforcez la surveillance lorsqu'il y a plusieurs utilisateurs dans la piscine.
Apprenez a nager a vos enfants dés que possible. La sécurité de vos enfants ne dépend que de vous ! Le risque est maximum
lorsque les enfants ont moins de 5 ans. L'accident n'arrive pas qu'aux autres ! Soyez prét a y faire face! Sans surveillance, votre
enfant est en danger.
Pour votre sécurité, ne montez pas votre piscine sur une terrasse/un balcon.
Rappelez-vous de place votre piscine Ia ou il est possible de la vider facilement tout en évitant une inondation.
Ne laissez jamais des enfants rentrer ou rester dans la piscine ou dans la zone de la piscine sans la surveillance d’'un adulte ou
s'ils ne portent pas de dispositifs de sauvetage.
N'autorisez pas I'accés a la piscine sans gilet ou brassiére pour un enfant ne sachant pas bien nager et non accompagné dans
l'eau.

Mouillez nuque, bras et jambes avant d'entrer dans I'eau. Interdisez le plongeon ou les sauts en présence de jeunes enfants.
Interdisez la course et les jeux vifs aux abords de la piscine.

La piscine et les accessoires doivent étre montés uniquement par des adultes compétents.

Ne vous mettez pas a califourchon, ne vous asseyez pas, ne vous appuyez pas et ne
comprimez pas sur la traverse supérieure car cela pourrait provoquer un effondrement de la
piscine et une inondation, causant de graves blessures et/ou des dommages aux biens
personnels.

En aucun cas, les usagers de la piscine ne doivent sauter ou plonger, cela pourrait provoquer
de graves blessures ou la mort. Interdisez de courir et de jouer & proximité de la piscine.

Votre piscine doit étre remplie par un flux d’eau a basse pression afin d’éviter un stress excessif
ala cuve interne. Bestway ne sera pas responsable des
dommages provoqués a la piscine par un remplissage au moyen
d'un camion-citerne. (Voir les FAQ)

Ne vous mettez pas a califourchon, ne vous asseyez pas, ne vous
appuyez pas et ne comprimez pas sur la traverse supérieure car
cela pourrait provoquer un effondrement de la piscine et une
inondation, causant de graves blessures et/ou des dommages aux biens personnels.

Ne laissez pas de jouets & proximité et dans le bassin qui n'est pas surveillé. Ne nagez pas seul.

N'utilisez pas votre piscine en cas d'utilisation d’alcool, de drogues ou de médicaments.

Stockez les produits de traitement d'eau hors de la portée des enfants.

N’ajoutez jamais de produits chimiques dans la piscine quand elle est occupée. Consultez un revendeur spécialisédans les
fournitures pour piscine pour vous assurer d'un usage correct des produits chimiques.

Maintenez en permanence une eau limpide et saine.

L'eau de la piscine doit étre testée réguliérement pour s'assurer qu'elle est optimale pour une utilisation sire et agréable pendant
toute la saison.

Les animaux domestiques doivent étre éloignés de la zone de la piscine pour éviter des dommages a la structure.

Barriére de protection dont le portail sera constamment maintenu fermé.

Couvrir la piscine quand elle n'est pas utilisée. Les enfants et les adultes ne doivent pas rester dans la piscine quand la bache
est utilisée. Enlevez complétement la bache quand vous utilisez la piscine.

Détecteur électronique de passage ou de chute, en service et opérationnel.

Mais ils ne remplacent en aucun cas une surveillance rapprochée.

Ne laissez pas I'échelle dans la piscine quand la piscine n’est pas surveillée. Rappelez-vous de vider et de ranger la piscine
pendant I'hiver et si elle n'est pas utilisée.

Utilisez uniquement des accessoires Bestway avec les piscines Bestway.

Le fait d’entretenir correctement votre piscine augmente sa durée de vie et la sécurité de son utilisation. (Voir Section d’entretien
de la piscine)

Ne faites pas fonctionner la pompe quand la piscine est utilisée.

Sans surveillance, votre enfant est

en danger

Interdisez I'accés a la piscine si la pompe de filtration est endommagée.
Renouvelez réguliérement I'eau.

Ne laissez pas la piscine vide sur le sol.

Ne téléphonez pas prés de la piscine car cela vous ferait négliger la surveillance.

Seules les personnes de plus de 18 ans peuvent manipuler les accessoires électriques ; elles doivent se conformer aux principes
de sécurité appropriés en matiére de sécurité professionnelle et elles doivent étre qualifiées pour réaliser les taches sur

I électrique atous les re et normes nationaux correspondants.
Ne pas se baigner la nuit ou en cas de faible éclairage.
Les bagarres et la violence sont interdites dans la piscine.

I ne faut en aucune fagon modifier les pieces de la piscine. Ne pas faire de trous dans la piscine, ni dans les marches de
I'échelle.

Tous les équipements doivent étre fréquemment contrélés pour vérifier s'il y a des signes de détérioration, de corrosion, des
piéces cassées ou d’autres points dangereux qui pourraient provoquer des blessures.

Rappelez-vous d'appliquer réguliérement une lotion solaire et toujours aprés un bain.

Le non-respect de ces instructions pourrait provoquer des dommages, des blessures ou la mort, surtout en ce qui concerne les
enfants.

Le non-respect des instructions d'entretien pourrait provoquer de graves risques,

surtout pour les enfants. @
Apprenez les gestes qui sauvent et surtout ceux spécifiques aux enfants.

Bouée et perche a proximité du basin.

Les équipements de sauvetage devraient inclure des éléments comme une bouée de sauvetage agréée par les garde-cotes avec
une corde attachée et une perche rigide et solide d’au moins 3.66m (12pi).

Ne sautez pas

Dans I'eau basse

SECURITE

Mémoriser et afficher prés de la piscine les numéros de premiers secours:
« Pompiers (18 pour la France)

* Police

* SAMU (15 pour la France)

« Centre antipoison

* Adresse compléte du domicile

Téléphone accessible prés du bassin pour ne pas laisser vos enfants sans surveillance quand vous téléphonez.

Ne plongez pas

Dans I'eau basse

En cas d'accident

+ Sortez la personne de l'eau le plus rapidement possible

« Appelez immédiatement du secours et suivez les conseils qui vous seront donnés
» Remplacez les habits mouillés par des couvertures chaudes

Regardez et réagissez ! Quand vous surveillez des enfants, restez a proximité et toujours en alerte.

Apprenez a nager a vos enfants dés que possible.

Toutes les filtrations suivent la norme d'installation NF EN C 15-100 stipulant que tout appareil électrique situé & moins de 3,50 m
du bassin et librement accessible doit étre alimenté en trés basse tension 12 V. Tout appareil électrique alimenté en 220 V don
étre situé a plus de 3,50 m du bord du bassin. Demander I'avis du fabricant pour toute modification d'un ou plusieurs éléments du
systéme de filtration. (Uniquement pour la France)

ALIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

CHOISIR L'EMPLACEMENT CORRECT

REMARQUE: La piscine doit &tre montée sur une surface complétement plate et nivelée. N'installez pas SVP la piscine si la

surface est inclinée ou en pente.

Condition correcte pour installer la piscine:

L'emplacement choisi doit pouvoir supporter uniformément le poids pendant toute la durée d'installation de la piscine, en outre,

I'emplacement doit étre plat et doit étre dénué d’objets et débris, y compris des cailloux et des brindilles.

» Nous recommandons de positionner la piscine loin d'objets que les enfants pourraient utiliser pour grimper dans la piscine.

REMARQUE: Placer la piscine prés d'un systéme d'évacuation adéquat pour traiter tout surplus ou pour vidanger la piscine.

REMARQUE: Placer la piscine prés d'une prise AC protégée par un RCD (Dispositif de courant résiduel).

Conditions incorrectes pour installer la piscine:

« Sur un sol irrégulier, la piscine pourrait s'affaisser provoquant de graves Iésions personnelles et/ou des dommages aux biens
personnels et cela annulerait la garantie et empécherait toute réclamation.

« Ne pas utiliser de sable pour créer une base de niveau ; le sol doit étre creusé si nécessaire.

« Directement sous des lignes électriques aériennes ou des arbres. Assurez-vous que I'emplacement ne contient pas de tuyaux
souterrains, de lignes ou cables de quelque sorte que ce soit.

« Ne pas installer la piscine sur des routes, des ponts, des plate-formes, des surfaces en graviers ou en asphalte. L'emplacement
choisi doit étre suffisamment ferme pour résister a la pression de I'eau ; boue, sable, sol mou ou goudron ne sont pas adaptés.

« L'herbe ou toute autre végétation sous la piscine mourra et est susceptible de provoquer des odeurs et le développement de
boue, nous vous recommandons donc d'enlever toute I'herbe de I'emplacement choisi pour la piscine.

« Eviter les zones o des plantes agressives et des espéces de mauvaises herbes pouvant pousser a travers le revétement posé
au sol sont susceptibles de se développer

REMARQUE: Vérifier avec votre conseil municipal les réglements liés aux barriéres, enceintes, éclairage et dispositifs de

sécurité et assurez-vous que vous conformez a toutes les lois.

REMARQUE: Si vous disposez d'une pompe filtrante, consultez le manuel de la pompe pour connaitre les instructions.

REMARQUE: L'échelle doit &tre adaptée a la taille de la piscine et doit étre utilisée uniquement pour entrer et sortir de la

piscine. Il est interdit de dépasser la charge permise sur I'échelle. Vérifiez régulierement si I'échelle est convenablement

assemblée.
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Installation
Le montage de la piscine a cadre rectangulaire peut se faire sans outil.
Bestway Inflatables n’est pas responsable pour les dommages causés a la piscine par une mauvaise manipulation ou par le
non respect de ces instructions.
1. Disposez toutes les piéces et vérifiez que vous avez les quantités correctes comme énuméré dans la liste des pieces. Si
des piéces manquent, n'assemblez pas la piscine, contacter le service clients Bestway

2. Déployez la piscine et controlez qu'elle soit tournée dans le bon sens, laissez-la au soleil pendant 1 heure ou plus pour
qu'elle soit plus flexible pendant le montage.

3. Tournez la piscine afin que la soupape de drainage soit proche de la zone ot vous avez prévu de vidanger l'eau.
REMARQUE: Ne trainez pas la piscine sur le sol afin d’éviter qu’elle ne soit perforée par des objets pointus.

4. Insérez le bouchon d’arrét dans les soupapes d'entrée et de sortie sur la paroi de la piscine, depuis I'intérieur.
REMARQUE: Pour les piscines 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18pi x 9pi x 4po, 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22pi x 12pi x 52po,
7.32m x 3.66m x 1.32m / 24pi x 12pi x 52po, faire référence a l'installation de la soupape de connexion a la page suivante.

5. Monter les traverses supérieures. Commencer par le cété le plus long de la piscine, en faisant glisser la traverse supérieure
B dans le fourreau. Fixez la traverse supérieure A ou la traverse supérieure E a la traverse supérieure B en vous assurant
que les linguets a ressort s’enclenchent dans les ouvertures percées. Faire attention de suivre le tableau des combinaisons
des traverses pour déterminer la configuration correcte de votre piscine. Continuez en raccordant et en insérant les

supérieures supplér ires. Faites bien attention d’aligner les orifices du fourreau avec les orifices sur les
traverses (Voir Fig.1).

6. Insérer les Connecteurs C dans les traverses supérieures. (Voir Fig. 2,1/2,2)

7. Installez le support en U ; insérez d’abord le support en U dans le support au fond de la piscine (Voir Fig. 3.1/ 3.2), puis
insérez les deux extrémités du support en U dans les ouvertures exposées de la traverse supérieure (Voir Fig. 3.3),
assurez-vous que les linguets a ressorts s'enclenchent en position. Répéter cette procédure pour les supports en U
restants.

REMARQUE: Complétez un coté avant de passer a l'autre cété de la piscine.

8. Tirer le bas du support en U vers I'extérieur & partir du revétement pour que le support de la perche soit bien raide. Répéter
cette procédure pour les supports en U restants.

9. Assurez-vous que la soupape d'évacuation soit bien fermée.

10. Mettre quelques centimétres d’eau dans la piscine pour couvrir le sol. Une fois que le sol de la piscine est légérement

recouvert, lissez tous les plis. Commencez par le centre de la piscine et continuez dans le sens des aiguilles d'une montre
vers I'extérieur. (Voir Fig. 4)

dela pape de C i
Uniquement modéle 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18pi x 9pi x 48po, 6.71m x 3.66m x 1.32cm / 22pi x 12pi x 52po,
7.32m x 3.66m x 1.32m / 24pi x 12pi x 52po

1. Vissez la grille de protection sur le raccord. (Voir Fig. 7)

2. Insérez, depuis la partie interne de la piscine, cette unité assemblée sur l'orifice
d'entrée A et de sortie B de la piscine. (Voir Fig.8)

REMARQUE: Assurez-vous que le joint soit en position sur I'unité assemblée &
l'intérieur du revétement de la piscine.

. De I'extérieur de la piscine, serrez I'écrou du connecteur sur l'unité assemblée.
(Voir Fig. 9).

. Serrez a la main la soupape de réglage sur I'unité assemblée. (Voir Fig. 10)
REMARQUE: Contrdlez que le joint de la soupape de réglage et le joint torique
soient en position sur la soupape de réglage.

REMARQUE SUR LE FONCTIONNEMENT: Utilisez la vis de réglage au sommet
de la soupape de réglage pour ouvrir et fermer la soupape. (Voir Fig. 11)
5. Vérifiez que la soupape soit bien fermée.

w
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votre eau libre de particules en suspension. Pour conserver I'eau de votre piscine propre et hygiénique, vous devez ajoutez des

produits chimiques. =

Le tableau suivant énumeére la séquence des tests qui doivent TEST VALEURS IDEALES

étre réalisés ainsi que les valeurs idéales et les actions Valeur de pH 74-76

possibles. Vérifiez réguliérement la valeur de pH et la Acide cyanurique | 30 — 50 ppm

concentration de chlore chaque semaine et réglez pour obtenir [Chlore libre 2—4 ppm

Ilsguvrar‘,il:lrsselr?/i?‘\fgt.re piscine propre: Composé de chiore| 0

1. Contactez votre revendeur pour des conseils et pour Algues - Aucune visible
I'achat de kits de produits chimiques et pH. Un des facteurs [ Durete du calcium | 200 — 400 ppm

les plus importants pour augmenter la durée de vie du revétement est de le conserver I'eau continuellement propre et saine.
Suivez attentivement les instructions des techniciens professionnels du traitement de I'eau & I'aide de produits chimiques.
Placez un baquet d’eau prés de la piscine pour se nettoyer les pieds avant d’entrer dans la piscine.

Couvrez la piscine quand elle n'est pas utilisée.

Dépolluez réguliérement la piscine pour éliminer la saleté.

Vérifiez réguliérement la cartouche de filtrage, changez la cartouche si elle reste sale ou décolorée. Il est conseillé de
changer la cartouche toutes les 2 semaines.

Eliminez délicatement la crasse en partant du coté avec un chiffon propre.

Pour améliorer la qualité de 'eau, nous vous suggérons d'utiliser les accessoires Bestway comme le dépollueur et les kits
d’entretien. Visitez notre site web www.bestway-service.com ou votre r . Faites attention en cas de
pluie, contrdlez que le niveau de I'eau ne soit pas plus élevée que le niveau prévu. Dans ce cas, agissez en conséquence.
Un bon entretien peu maximiser la durée de vie de votre piscine.

ATTENTION: Ne faites pas fonctionner la pompe quand la piscine est utilisée.

Pendant la saison pendant laquelle la piscine est utilisée, le systéme de filtrage doit obligatoirement étre utilisé tous les
jours, pendant un temps suffisant pour permettre au moins le renouvellement complet de tout le volume d'eau.

N oReN

Réparation
Si votre piscine est endommagée, utilisez une rustine de réparation. - voir les FAQ pour les instructions.

Démantelage

1. Dévissez dans le sens des aiguilles d'une montre le bouchon de la soupape d’évacuation a I'extérieur de la piscine et
enlevez-le.

2. Branchez 'adaptateur au tuyau et placez 'autre extrémité du tuyau dans la zone ol vous allez vider votre piscine.
(Controlez les arrétés municipaux pour le drainage).

3. Vissez le collier serre-tube de I'adaptateur sur la soupape d'évacuation en tournant dans le sens des aiguilles d’'une
montre. La soupape d'évacuation s’ouvrira et I'eau era a s'écouler autc i 1t
ATTENTION: Le collier serre-tube permet de controler le flux d'eau.

4. Apres I'évacuation, dévissez le collier serre-tube pour fermer la soupape.

5. Débranchez le tuyau.

6. Revissez le bouchon sur la soupape d'évacuation.

7. Séchez la piscine.
AVERTISSEMENT: Ne pas laisser une piscinette a 'extérieur, vide.

Rangement

1. Enlevez tous les accessoires et les piéces détachées de la piscine et rangez-les quand ils sont propres et secs.

2. Quand la piscine est complétement séche, répandez de la poudre de talc pour éviter qu'elle ne se colle et repliez
soigneusement la piscine. Si la piscine n’est pas e séche, de la moisi pourrait se former et endommager
le revétement de la piscine.

3. Rangez la cuve interne et les accessoires dans un endroit sec, & une température moyenne comprise entre 5°C / 41°F et
38°C / 100°F.

4. Pendant la saison pluvieuse, la piscine et les accessoires doivent aussi étre rangés selon les instructions ci-dessus.

5. Tout mauvais drainage de la piscine risque de causer un accident personnel grave et/ou des dommages matériels
importants.

Foire Aux Questions
1. Quelle est une base appropriée pour la piscine tubulaire rectangulaire?

Presque toutes les surfaces complétement plates, compactes et nivelées peuvent étre utilisées. N'utilisez pas le sable comme
matériau de nivellement car il est sujet & bouger sous la piscine. Le sol doit &tre dégagé jusqu'a ce qu'il soit parfaitement nivelé.
Ne montez pas la piscine sur une voie d’acces, une terrasse, une plateforme, du gravier ou du goudron. Le sol doit étre
suffisamment ferme pour supporter le poids et la pression de I'eau: boue, sable, sol mou / instable ou le goudron ne sont pas
appropriés. Une base en béton peut étre utilisée, mais faites attention de ne pas trainer la piscine sur cette surface car des
abrasions pourraient déchirer le revétement. Si la piscine est montée sur une pelouse, nous vous recommandons d'enlever
I'herbe la ol la piscine sera posée car elle mourra et cela provoquera de mauvaises odeurs / de la vase. Certains types d’herbe
résistante peuvent pousser a travers le revétement tout comme des buissons/plantes agressives a cété de la piscine.
Assurez-vous de tailler la végétation proche quand c’est nécessaire. Utilisez un tapis de sol pour mieux protéger la base de la
piscine.

2. Comment saurai-je si ma piscine est montée sur un sol non nivelé?

Si un renflement apparait d'un coté de votre piscine, cela signifie qu'elle n’est pas montée sur un sol nivelé. Il est important
que vous vidiez votre piscine et que vous la déplaciez sur un site nivelé. Si la piscine n’est pas sur un sol nivelé, cela provoque
un stress excessif aux coutures et peut les déchirer, provoquant une inondation, des dommages aux biens et potentiellement des
blessures ou la mort.

Remplissez votre piscine en suivant attentivement les instructions du manuel. Cela vous permettra de ne pas gaspiller de I'eau
et de pouvoir déplacer facilement la piscine si le sol a été nivelé au moment approprié et non pas aprés avoir completement
rempli la piscine.

3. Puis-je remplir ma piscine a I'aide d’un branchement d’eau?

Nous recommandons d'utiliser un tuyau d’arrosage sous basse pression pour remplir votre piscine. S'il est nécessaire d'utiliser
un branchement d’eau, il vaut mieux d'abord remplir la piscine avec quelques centimétres d’eau avec le tuyau et éliminer les plis.
Utilisez un branchement d’eau qui vous permet de réguler le flux d’eau pour éviter tout dommage. Arrétez-vous a chaque étape
comme indiqué dans le manuel d'instructions pour vous assurer que la piscine est nivelée. Bestway ne sera pas responsable
pour des piscines endommagées ou affaiblie par un branchement d’eau.

4. Quelle est la hauteur maximale de remplissage de la piscine?

Remplissez la piscine jusqu'a ce que I'eau soit remplie & 90% du volume jusqu'au rail supérieur, jusqu’a la base de I'anneau
gonflé. N'essayez jamais de remplir votre piscine au-dela de la base de I'anneau. Nous recommandons de laisser un peu de
place pour le déplacement d'eau quand les occupants sont dans la piscine. Vous devriez ajouter de I'eau pendant la saison pour

Fig. 7
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Remplir D’eau la Piscine

ATTENTION : Ne laissez pas la piscine sans surveillance quand vous la remplissez d’eau.

1. Remplissez la piscine a 90%. NE REMPLIS SEZ PAS TROP car cela pourrait provoquer un effondrement de la piscine.

En cas de fortes pluies, vous devez vider suffisamment la piscine pour que le niveau reste correct. (Voir Fig. 12.13)

2. Lorsque le remplissage de la piscine est achevé, contrélez que I'eau ne se rassemble pas d’un coté pour s'assurer que
la piscine est bien nivelée.

IMPORTANT: Si la piscine n'est pas nivelée, enlevez I'eau et nivelez de nouveau le sol en le creusant(Voir Fig. 14).
N’essayez jamais de déplacer la piscine avec de I'eau a l'intérieur, cela pourrait provoquer de graves blessures ou
endommager la piscine.

AVERTISSEMENT: Votre piscine peut contenir jusqu’a xxxx litres /
xxxxx gallons, ce qui équivaut a xxxxx kg de pression. Si votre piscine Fig. 12 2
présente des renflements ou un c6té non uniforme, alors elle n’est pas
nivelée; les cotés pourraient éclater et 'eau se déverser brusquement
en provoquant des blessures et/ou des dommages aux biens.

. Contrélez s'il y a des fuites au niveau des soupapes ou des coutures,
contrélez le tapis de sol pour vérifiez s'il y a d'évidentes pertes d’eau.
N’ajoutez pas de produits chimiques avant ce controle.

REMARQUE: En cas de fuite, réparez la piscine en utilisant un patch
de réparation a haute résistance fourni. Voir les FAQ pour plus
d'informations.

w

Fig. 13 Fig. 14 A
Sol couvert de bosses, en pente
Sol plat et nivelé - CORRECT - INCORRECT
Niveau d’eau correct
J
REMARQUE: Les dessins ne sont donnés qu'a titre d'i . Il est p qu'ils ne pas le produit

réel. lls ne sont pas a I'échelle.

Entretien de la Piscine

Le non-respect des consignes d'entretien peut engendrer des risques graves pour la santé, notamment celle des enfants.
REMARQUE: La pompe de filtration est utilisée pour faire circuler I'eau et pour filtrer les petites particules, ce qui conserve

celle qui a été perdue par évaporation ou par 'usage normal.

5. Ma piscine a des fuites, que dois-je faire pour la réparer?

La piscine n'a pas besoin d'étre vidée pour réparer tout orifice. Vous pouvez acheter des rustines de réparation auto-adhésives
fonctionnant sous I'eau dans votre magasin d'articles pour piscine. Pour 'usage externe, utilisez les rustines de réparation
fournies. Pour les trous internes, nettoyez le trou a I'intérieur de la piscine pour éliminer le gras et les algues. Découpez un cercle
suffisamment large pour recouvrir le trou et appliquez la rustine du coté de I'eau. Découpez une seconde rustine et appliquez-la a
I'extérieur de la piscine pour renforcer la réparation. Si le trou se trouve dans la base de la piscine, utilisez une seule rustine et
surchargez-la avec un objet lourd jusqu’a ce qu’elle colle bien. Pour un trou dans I'anneau supérieur, gonflez I'anneau pour
repérer le trou, marquez-le pour le voir facilement et appliquez la rustine en appuyant bien fort. Dés qu’elle a été appliquée,
dégonflez légérement I'anneau pour éliminer un peu de pression sur la rustine. Si I'anneau est complétement dégonflé et la
piscine est vide, placez un objet lourd sur la rustine pour I'aider & se coller. Si vous avez mis la rustine quand la piscine est vide,
nous vous recommandons de la laisser ainsi au moins 12 heures avant de la remplir.

6. Ou puis-je acheter les cartouches de filtre et combien de fois dois-je les changer?

Les cartouches de filtre pour votre pompe de filtration devraient étre disponibles dans le magasin ol vous avez acheté votre
piscine. Dans le cas contraire, de nombreux revendeurs vendent des cartouches comme accessoires. Si vous n'arrivez pas a les
trouver, appelez notre numéro sans frais et nous vous aiderons & trouver un revendeur pour vous. Il faudrait changer les
cartouches toutes les 2 semaines selon I'usage de la piscine. Contrélez le filtre une fois par semaine et lavez-le au jet pour
éliminer tout débris et particules. Remarque: Assurez-vous que votre pompe est débranchée de I'alimentation électrique avant
de contrdler la cartouche du filtre. Vous pouvez aussi visiter notre site web www.bestway-service.com pour acheter les
cartouches.

7. Combien de fois par an devrais-je changer I'eau?

Cela dépend de [I'utilisation de la piscine et de I'attention avec laquelle vous avez couvert la piscine et maintenu en équilibre
les produits chimiques. Si elle est correctement entretenue, I'eau peut durer toute la saison d'été. Contactez votre revendeur de
produits chimiques pour piscine pour plus d'informations sur ces produiits, ils vous indiqueront comment maintenir au mieux la
propreté de votre eau.

8. Dois-je démonter ma piscine pour I'hiver?

Oui. Les piscines hors sol pourraient s'effondrer sous le poids de la glace et de la neige, et les parois en PVC pourraient
s'endommager. Nous recommandons de démonter la piscine quand la température descend au-dessous de 8°C / 45°F. La
piscine doit étre rangée a I'intérieur & une température ambiante modérée comprise entre 5°C / 41°F et 38°C / 100°F. Rangez-la
loin de produits chimiques et de rongeurs et hors de portée des enfants.

9. Ma piscine s’est décolorée - pourquoi?
Une utilisation excessive de produits chimiques peut provoquer une décoloration de I'intérieur de la cuve interne ; c’est ce qui
arrive aux maillots de bain aprés un contact répété avec I'eau chlorée.

10. Combien d’années durera ma piscine?

IIn’y a pas de limite de durée d'une piscine ; suivez les instructions de votre manuel et avec un bon entretien, un bon
rangement et un peu d'attention, vous augmenterez considérablement la durée de vie de votre piscine. Un mauvais montage,
usage ou soin peuvent provoquer la défaillance de votre piscine.

11. Recommandez-vous I'utilisation d’une pompe de filtration avec une piscine Bestway?
Qui, absolument ! Nous vous recommandons fortement d'utiliser une pompe de filtration qui maintiendra propre I'eau de la
piscine.

12. Quelles sont les fonctions les plus importantes de ma pompe de filtration?
La fonction la plus importante d’'une pompe de filtration est I'élimination de toutes sortes d'impuretés de I'eau a I'aide d'une
cartouche de filtre et de produits chimiques pour sa stérilisation.

13. Les traverses supérieures de la structure de la piscine ne sont pas rigides car les connecteurs C sont desserrés, la
piscine pourrait-elle s'effondrer quand on la remplit d’eau?
Non, quand on ajoute de I'eau dans la piscine, la pression bloque en position les connecteurs C et la structure devient rigide.
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Garantie Limited BESTWAY® 2014

Le produit que vous avez acheté est accompagné d’une garantie limitée. Bestway® est derriére notre garantie qualité et s’assure, a travers une garantie de remplacement, que votre

produit ne comportera aucun défaut de fabrication donnant lieu a des fuites.

Pour valider votre demande en garantie, le présent formulaire doit étre rempli et adressé avec votre regu d’achat a votre centre local de service
aprés-vente Bestway.Avant de pouvoir accepter une réclamation, le service aprés-vente Bestway pourra vous demander d’envoyer une piéce de la
partie défectueuse (par ex., une découpe du numéro de lot de production / vanne de drainage).Veuillez contacter votre service aprés-vente Bestway
avant d’envoyer tout document : le service vous fournira toutes les instructions requises sur les éléments nécessaires pour votre demande.

Bestway® n’est pas responsable des pertes économiques dues au colt de I'eau et des produits chimiques. Bestway® ne remplacera aucun produit
réputé avoir fait 'objet de négligence ou avoir été utilisés sans observer les instructions du manuel d'utilisateur.

La garantie de Bestway couvre les défauts de fabrication découverts suite a I'emballage du produit ou pendant son utilisation, dans les limites
d’'usage spécifiées et sous réserve du respect des avertissements et des consignes contenus dans le manuel de l'utilisateur. La présente garantie
ne s’applique qu’au produit non modifié par une tierce partie.Le produit doit étre stocké et manipulé conformément aux recommandations
techniques.

Veuillez copier le numéro du lot situé pres de la vanne de vidange

Numéro de lot: Date du regu d’achat:

XXXX-XXXX-XX
XX-XX-XXXX

XX x XX” x XX”

A L'ATTENTION DE: BESTWAY® SERVICE DEPARTMENT DATE

Numéro de code client

FAX/MAIL/TEL: Voyez votre pays en ce qui concerne les informations que vous trouverez sur la couverture arriére ou sur notre site Web:www.bestway-service.com

Indiquez votre adresse compléte. Remarque: La conséquence d’'une adresse incompléte sera un retard dans I'expédition.

Bestway se réserve le droit de faire payer les secondes livraisons n’ayant pu étre livrées une premiére fois lorsque le destinataire est responsable de la non livraison initiale.

DEMANDE D’INFORMATION - ECRIVEZ L’ADRESSE DE LIVRAISON

Nom: Adresse:
Code postal:

Pays: Ville:
Portable: Téléphone:
Fax: E-mail:

Ecrire clairement le code de I'article:

=

PISCINE TUBULAIRE

PISCINE PISCINE FAST SET™ PISCINE TUBULAIRE PISCINE RIGIDE
FAST SET™ OVALE STEEL PRO™ STEEL PRO™ RECTANGULAIRE

1.98 mx 51 cm. 4.88 mx3.05 mx1.07 m. 4.88 mx 3.05 mx 1.07 m. 244 mx51cm. 3.66 mx 1.22 m. 2.87 mx2.01mx1.00m. 221 mx1.50 mx 43 cm.
2.44 m x 66 cm. 549 mx3.66mx1.22m. 244 mx61cm. 427 mx1.22m. 4.04 mx2.01 mx1.00m. 2.39mx 1.50 m x 58 cm.
274 mx 76 cm. 6.10 mx 3.66 mx 1.22 m. 3.05mx 76 cm. 4.57 mx 91 cm. 412mx2.01 mx1.22m. 259mx1.70mx61cm.
3.05mx 76 cm. 3.05 mx 1.00 m. 457mx1.22m. | 488 mx274mx1.22m. 3.00 mx 2.01 m x 66 cm.
3.66 m x 76 cm. 3.30 mx 1.02m. 488mx1.22m. | 549mx274mx1.22m. 4.00mx2.11 mx81cm.
3.66 m x 91 cm. 3.66 mx 76 cm. 549mx1.22m. | 6.71mx3.66mx1.32m.

4.57 mx 91 cm. 3.66 m x 1.00 m. 549mx1.32m. | 7.32mx3.66 mx1.32m.

4.57 mx 1.07 m.

4.57 mx 1.22 m. (Bleu)

4.57 m x 1.22 m. (Gris)

549mx1.22m.

Description du probléme

O L’article Fuit / n’est pas étanche O Soudure défectueuse

Q Autres, décrire

O Anneau supérieur défectueux O Soupape d'évacuation endommagée

Q Composants manquants: Utiliser le code des piéces qui manquent que vous trouverez sur le manuel pour I'utilisateur.

IMPORTANT: SEULES LES PIECES ENDOMMAGEES SERONT REMPLACEES, ET NON PAS LENSEMBLE COMPLET.

Bestway se réserve le droit de demander des piéces photographiques de justification pour les piéces défectueuses ou a ce que les piéces
concernées lui soient envoyées pour soumission a des essais supplémentaires.

Pour obtenir la meilleure assistance possible, fournir toutes les informations.

VISITEZ NOTRE SITE WEB WWW.BESTWAY-SERVICE.COM POUR ACHETER DES PIECES DETACHEES, TELECHARGER DES MANUELS,
CONSULTER DES FAQ ET DES VIDEOS EGALEMENT DISPONIBLES SUR NOTRE CANAL BESTWAY SUR YOUTUBE.
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Descripcion del producto

ATENCION
Lea el manual y respele las instrucciones relacionadas con las advertencias de seguridad, montaje del producto correcto y

Gracias por comprar una piscina Bestway. Para asegurar el maximo disfrute y un uso seguro de su piscina,
respete las instrucciones de instalacion que se incluyen en el DVD que se adjunta con la caja, asi como las
instrucciones de seguridad incluidas en el rnanual de uso.

El je nor requiere aproxi e 20 si es reali por 2-3 personas.
(Para piscinas de 2.87m x 2.01m x 1. 00m 1113”7 x 79” x 39.5”)
nor requiere aproximad ite 30 si es realizado por 2-3 personas.

(Para piscinas de 4.04m x 2.01m x 1.00m / 159” x 79” x 39.5”, 4.12m x 2.01m x 1.22m / 162” x 79” x 48”,
5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’ x 9’ x 48”, 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22’ x 12’ x 52", 7.32m x 3.66m x 1.32m /
24’ x 12’ x 52”)

Vea a continuacion la descripcion de las piezas.
Contenido:

Solo modelo 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’ x 9' x 48", 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22’

( Tipo Dimensiones Tipo de il lacio Kit ) de servicio, uso y mantenimiento.
El uso del kn de la piscina implica el respeto de las instrucciones de seguridad descritas en el manual de mantenimiento y uso.
[Escalera K sistema de filtrado iLa seguridad de los nifios depende totalmente de usted! Los nifios menores de 5 afios estan expuestos a un mayor riesgo. Por
56248 2'?17%,);2%%11' ;;59?’" Para situar en el suelo [Isistema de drenaje [ | Tela para el suelo favor, tenga cuidado en evitar los accidentes. ~ . o
: 0 . . Dlki e Es necesaria una supervision continua y competente por parte de_ un adulto de los nifios y_k_)s M[nusvalld_os.
Cubierta de la piscina Kit de mantenimiento Asegurese de que hay al menos una persona a cargo de la seguridad. Aumente la supervision si hay varias personas en la
piscina. Ensefie a sus nifios a nadar, si es posible. jLa seguridad de los nifios es su responsabilidad! El riesgo es mayor cuando
X Escalera K sistema de filtrado | los nifios tienen menos de cinco afios. jRecuerde que los accidentes no solo ocurren a otras personas! |Esté preparado para
56249 2.87m x 2.01m x 1.00m Para situar en el suelo [Isistema de drenaje [ Tela para el suelo reaccionar rapidamente! Sin supervision adulta, la vida de su hijo esta en peligro.
(113" x 79" x 39.5") ) o ) o Por su seguridad, no monte la piscina en una terraza / balcon.
[ cubierta de la piscina [kit de mantenimiento Recuerde que debe situar la piscina en un lugar donde sea facil efectuar el drenaje evitando las inundaciones.
No deje que los nifios entren o permanezcan en la piscina sin la vigilancia de un adulto o si no usan dispositivos salvavidas.
[Jescalera X sistema de filtrado | No autorice el acceso a la piscina sin un chaleco o dispositivo salvavidas a nifios que no sepan nadar bien y que no estan
56251 4.04mx 2.01m X 1.00m Para situar en el suelo [Isistema de drenaje [ ] Tela para el suelo acompaiados cuando estan en el agua. ’ ’
(159" x 79" x 39.5") X o § . Pruebe la temperatura del agua antes de entrar a la piscina echandose un poco de agua en el cuello, brazos y piernas.
[cubierta de la piscina  [_JKit de mantenimiento Bajo ninguna circunstancia debe saltar o tirarse de cabeza en la piscina, pueden producirse heridas graves o incluso la muerte.
Se prohibe correr, jugar y realizar otros ejercicios fuertes cerca de la piscina.
56252 X Escalera X sistema de filtrado | La piscina y sus accesorios deben ser montados U ite por adultos ites.
4.04m x 2.01m x 1.00m Para situar en el suelo [sistema de drenaje | Tela para el suelo No utilice un compresor de aire para inflar la piscina. Use una bomba de mano o pie.
(159" x 79" x 39.5") Antes del uso, asegurese siempre de que todos los compartimentos hinchables estan
56255 [cubierta de la piscina [ Kit de imient cor inflados y que no hay pliegues. En caso contrario, repita el proceso de inflado.
Es necesario llenar la piscina con un flujo de agua a baja presion para evitar tensiones
56241 X Escalera X sistema de filtrado | innecesarias en el forro. Bestway no se considera responsable de dafios en la piscina debidos
56242 | +12mx201mx 122m Para situar en el suelo [Isistema de drenaje [ Tela para el suelo al llenado de |a misma con cisternas de agua. (Véase PMF) ) )
(162" x 79" x 48”") No se monte, se siente, se ponga de pie, se apoye ni oprima el palo superior, ya que podria
56244 [[Jcubierta de la piscina  [_]Kit de mantenimiento hundirse la piscina y provocar una inundacion, causando
| graves heridas a las personas y/o dafios a la propiedad
56223 K Escalera K sistema de fiitrado privada. ) o ) Los nifios estan en peligro sin una
56204 5.49m x 2.74m x 1.22m Para situar en el suslo [sistema de drenaje X Tela para e suelo No deje ningtin juguete cerca de la piscina o en ésta si no esta "y
(18'x 9' x 48") vigilada. supervision adecuada
56256 X cubierta de la piscina [Jkit de mantenimiento No nade solo.
No use la piscina si ha tomado alcohol, drogas o medicinas.
56272 X Escalera X sistema de filtrado Guarde los productos quimicos y los accesorios fuera del alcance de los nifios.
56273 6.71m x 3.66m x 1.32m P it | suel s . X No afiada nunca productos quimicos a la piscina mientras esta ocupada. Consulte a un vendedor especializado para cerciorarse
56275 (22'x 12 x 52") ara situar en el suelo Sistema de drenaje Tela para el suelo de que los productos quimicos se usan correctamente.
56278 X cubierta de la piscina [Jkit de mantenimiento Mantenga el agua de la piscina limpia.
| e recomit someter el agua de la piscina a pruebas periddicas para garantizar que se encuentra en un estado 6ptimo que
56229 X Escalera X sistema de filtrado permita un uso seguro y agradable durante toda la temporada.
56230 7.32m x 3.66m x 1.32m " . . Los animales domésticos deben mantenerse lejos del area de la piscina para evitar dafios a la misma.
56258 (24’ x 12'x 52") Para situar en el suelo [sistema de drenaje X Tela para ef suelo Rodee su piscina con una valla y asegurese de que la puerta esta siempre cerrada.
56279 X cubierta de la piscina [Jkit de mantenimiento Cubra la piscina cuando no se vaya a utilizar. No pueden entrar en la piscina nifios ni adultos si se esta usando la cubierta.
\ J Quite la cubierta completamente cuando se esté usando la piscina.

Debe instalarse un detector electrénico para avisarle de que alguien ha entrado en el area de la piscina.

Bajo ninguna circunstancia este equipo debe sustituir a la supervision por parte de un adulto.

No deje la escalera en la piscina si ésta no esta vigilada. Recuerde que es necesario vaciar la piscina durante el invierno y si
ésta no se usa.

Use tnicamente accesorios Bestway en las piscinas Bestway.

Mantenga adecuadamente la piscina para asegurar una mayor duracion y un uso mas seguro. (Vea la seccién de
mantenimiento).

No haga funcionar la bomba mientras se esta usando la piscina.

Prohiba el acceso a la piscina en caso de dafios en la bomba de filtrado.
Renueve el agua con regularidad.

No ponga la piscina vacia en el suelo.

No llame cerca de la piscina, evite una vigilancia no correcta debido a la llamada.

Solo las personas mayores de 18 afios pueden manipular accesorios eléctricos; deben respetar las medidas de seguridad
en materia de seguridad en el trabajo y deben estar cualificadas para realizar tareas en la instalacion eléctrica de
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conformidad con cualquier estandar o normativa nacional.

No se bafie durante la noche ni en condiciones de visibilidad reducida.

Se prohiben las actitudes violentas y agresivas en la piscina.

Bajo ninguna circunstancia podra realizar modificaciones a los componentes de la piscina. No realice perforaciones en la piscina
ni en los escalones de la escalera.

Debe revisarse todo el equipo a menudo para detectar posibles signos de deterioro, corrosion, piezas rotas y otros riesgos que
podrian causar dafios.

Recuerde que es necesario usar proteccion solar a menudo, y siempre después del bafio.

Si no se respetan estas instrucciones se pueden provocar dafios, heridas o incluso la muerte.

Aprenda las operaciones de primeros auxilios necesarias, especialmente las relativas a los nifios.

El equipo de rescate debe estar situado cerca de la piscina y es necesario que el adulto que vigila la misma sepa cémo usarlo.
Si no se respetan estas instrucciones se pueden provocar dafos, heridas o incluso la muerte, especialmente para los nifios.

Si no se respetan las instrucciones de mantenimiento se pueden provocar graves peligros para la salud, especialmente para los
nifios.

SEGURIDAD

Aprenda las operaciones de primeros auxilios necesarias, especialmente las relativas a los nifios.

El equipo de rescate debe estar situado cerca de la piscina y es necesario que el adulto que vigila la misma sepa como usarlo.
El equipo de rescate debe incluir, sin que ésta sea una lista completa, elementos como un chaleco salvavidas, un flotador con
cuerda incluida y un mango de rescate rigido de al menos 3.66m (12’).

Los numeros de emergencia disponibles deben incluir:
* Bomberos (Espafia 18)

* Policia

» Ambulancia (Espana 15)

« Servicio de informacién de productos téxicos

« Direccion completa de la casa

Sitde un teléfono inalambrico resistente al agua cerca de la piscina mientras ésta se esta usando.

No salte en agua

poco profunda

En caso de accidente:

+ Saque a todos los nifios fuera del agua inmediatamente.

« Llame al servicio de emergencias y siga sus instrucciones/consejos.
« Sustituya la ropa mojada con ropa seca.

No se tire de cabeza

en agua poco profunda

iVigile y reaccione con rapidez! Cuando vigile a los nifios esté cerca de la piscina y siempre alerta.

Ensefie a sus nifios a nadar en cuanto sea posible.

Todos los sistemas de filtrado cumplen la norma de instalacion NFC 15-100 que indica que cualquier aparato eléctrico situado a
menos de 3.5 metros de la piscina y al que se puede acceder libremente solo debe tener un suministro de tensién de 12V. Es
necesario situar cualquier aparato eléctrico alimentado con 220V a mas de 3.5m del borde de la piscina. Pregunte siempre al
fabricante antes de realizar cualquier cambio a uno o varios componentes del sistema de filtrado. (Sélo para Francia)

LEA ATENTAMENTE Y GUARDE PARA CONSULTARLO EN EL FUTURO.

ELIJA UNA UBICACION ADECUADA
NOTA: La piscina debe montarse en una superficie
esta inclinada o en pendiente.

planay No instale la piscina si la superficie

« La ubicacion seleccionada debe ser capaz de soportar de forma uniforme el peso de la piscina durante todo el tiempo que
permanezca montada; asimismo, la ubicacion debe tener una superficie plana y debe estar libre de objetos y residuos como
piedras o ramas.

« Le recomendamos colocar la piscina alejada de cualquier objeto que los nifios pudieran utilizar para escalar e introducirse en
ella.

NOTA: Coloque la piscina cerca de un sistema de drenaje adecuado para dar salida a los desbordamientos de agua o vaciar la

NOTA: Coloque la piscina cerca de una toma eléctrica AC protegida por un dispositivo diferencial residual.

« Sobre un suelo con desniveles, pues la piscina podria derrumbarse provocando lesiones personales o pérdidas materiales
graves; ademas, dejaria la garantia sin validez e impediria la presentacion de reclamaciones de mantenimiento o reparacion.

* No debe utilizarse arena para crear una base nivelada; en caso necesario, habra que realizar excavaciones en el suelo.

« Directamente debajo de arboles o lineas de alta tension. Asegurese de que no pasan tuberias, lineas o cables por debajo del
lugar de instalacion.

+No coloque la piscina en entradas, terrazas, plataformas, superficies de gravilla o asfalto. La ubicacion seleccionada deberia
ser lo suficientemente firme para soportar la presion del agua; no situar sobre lodo, arena, suelo blando o suelto o alquitran.

« El césped o la vegetacion bajo de la piscina se marchitara y podria provocar malos olores o la aparicion de fango. Por eso,
recomendamos eliminar todo el césped de la ubicacion elegida para la piscina.

« Evite aquellas zonas donde puedan brotar plantas o malas hierbas que pudieran dafiar el fondo o el revestimiento de la piscina.

NOTA: Consulte a las autoridades locales para conocer las normativas en materia de vallas, barreras, iluminacion y seguridad y

Para mas informacion, consulte las PMF. Los disefios no estan realizados a escala.

Tamario de la piscina N° de soportes Combinaciones de palos superiores. N° de palos superiores Conector en C piscina.
enU Lado largo Lado corto A|lB|C|D]|E]|F

ey | o | on | oo [alelslelzlo] -
ar | o | se | oo |z|ele|z|elo]
Chamast | 0 | see [ oo [efafefa]afo] o |
5.49r(r; ; i‘gl;n‘;;j)ﬂm 12 B-A-A-C D-E 4 2 2 2 2 0 4
6-71(2253-162‘?':;21,')32m 16 B-A-A-A-C E-D-F 6 | 2| 2]2]2]2 4
7-32{;‘;3-162“2':;21,;)32"‘ 18 B-AAAAC EDF 822|222 4

de cumplirlas.

NOTA: Si cuenta con una bomba de filtrado, consulte el manual de instrucciones de la bomba.

NOTA: La escalera debe adaptarse al tamafio de la piscina y debe utilizarse Gnicamente para entrar y salir de ella. Queda
prohibido exceder la carga util maxima permitida de la escalera. Compruebe periédicamente el correcto montaje de esta dltima.
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Instalacion

El montaje de la piscina del cuadro rectangular se puede realizar sin herramientas.

Bestway Inflatables no es responsable por dafios provocados en la piscina debidos a un mal manejo o a la falta de respeto

de estas instrucciones.

1. Coloque todas las piezas sobre el suelo y compruebe que dispone de todas ellas en la cantidad indicada en la lista de
contenido. En caso de que falte alguna pieza, no monte la piscina y péngase en contacto con el servicio de atencién al
cliente de Bestway.

. Extienda la piscina y asegurese de que esta cara arriba, déjela extendida a la luz del sol directa durante una hora o mas
para que sea mas flexible durante el montaje.

. Gire la piscina hasta que la valvula de drenaje se esté situada cerca de la zona donde desea vaciar el agua.

ATENCION: No arrastre la piscina en el suelo para evitar que se pinche con objetos puntiagudos.

Introduzca los tapones de paro en la entrada y la salida de la pared de la piscina desde dentro de la piscina

NOTA: Para piscinas de 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’ x 9’ x 48", 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22' x 12’ x 52",

7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12’ x 52", consulte la instalacion de la valvula de conexion en la siguiente pagina.

Montaje de los palos superiores. Comience en la parte mas larga de la piscina, inicie deslizando el palo superior B en el

manguito de palo. Conecte el palo superior A o el palo superior E al palo superior B; asegurese de que las clavijas

accionadas por muelles se ajustan en los orificios pretaladrados. Asegurese de consultar las combinaciones de la tabla
de los palos superiores situadas a continuacion para saber cual es la configuracion correcta en su piscina. Contintie
conectando e introduciendo los palos superiores adicionales. Asegurese de haber alineados los agujeros en los palos

con los agujeros en los manguitos (Vea Fig. 1).

. Introduzca los conectores en C en los palos superiores. (Vea Fig. 2.1/2.2)

. Instale el soporte en U; en primer lugar, introduzca el soporte en U a través del soporte del mango en la parte inferior de
la piscina (Vea Fig. 3.1/ 3.2), después introduzca los dos extremos del soporte en U en los agujeros expuestos en el
palo superior. (Vea Fig. 3.3), asegurese que las clavijas con resorte se acoplan en su posicién. Repita este
procedimiento para los soportes en U restantes.

NOTA: Complete un lado antes de realizar esta operacion en el otro lado.

. Empuje la parte inferior de soporte en U hacia fuera desde el forro para que se tense la piscina. Repita este
procedimiento para los soportes en U restantes.

9. Asegurese de que la valvula de drenaje esta firmemente cerrada.

0. Ponga de 1" a 2" de agua en la piscina para cubrir el suelo. Cuando la piscina esté un poco cubierta, alise suavemente

las arrugas. Comience desde el centro de la piscina y trabaje en sentido horario hacia el exterior. (Vea Fig. 4)

IR

o

~No

®

medidas correctoras. Compruebe periédicamente el valor del pH y la concentracion de cloro y ajistese a los valores

ideales.
PRUEBA VALORES IDEALES

Para mantener la piscina limpia: Valor del pH 74-76
1. Péngase en contacto con su vendedor local para que le [ Acido ciandrico 30 — 50 ppm

asesore sobre el uso de productos quimicos y para el Cloro libre 2—4 ppm

control de P Sustancia clorada 0

pH. Uno de los factores que mas influyen en el aumento —

- Algas No visibles
de la duracion del forro es mantener el agua con unos -
niveles de Calcio (dureza) 200 — 400 ppm

limpieza e higiene adecuados. Siga estricta mente las instrucciones de los técnicos profesionales para el tratamiento del
agua usando productos quimicos.

Ponga un cubo de agua cerca de la piscina para limpiar los pies de los usuarios antes de entrar a la piscina.

Cubra la piscina cuando no la use.

Limpie a menudo la piscina por encima para evitar que la suciedad se deposite.

Compruebe el cartucho del filtro regularmente y cambielo si se encuentra sucio o0 manchado. Es recomendable cambiar el
cartucho del filtro cada 2 semanas.

Limpie cuidadosamente cualquier espuma del lado con un pafio limpio.

Para mejorar la calidad del agua, use accesorios Bestway como skimmer o kits de mantenimiento. Visite nuestro sitio web
www.bestway-service.com o péngase en contacto con su vendedor. Tenga cuidado con el agua de lluvia, compruebe que el
nivel de agua no supera el necesario. Si es asi, tome las medidas necesarias.

Un mantenimiento adecuado puede alargar la vida de su piscina.

ATENCION: No use la bomba mientras se esta usando la piscina.

Durante la temporada de uso de la piscina, el sistema de filtrado se debe poner necesariamente en servicio cada dia, durante
un tiempo suficientemente largo como para asegurar al menos una renovacion completa del volumen de agua.

aBwn
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Reparacion
Si su piscina se ha dafiado, use el parche de reparacion. - veas las PMF para las instrucciones.

Desmontaje

. Desenrosque el tapén de la valvula de drenaje en la parte exterior de la piscina en sentido anti-horario y saquelo.

. Conecte el adaptador a la manguera y ponga el otro extremo de la manguera en el area donde desee drenar su piscina.
(Compruebe la legislacion local para saber si existen ordenanzas municipales acerca del drenaje).

Enrosque el anillo de control del adaptador de la manguera en la valvula de drenaje en sentido horario. La valvula de
drenaje estara abierta y el agua comenzara a salir automaticamente.

ATENCION: El flujo del agua puede controlarse con el anillo de control.

Cuando el drenaje haya acabado, destornille el anillo de control para cerrar la valvula.

[N

Enrosque el tapon otra vez en la vélvula de drenaje.
Airee la piscina para secarla.
ATENCION: No deje la piscina ya vacia en el exterior.

Montaje de la Valvula de Conexion
Solo modelo 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’ x 9’ x 48", 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22’ x 12’ x 562", 7.32m x 3.66m x 1.32m /
24'x12'x 52"

1. Enrosque la pantalla para los desechos en el conector. (Vea Fig. 7)
2. Desde el interior de la piscina, introduzca la unidad montada en la entrada A de la
piscina y la salida B (Vea Fig. 8)
NOTA: Asegurese de que la brida esta en su lugar en la unidad montada dentro
del forro de la piscina.
Desde la parte de fuera de la piscina, ajuste la tuerca del conector en la unidad
montada. (Vea Fig. 9).
4. Ajuste a mano la valvula de control en la unidad montada. (Vea Fig. 10
NOTA: Compruebe que tanto la brida de la valvula de control como el anillo estan
correctamente colocados en la vélvula de control
NOTA SOBRE LA OPERACION: Use el tornillo de control en la parte superior de
la valvula de control para abrir y cerrar la valvula. (Vea Fig. 11)
5. Asegurese de que la vélvula esta cerrada.

w
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Parte exterior de la piscina | Parte exterior de la piscina | Parte exterior de la piscina

Llenado de la Piscina Con Agua

ATENCION: No deje la piscina sin vigilancia mientras la esta llenando de agua.

1. Llene la piscina hasta el 90% de la capacidad. NO LLENE DEMASIADO ya que esto puede hacer que la piscina se
hunda. Si llueve bastante, podria ser necesario quitar un poco de agua de la piscina para asegurarse de que el nivel
es correcto. (Vea Fig. 12.13)

. Cuando la piscina se haya llenado por completo, compruebe que el agua no se acumula en ningun lado para que la
piscina esté equilibrada.

IMPORTANTE: Si la piscina no esta equilibrada, drene el agua y vuelva a equilibrar el suelo cavando. No intente
nunca mover la piscina con agua dentro de la misma, pueden provocarse graves dafios personales o dafios en la

N

piscina. (Vea Fig. 14)
Fig. 12 N

ATENCION: Su piscina puede contener XXXX litros / XXXX
galones lo que equivale a XXXX libras de presion. Si su

piscina presenta bultos o lados que no estan equilibrados la
piscina no esta equilibrada, los lados pueden explotar y

el agua se descargaria provocando graves heridas personales y
danos a las propiedades.

Compruebe si la piscina presenta pérdidas en las valvulas o las
juntas, compruebe la tela de suelo para ver si hay alguna pérdida
evidente de agua. No afiada productos quimicos hasta haber
realizado esta comprobacion.

NOTA: En caso de observarse una fuga de agua, repare la
piscina usando el parche de alta resistencia incluido. Consulte las
PMF para mas informacion.

w

Fig. 14 N
Suelo con baches o inclinado
-INCORRECTO

Fig. 13

Suelo liso y nivelado - CORRECTO

RN

Nivel de agua adecuado

NOTA: Las imagenes son solamente de referencia. Puede que no reflejen el producto real. Escala no real.
Mantenimiento de la Piscina

Si no respeta las instrucciones de mantenimiento que se incluyen a continuacion, su salud puede estar en peligro, y
especialmente también la de los nifios.

NOTA: La bomba de filtrado se usa para hacer que circule el agua y para filtrar pequefias particulas, ayudando a mantener su
agua libre de particulas de suciedad en suspension. Para mantener el agua de su piscina limpia y en condiciones de higiene
adecuadas, debe afiadir productos quimicos.

La tabla siguiente enumera los tipos de pruebas que deben llevarse a cabo y los valores ideales, ademés de posibles

- Quite todos los accesorios y piezas de recambio de la piscina y guérdelos en un lugar limpio y seco.

. Cuando la piscina esté completamente seca, espolvoree polvos de talco en la misma para evitar que se pegue, doble la
piscina cuidadosamente. Si la piscina no estd completamente seca, se creara moho y se dafiara el forro de la piscina.
Guarde el forro y los accesorios en un lugar seco con una temperatura moderada entre 5 °C / 41 °F y 38 °C / 100 °F.
Durante la temporada de lluvia, la piscina y los accesorios se deben almacenar también segun las instrucciones anteriores.
. El drenaje inadecuado de la piscina puede provocar lesiones personales graves y/o dafios a bienes materiales personales.

Preguntas mas Frecuentes

1. ¢ Qué base es adecuada para una piscina di ble tubular

Puede usarse casi cualquler superficie lisa, sdlida y equilibrada. No use arena como material de nivelado ya que puede
desplazarse debajo de la piscina. El suelo debe cavarse hasta que esté perfectamente nivelado. No monte la piscina en
carreteras, cubiertas, plataformas, grava o asfalto. El suelo debe ser lo suficientemente firme para aguantar el peso y la
presion del agua: barro, arena, aceite suave o suelto o el alquitran no son lugares adecuados. Puede usarse una base de
hormigén, pero no se puede arrastrar la piscina por la superficie ya que se podrian provocar abrasiones que rasgarian el forro.
Si es necesario montar la piscina en césped, se recomienda quitar el mismo de debajo del lugar donde se situara la piscina,
ya que morird y podria causar olores o limo. Algunos tipos de césped muy duro pueden crecer a través del forro asi como
ite agresivos. Asegu de que la vegetacion situada al lado se corta cuando es
necesario. Usar una tela para el suelo ayuda a proteger la base de la piscina.

2. 4Cémo sé si mi piscina esta montada en un lugar poco equilibrado?

Si parece que hay bultos en un lado de la piscina, no esta montada encima de un lugar equilibrado. Es importante vaciar la
plscma y desplazarla a un lugar equilibrado. Si la piscina no esta situada en un lugar equilibrado, se provocara una tension
innecesaria en las juntas, lo que podria hacer que saltasen, provocando inundaciones, dafios a las propiedades y posibles
dafos personales o incluso la muerte.

Llene su piscina siguiendo las instrucciones incluidas en el manual de uso cuidadosamente. Esto asegurara que no pierda
agua y que la piscina se puede mover facilmente dado que el suelo se puede equilibrar en el momento adecuado y no
después de haberla llenado completamente con agua.

3. ¢ Puedo hacer que un servicio de aguas llene mi piscina?

Recomendamos que use una manguera de jardin a poca presion para llenar su piscina. Si es necesario usar un servicio de
entrega de agua, es mejor llenar la piscina con solo una pulgada de agua con la manguera y alisar primero las arrugas. Use
un servicio de agua que pueda regular el flujo de agua para evitar dafos. Asegurese de que para en cada uno de los pasos
indicados en el manual de instrucciones para asegurarse de que la piscina esta nivelada. Bestway no se hace responsable de
piscinas dafiadas o en malas condiciones debido al uso de servicios de entrega de agua.

4. ;Cual es la maxima altura de llenado de la piscina?

Rellene la piscina hasta que la capacidad del agua alcance el 90% del rail superior. No intente nunca llenar la piscina mas
alla de la base del palo. Recomendamos que deje un poco de espacio para los desplazamientos de agua que se producen
cuando hay personas dentro de la piscina. Puede ser necesario llenarla durante la estacién para compensar el agua
evaporada o las pérdidas que se producen durante el uso.

5. Mi piscina presenta pérdida, ;qué puedo hacer para arreglarla?

No es necesario vaciar la piscina para tapar los agujeros. Puede comprar parches de reparacion auto-adhesivos que se
pueden utilizar debajo del agua en su tienda local. Para un uso en el exterior, use el parche de reparacion incluido. Para los
agujeros interiores, limpie el agujero en la parte interior de la piscina quitando cualquier resto de aceite o algas. Corte un
circulo lo suficientemente amplio para cubrir el agujero y aplique un parche de manera segura en el lado del agua. Corte un
segundo parche y apliquelo en la parte exterior de la piscina para asegurar una mayor dureza. Si el agujero esta en la base
de la piscina, use solo un parche y apriételo con un objeto pesado mientras se pega. Para los agujeros del anillo superior,
hinche el anillo para ubicar el agujero, marque el agujero de manera que se vea facilmente y aplique el parche apretandolo
firmemente. Cuando se haya aplicado, deshinche un poco el anillo para quitar un poco de presion del parche. Si el anillo se
deshincha completamente y se vacia la piscina, ponga un peso encima del parche para ayudar a que se pegue. Si ha puesto
un parche en la piscina cuando esté vacia, le recomendamos que espere al menos 12 horas antes de llenarla.

6. ¢ Donde puedo comprar cartuchos para el filtro y cada cuanto tiempo tengo que cambiarlos?

Los cartuchos de filtro adecuados para su bomba de filtrado tienen que estar disponibles en la tienda donde compré la
piscina. Si no es asi, la mayoria de los vendedores venden cartuchos para el filtro como accesorio. Si no puede encontrar las
piezas de sustitucion necesarias, llame a nuestro nimero gratuito y le ayudaremos a encontrar la tienda mas cercana. Los
cartuchos deben cambiarse cada 2 semanas dependiendo del uso de la piscina. Compruebe el filtro semanalmente y limpie
las mangueras quitando los desechos y particulas. Nota: Aseglrese de que la bomba esta desconectada del suministro
eléctrico antes de comprobar el cartucho del filtro. También puede visitar nuestro sitio web www.bestway-service.com para
comprar los cartuchos.

7. ¢ Cuantas veces al afio debo cambiar el agua?

Depende del uso que se haga de la piscina, y de la atencién que se preste a cubrir la piscina y mantener los productos
quimicos con la dosis adecuada. Si se efectia un mantenimiento correcto, el agua debe durar todo el verano. Péngase en
contacto con su proveedor de productos quimicos local para obtener mas informacion acerca de los productos quimicos, le
podran aconsejar como mantener limpia el agua.

8. ¢ Es necesario desmontar la piscina durante el invierno?

Si, las piscinas situadas encima del suelo pueden hundirse con el peso del hielo y la nieve y las paredes de PVC podrian
danarse. Le recomendamos que desmonte la piscina cuando la temperatura sea inferior a 8 °C / 45 °F. La piscina debe
guardarse en el interior a una temperatura moderada, entre 5 °C / 41 °F
y 38 °C /100 °F. Guardela lejos de productos quimicos y roedores, y fuera del alcance de los nifios.

9. Mi piscina esta perdiendo color - ja qué se debe?
Un uso excesivo de productos quimicos puede hacer que se pierda el color del forro; es parecido a lo que pasa con el traje
de bafio, que pierde color debido al uso prolongado con el agua con cloro.

10. ¢ Cuantos afos durara la piscina?

No hay un limite temporal para la piscina; si se respetan las instrucciones incluidas en el manual de uso con cuidado, se
efectlia el mantenimiento y se guarda cuidadosamente se puede aumentar considerablemente la vida de la piscina. Un
montaje, uso o cuidado no adecuados pueden dafar gravemente la piscina.

11. ¢ Se recomienda el uso de una bomba de filtrado con una piscina Bestway?
iPor supuesto! Recomendamos encarecidamente que use una bomba de filtrado para mantener el agua de la piscina
limpia.

12. ¢ Cudles son las funciones mas importantes de la bomba de filtrado?
La funcién mas importante de la bomba de filtrado es la eliminacién de todas las impurezas del agua gracias al cartucho
de filtrado y a los productos quimicos para su esterilizacion.

13. ¢ Si los palos superiores de la piscina desmontable tubular no son rigidos porque los conectores en C estan
flojos, se caera la piscina cuando se llene con agua?

No, cuando se afiada agua a la piscina, la presion bloquearé los conectores en C en su posicion y el marco superior
quedara rigido.
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Garantia limitada BESTWAY® 2014

El producto que ha comprado viene acompafiado de una garantia limitada. Bestway® garantiza la calidad de sus productos y asegura, a través de una garantia de sustitucion,

que su producto esta libre de defectos debidos al fabricante que puedan causar pérdidas.

Si desea presentar una reclamacion en garantia, cumplimente este impreso y envielo a su centro de servicios posventa de Bestway local
acompafiado de una copia del recibo de compra. Antes de aceptar cualquier reclamacion, el centro de servicios posventa de Bestway le pedira
que envie una parte de la pieza defectuosa a dicho centro (por ejemplo, nimero de lote de fabricacion recortado/valvula de drenaje). Péngase
en contacto con su centro de servicios posventa de Bestway local antes de enviar cualquier documento; dicho centro le informara debidamente
de lo necesario para tramitar su reclamacion.

Bestway® no es responsable por las pérdidas economicas debidas a los costes del agua o de productos quimicos. Bestway® no sustituira
ningun producto que no se haya cuidado o que se haya usado sin seguir las instrucciones del fabricante indicadas en el manual.

La garantia de Bestway cubre todos los defectos de fabricacién descubiertos al desembalar el producto o durante el uso, siempre dentro de
unos limites de uso y del respeto de las advertencias e instrucciones indicadas en el manual del usuario. Esta garantia se aplica solo a
aquellos productos que no hayan sido modificados por terceros. El producto debe guardarse y manipularse de acuerdo con las
recomendaciones técnicas.

Copie el numero de lote ubicado cerca de la valvula de drenaje

Nuamero de lote: Fecha del recibo de compra:

XXXX-XXXX-XX
XX-XX-XXXX

XX x XX” x XX”

FECHA

A : SERVICIO DE ATENCION BESTWAY®

Numero de cédigo del cliente

FAX/E-MAIL/TEL: Consulte la informacion de contacto correspondiente a su pais indicada en la contraportada o en la pagina web: www.bestway-service.com

Escriba la direccion completa. Nota: Una direccién incompleta puede provocar retrasos en los envios.

Bestway se reserva el derecho de cobrar los nuevos envios de los paquetes devueltos cuando el motivo de dicha devolucion sea atribuible al destinatario.

INFORMACION NECESARIA - ESCRIBA LA DIRECCION DE ENTREGA

Nombre: Direccion:
Codigo postal:

Pais: Ciudad:
Movil: Teléfono:
Fax: E-mail:

Escriba el cédigo de articulo de forma clara:

PISCINA DESMONTABLE

PISCINA CON

PISCINA PISCINA PISCINA DESMONTABLE >
FAST SET™ FAST SET™ OVAL TUBULAR STEEL PRO™ TUBULAR STEEL PRO™ TUBULAR RECTANGULAR ARMAZON

1.98 mx 51 cm. 4.88 mx3.06 mx1.07 m. 4.88mx3.05mx1.07m. 244 mx51cm. 3.66mx1.22m. | 2.87mx2.01mx1.00m. 221 mx 1.50 m x 43 cm.
2.44 m x 66 cm. 549 mx3.66 mx1.22m. 244 mx61cm. 427mx1.22m. | 404mx2.01mx1.00m. 2.39mx 1.50 m x 58 cm.
2.74 mx 76 cm. 6.10 mx3.66 mx 1.22 m. 3.05mx 76 cm. 4.57 mx 91 cm. 412mx2.01mx1.22m. 259 mx1.70mx61cm.
3.05m x 76 cm. 3.05mx 1.00 m. 457mx1.22m. | 488mx274mx1.22m. 3.00 mx 2.01 m x 66 cm.
3.66 m x 76 cm. 3.30mx 1.02 m. 488mx1.22m. | 549mx274mx1.22m. 4.00mx2.11 mx81cm.
3.66 mx 91 cm. 3.66 m x 76 cm. 549 mx1.22m. 6.71mx3.66 mx1.32m.

4.57 mx 91 cm. 3.66 m x 1.00 m. 549 mx1.32m. 7.32mx3.66mx1.32m.

4.57mx 1.07 m.

4.57 m x 1.22 m. (Azul)

4.57 m x 1.22 m. (Gris)

549 mx1.22m.

Descripcion del problema

O El articulo se ha roto / presenta pérdidas O Soldadura defectuosa O Anillo superior defectuoso O Valvula de drenaje averiada

Q Otros, por favor describa Q Pieza ausente — Utilice el codigo de la pieza ausente, el cual se pueden encontrar en el manual del usuario.

IMPORTANTE: SOLO SE SUSTITUIRA LA PARTE DANADA, NO LA TOTALIDAD DEL PRODUCTO.

Bestway se reserva el derecho de solicitar pruebas fotograficas de las piezas defectuosas o de solicitar el envio del elemento para la realizacion de
pruebas adicionales.

Para poder ayudarle lo mejor posible, le rogamos que nos suministre informacién completa. ®

VISITE NUESTRA PAGINA WEB WWW.BESTWAY-SERVICE.COM PARA COMPRAR PIEZAS DE REPUESTO, DESCARGARSE MANUALES, B t
CONSULTAR FAQ 'Y VER VIDEOS (TAMBIEN DISPONIBLES EN NUESTRO CANAL BESTWAY EN YOUTUBE). es Way

1"
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Descrigédo do produto

AVISO
Leia 0 manual e siga as instrugdes de seguranga, montagem correcta e completa do produto, colocagdo em servigo, uso e

A utilizagao de um kit de piscina implica o respeito pelas instrugdes de seguranga descritas no manual de uso e manutengao.
A seguranga das criangas depende completamente de til As criangas com menos de 5 anos correm maior risco. Por favor,
afim de evitar acidentes, prestar particular atenc&o.

E necessaria a supervisdo continua e competente de um adulto a criangas e pessoas com deficiéncia.

Responsabilizar pelo menos uma pessoa pela seguranga, além de aumentar a supervisdo se houver muitas pessoas dentro
da piscina. Ensinar, se possivel, as criangas a nadarem. A seguranca das criancas é da sua responsabilidade! O risco &
maior em criangas com menos de cinco anos de idade. Lembre-se de que os acidentes ndo acontecem apenas aos outros!
Esteja preparado para reagir. Sem a supervis@o de um adulto, a vida das criancas corre perigo.

Por seguranga, no montar a piscina em terragos ou sacadas.

Lembrar-se de colocar a piscina Bestway onde ¢ possivel esvazia-la com facilidade, evitando, deste modo, inundagéo.

Nao deixar, de modo algum, que as criangas permanegam dentro da piscina ou proximo da mesma sem a supervisao de um
adulto, ou se elas néo estiverem usandodispositivos de seguranga.

Né&o permita o acesso a piscina de criangas que ndo saibam nadar sem colete de salvagdo ou sem acompanhamento.
Verificar a temperatura da agua antes de entrar na piscina, salpicando dgua no pescogo, bragos e pernas.

Nao sdo permitidos saltos ou mergulhos para a piscina em nenhuma circunstancia; pode resultar em lesées ou morte. E
proibido correr, jogar ou executar qualquer outro tipo de exercicio junto & piscina.

E proibido correr ou jogar ao redor da piscina.

N&o utilize um compressor de ar para insuflar a piscina. Utilize uma bomba manual ou de

Antes de utilizar, certifique-se de que todos os compartimentos insuflaveis se encontram
devidamente insuflados e que n&o existem dobras. Caso contrario, repita o processo de

A piscina e os acessorios tém de ser montados por pessoas adultas.
A plscma tem de ser enchida com fluxo de agua a baixa pressao, para evitar de danificar o
> interno. Bestway néo sera responsavel por

Obrigado por ter comprado uma piscina Bestway. Afim de assegurar o maximo de divertimento e seguranca
ao usar a piscina, por favor, seguir as instrugdes de instalagéo incluidas no DVD, contido na embalagem,
junto com importantes normas de seguranga presentes no manual de uso.

A montagem demora cerca de 20 com 2-3 ¢ (Para ¢ com 2.87m x 2.01m x
1.00m /113" x 79” x 39.5”)
A montagem demora cerca de 30 com 2-3 ¢ (Para ¢ com 4.04m x 2.01m x

1.00m / 159” x 79” x 39.5”, 4.12m x 2.01m x 1.22m / 162" x 79” x 48”, 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’x 9’ x
48”7, 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22’ x 12’ x 527, 7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12’ x 527)

Ver, abaixo, a descrigdo dos componentes.
Lista de componentes:

Somente modelo 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18" x 9" x 48", 6.71m x 3.66m x 1.32m /
22'x 12'x 52", 7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12’ x 52"

N. Nome

1. Vélvula de Controle

P6H510 | 2. Junta em O

3. Vélvula vedante de controle

4. Porca de jungédo

5. Guarni¢do
P6H511
6. Conector
I\ 7. Tela de protecgédo Y, |

™\ (‘Stopper plug x 2

(Adesivo reforgado “Heavy-duty”
#FAH018B-02

Excepto modelo de 5.49m x 2.74m x 1.22m /18"
x9'x 48", 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22'x 12 x

N\ AN J 52", 7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12’ x 52 J
("Adaptador de Mangueira "\ (rain vaive A
#F4H019B-03A #F4H019B-01 I
. N\ J |
[cn (=] (=] <] C =] [=] O T [=] [=] =] L (=] (=] =

Barra superior A Barra superior B Barra superior C Barra superior D

Barra superior E Barra superior F Conectorem C Suporte em U

Dimenséio da piscina N. de suportes | Combinagao das barras superiores N. de Barras superiores Conector I
emU Lateral longa Lateral curto A|B|C|D|E]|F emC
e | o oo | oo Jefefe]zfefo]
s | o | e [ e [elelele o]
4.1(2;22%'?(.1;;?:4;2)2"' 10 B-E-A cD 2 22 |2|2/|0 4 |
5.49ﬂ;vi.;§;n423i22m 12 BAAC DE 41 2|2|2]2]o0 4

Para maiores informagoes, consultar a secgao de perguntas frequentes.
Os néo séo prop ao |

danos a piscina devidosao enchimento com o auto-tanque.
(Consultar a secgéo de perguntas frequentes).

Na&o caminhe, sente-se, fique de pé, debruce-se ou exerca
pressao sobre a barra superior; ao fazé-lo, a piscina pode
virar e a inundagao pode causar lesdes pessoais graves e
danos a propriedade privada.

Nao deixar brinquedos perto ou dentro de uma piscina ndo supervisionada.

N&o permanecer sozinho na piscina.

Nao usar a piscina sob efeito de alcool, drogas ou medicamentos.

Armazenar produtos quimicos e acessorios fora do alcance de criangas.

Nao colocar, de modo algum, produtos quimicos na piscina se a mesma estiver ocupada. Contactar um revendedor
depiscinas especializado para informar-se sobre o correcto uso de produtos quimicos.

Manter agua da piscina sempre limpa.

Adagua da piscina deve ser testada regularmente para assegurar que esta no ponto 6ptimo e segura para uma utilizagéo
agradavel ao longo da estagao.

Os animais de estimagao tém de ser mantidos afastados da area da piscina, para evitar danos estruturais a8 mesma.
Circundar a piscina com uma cerca, certificando-se de que o portéo esteja sempre fechado.

Cubra a piscina quando n&o estiver em utilizagéo. A capa deve ser usada quando n&o houver nem criangas e nem adultos
dentro da piscina, e retirada quando a mesma estiver a ser usada.

Aconselha-se o uso de um detector electrénico, para alertar quando alguém entrar na area da piscina.

Este equipamento substitui a superviséo por parte de um adulto.

Nao deixar escadas perto da piscina, quando esta nao estiver a ser supervisionada. Esvaziar e guardar a piscina dentro da
caixa durante o inverno, ou quando a piscina ndo estiver a ser usada.

Usar somente acessorios Bestway.

Conservar correctamente a piscina, afim de aumentar-lhe, seja a vida Util que a seguranca. (Consultar a secgéo relativa a
manutengao)

Nao accionar a bomba quando a piscina estiver a ser usada.

As criangas estardao em perigo se
naohouver uma adequada supervisdo.

( Tipo Dimensodes Tipo de i a Kit h
manutengéo.
D Escada & Sistema de filtragem
56248 2?3%227091: ;;';?m Para ser colocado no chdo | [ Sistema de drenagem | Protecgdo de pavimento
D Cobertura da piscina D Kit de manutencao
X Escada X sistema de filtragem I
56249 2?17%)()(27%12 ;;';?m Para ser colocado no chdo | [] Sistema de drenagem [ ] Protecgo de pavimento
D Cobertura da piscina D Kit de manutengao
[Jescada X sistema de filtragem |
4.041 2.01 1. "
56251 ?15";:()( 7091' ;(9 50?"' Para ser colocado no chao D Sistema de drenagem D Protecgao de pavimento
D Cobertura da piscina D Kit de manutengao
56252 X Escada X sistema de filtragem |
4.041 2.01 1. <
((315";;::( 7%2‘ ;950?’“ Para ser colocado no chdo | []sistema de drenagem []Protecgao de pavimento
56255 D Cobertura da piscina D Kit de manutengao peé.
56241 X Escada X sistema de filtragem .
enchimento.
4.12m x 2.01m x 1.22m " . " .
56242 (162" x 79" x 48" Para ser colocado no chao D Sistema de drenagem D Protecgao de pavimento
56244 [Jcobertura da piscina kit de manutengao
56223 & Escada X Sistema de filtragem I
56224 5'492': ; i?;n;;j)ZZm Para ser colocado no chao D Sistema de drenagem & Protecgao de pavimento
56256 X Cobertura da piscina kit de manutengao
52;2 X Escada X sistema de filtragem
5
56275 6'71('2"; 3162&: ;21)32m Para ser colocado no chao D Sistema de drenagem & Protecgao de pavimento
56278 & Cobertura da piscina D Kit de manutengao |
Z:zz X Escada X sistema de filtragem
56258 7'32('2";,( 3162&: ;21)32"1 Para ser colocado no chao D Sistema de drenagem & Protecgéo de pavimento
(56279 & Cobertura da piscina D Kit de manutengao

Impeca o acesso & piscina em caso de danos na bomba de filtragem.

Renove a &gua frequentemente.

N&o coloque a piscina vazia no chao.

Nao faga telefonemas junto & piscina; evite negligenciar a superviséo ao telefonar.

Apenas pessoas com idade superior a 18 anos podem manipular acessorios eléctricos; estes devem respeitar os principios
de seguranca apropriados relativamente a seguranga ocupacional e devem estar qualificados para desempenhar as tarefas
de instalagéo eléctrica de acordo com qualquer regulamento e padrédo nacional correspondente.

N&o tome banho de noite ou caso exista ma iluminagao.

Aluta e a violéncia s&o proibidas na piscina.

Sob nenhuma circunstancia deve modificar componentes da piscina. Ndo faga buracos na piscina ou nos degraus da
escada.

Todo o equipamento deve ser inspeccionado frequentemente para prevenir deterioragéo, corroséo, pegas danificadas ou
qualquer outro tipo perigo que possa causar ferimentos.

Passar a protecgao solar regularmente e todas as vezes que sair da piscina.

Caso nao siga estas instruges, podem ocorrer danos a propriedade, lesdes ou morte, especialmente no caso das criangas.
Caso nao cumpra as instrugdes de manutengao, podem ocorrer lesdes graves, especialmente no caso das criangas.

SEGURANCA

E necessario aprender todas as operagdes de salvamento, principalmente as relacionadas ao salvamento de criangas.

Os equipamentos de salvamento tém de estar proximos da piscina, e a pessoa encarregada pela supervisdo tem de estar
apta a usa-los.

O equipamento de salvamento tem de incluir, mas nao limitadamente, amgos como béias homologadas, béias anulares com
corda e gancho de salvamento, rigido e forte, de pelo menos 3.66m (12').

Principais nimeros de emergéncia que devem estar sempre a méo:
« Bombeiro (Franga 18)

« Policia

* Ambulancia (Franga 15)

« Centro de informagao antivenenos.

« Enderego residencial completo.

Deixar um telefone sem fio, resistente & agua, préximo da piscina quando esta estiver a ser usada.

No saltar se a 4gua da

piscina estiver rasa.

Em caso de acidente:

* Retirar, imediatamente, todas as criangas da agua.

« Ligar para o apoio de emergéncia e seguir todas a instrugdes e recomendagdes.
* Retirar as roupas molhadas e colocar roupas secas.

N&o mergulhar se a agua

da piscina estiverrasa.

Observe e reajal Quando supervisionar criangas, permanega junto a piscina e esteja sempre alerta.

Ensine as suas criangas a nadar assim que possivel.

Todos os sistemas de filtragem estdo em conformidade com a norma NF C 15-100 que diz que todos os aparelhos eléctricos
localizados a menos de 3.5 metros da piscina e com acesso livre devem ter uma alimentagao de 12V. Todos os aparelhos
eléctricos com alimentagéo de 220V devem estar localizados pelos menos a 3.5 metros do rebordo da piscina. Pega sempre
conselhos ao fabricante antes de efectuar qualquer alteragdo dos componentes do sistema de filtragem. (Somente para a

Franga) N
LEIA ATENTAMENTE E GUARDE PARA REFERENCIA FUTURA.

ESCOLHA A LOCALIZAGAO CORRECTA

NOTA: A piscina tem de ser montada numa superficie

uma superficie inclinada.

Condicéo correcta para instalar a piscina:

« Alocalizagao seleccionada tem de ser capaz de suportar uniformemente o peso durante todo o tempo em que a piscina
esteja instalada, adicionalmente a localizagdo deve ser plana e deve estar livre de quaisquer objectos e detritos inclusive
pedras e ramos.

* Recomendamos que posicione a piscina afastada de quaisquer objecto que as criangas possam utilizar para trepar para a
piscina.

NOTA: Posicione a piscina perto de um sistema de drenagem adequado para lidar com transbordamentos ou a descarga

da piscina.

NOTA: Posicione a piscina perto de uma tomada de corrente CA com um RCD (Dispositivo de Corrente Residual).

ndicées incorr ra instalar a piscina:

« Em terreno desnivelado a piscina pode colapsar causando ferimentos pessoais sérios e/ou danos a propriedade pessoal e
isso ird invalidar a garantla e prevenir quaisquer reclamagdes de assisténcia.

« Nao deve ser utilizada areia para criar uma base nivelada; o solo deve ser escavado caso necessario.

« Directamente por baixo de linhas de electricidade superiores ou arvores. Certifique-se que a localizagdo ndo contém
tubagens, linhas ou cabos de infraestruturas de qualquer tipo subterraneos.

« Nao instale a piscina em acessos de garagem, decks, plataformas, superficies de gravilha ou asfalto. A localizagdo
seleccionada deve ser firme o suficiente para suportar a pressao da agua; a lama, areia, solo suave / solto ou alcatrao ndo
sdo adequados.

« Arelva e outra vegetagao por baixo da piscina ird morrer e pode causar o desenvolvimento de odores e lamas, assim,
recomendamos que remova toda a erva da localizagao da piscina seleccionada.

« Evite dreas com tendéncia a espécies de planta e ervas daninhas agressivas que possam crescer através do tecido de
cobertura de solo ou 0 plés1ico de revestimento.

NOTA: Verifique com a sua camara municipal quanto a legislagao relacionada com requisitos de vedagdes, barreiras,

iluminagdo e seguranga e certifique-se que respeita todas as leis.

NOTA: Caso possua uma bomba de filtro consulte 0 manual da bomba para obter instrugdes. |

NOTA: A escada deve ser adequada ao tamanho da piscina e deve ser usada apenas para entrar e sair da piscina. E

proibido exceder a carga permitida da escada. Verifique regularmente se a escada esta montada devidamente.

plana e Néo instalar a piscina sobre
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Instalagdo
A

da Piscina R pode ser sem fer

Bestway Inflatables néo se responsabilizara por danos causados & piscina devidos a falta de cuidado e ao nao

cumprimento destasinstrucdes.

1. Disponha todos os componentes e verifique se tem as quantidades correctas como indicado na lista de componentes.
Caso lhe esteja a faltar alguma pega ndo monte a piscina, contacte o Servigo de Apoio ao Cliente Bestway.

. Abrir a piscina e assegurar-se de que a mesma esteja com o lado direito voltado para cima, deixando-a directamente
exposta a luz solar por uma hora ou mais, de modo a facilitar-lhe a montagem.

. Volte a piscina para que a valvula de drenagem esteja proxima da area onde planeia drenar a agua.

ATENGAO: Nazo arrastar a piscina pelo chao, para evitar que objectos pontudos furem-na.
. Insira o bujao na entrada e saida da parede da piscina a partir do interior da piscina.
NOTA.: Para piscinas 5.49m x 2.74m x 1.22m/ 18’ x 9’ x 48", 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22’ x 12" x 52",
7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12’ x 52, por favor, consulte a instalagdo da valvula de ligagéo na seguinte pagina.

. Montagem das Guias Superiores Inicie no lado mais comprido da piscina, comece por deslizar a Guia Superior B na
manga da piscina. Conecte a trave horizontal A ou a trave horizontal E & trave horizontal B, segure os pinos de
retengao dos ganchos nos buracos pré-perfurados. Assegure-se da referéncia da tabela da Combinagéo das Guias
Superiores para determinar a correcta configuragéo da piscina. Continue a inserir e a ligar Guias Superiores
adicionais. Assegure-se de alinhar os orificios nas guias com os orificios das mangas. (Veja Fig. 1)

. Introduzir os conectores em C nas Barras Superiores. (Ver Fig. 2.1/2.2)

. Instalar o suporte em U, introduzindo-o, primeiro, no suporte da haste no fundo da piscina (Ver Fig. 3.1/3.2).
Introduzir, entdo, as duas extremidades do suporte em U nos furos expostos na barra superior (Ver Fig. 3.3),
certificando-se de que as linguetas com mola se encaixem na posigao correcta. Repetir o mesmo procedimento com
os suportes em U restantes.

NOTA: Completar o procedimento em um lado, antes de passar ao outro da piscina.

. Puxar as partes inferiores do suporte em U para fora, afastando-o do revestimento. Retirar, por fim, o suporte da
haste. Repetir o mesmo procedimento com os suportes em U restantes.

. Certificar-se de que a valvula de dreno esteja correctamente fechada.

. Encher a piscina com uma quantidade de agua suficiente para cobrir a superficie (de 2 a 5cm). Uma vez que a
superficie estiver levemente coberta, eliminar todas as dobras presentes, comegando pelo centro da piscina e
continuando, no sentido horario, em direcgao a parte externa. (Ver Fig. 4)

w N
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NOTA: A bomba de filtragem € usada para fazer com que a agua circule e para filtrar eventuais particulas de sujeira. Para que
a agua da piscina esteja sempre limpa, € necessario adicionar produtos quimicos.

Atabela seguinte indica a sequéncia de testes que devem ser
realizados para os valores ideais e as acgdes possiveis. TESTE VALORES IDEAIS
Verifique regularmente o valor de pH e a de valor pH 74-76
cloro semanalmente e ajuste para os valores ideais. Acido ciandrico 30 — 50 ppm
Para a limpeza da piscina. Cloro livre 2 -4 ppm
1. Contactar o revendedor local de piscinas para aconselhar-se[Giorg composto 0
em relagdo a produtos quimicos e a kits para medir o PH. Algas Nenhuma visivel
Um dos factores mais importantes para aumentar a vida 9 —
(til do revestimento interno da piscina é manter a agua Dureza de calcio 200 — 400 ppm

constantemente limpa. Seguir, rigorosamente, as instrugdes dos técnicos profissionais para o tratamento da agua,
utilizando produtos quimicos.

Colocar um balde cheio de agua préximo da piscina para lavar os pés antes de entrar na mesma.

Cobrir a piscina quando a mesma nao estiver a ser usada.

Limpar, regularmente, a piscina para evitar o acimulo de sujeira.

Verifique regularmente o cartucho do filtro e substitua-o se este se encontrar sujo ou descolorado. Sugerimos que substitua
o cartucho do filtro a cada 2 semanas.

Limpar, delicadamente, toda a sujeira abaixo do anel superior, com um pano limpo.

Para melhorar a qualidade da agua, aconselha-se o uso de acessorios Bestway (skimer, kits de manutenc&o etc). Para
maiores informagdes, visitar o nosso site www.bestway-service.com ou contactar o revendedor local de piscinas. Em caso
de chuva, certificar-se de que a agua néo supere o nivel previsto. Se isso acontecer, esvaziar um pouco a piscina.

Uma correcta manutengio pode aumentar a vida dtil da piscina.

ATENCAO: Nao usar a bomba quando houver pessoas na piscina.

Durante a época de utilizagéo da piscina, o sistema de filtragem devera ser colocado em funcionamento necessariamente
todos os dias, durante tempo suficiente para garantir que pelo menos a renovagéo completa do volume de agua.

No  aRwn

Reparagao
Se a piscina estiver danificada, utilizar o material fornecido para a reparagéo - consultar a secgdo de perguntas frequentes
para maiores informagoes.

(‘Fig. 22 )
J
(Fig. 3.1 ) A
.
§ J J
Fig. 4 7

Montagem da Valvula de Conexdo
Somente modelo 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’ x 9" x 48", 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22’ x 12’ x 52", 7.32m x 3.66m x
1.32m /24’ x 12'x 52"

1. Parafusar a tela de protec¢é@o no conector. (Veja Fig.7)

2. De dentro da piscina, introduzir a unidade montada na entrada A da piscina e na
saida B. (Ver Fig. 8)
NOTA: Certificar-se de que a Guarnigdo esteja colocada correctamente na
unidade montada no interior da piscina.

3. A partir do exterior da piscina, aperte a porca do Conector na Unidade montada.
(Ver Fig. 9).

4. Apertar a valvula de controle a unidade montada. (Ver Fig. 10)
NOTA: Certifique-se de que a valvula vedante de controle e a Junta Circular
estejam correctamente ligadas a valvula de controle.
INFORMAGOES OPERATIVAS: Usar o parafuso de regulagdo, na parte superior
da valvula de controle para abri-la e fecha-la. (Ver Fig.11)

5. Certificar-se de que a valvulas estejam fechadas.

Desmontagem
1. Desparafusar o !ampao da valvula de dreno na parte externa da plsclna no sentido anti-horario, e remové-lo.
2. Ligar o e colocar a outra extremidade na area de drenagem da &gua contida na piscina. (Verificar

os regulamentos Iocals sobre as leis de drenagem)
. Parafusar o anel de comando do adaptador na valvula de dreno, no sentido anti-horario. A vélvula de dreno abrir-se-a e
agua comegara escoar, automaticamente.
ATENGAO: O escoamento da 4gua pode ser controlado pelo anel de comando.
Quando a drenagem tiver terminado, desparafusar o anel de comando para fechar a valvula .
Retirar a mangueira.
Parafusar o tampao na valvula de dreno.
Esvaziar a piscina.
ATENGAO: Nao deixar a piscina vazia ao ar livre.

w
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Conservagao

1. Remover todos os acessorios e pecas de reposi¢cédo da piscina, limpa-los e deixa-los secar antes de coloca-los na caixa.

2. Quando a piscina estiver completamente seca, pulverizar talco para |mped\r que partes da piscina se colem; dobra-la
cuidadosamente. Se a piscina néo estiver enxuta, or ito interno podera danificar-se por causa da
formagéo de mofo.

3. Guardar o revestimento interno e os acessorios em um lugar seco e com temperatura moderada, entre 5°C / 41°F graus
38°C / 100°F.

4. Durante o mverno, a piscina e os acessorios deverdo também ser armazenados segundo as instrugdes acima.

5. Adrenagem inadequada da piscina podera causar graves ferimentos pessoais e/ou danos em bens.

Perguntas Frequentes
1. Onde é possivel montar a piscina de estrutura metalica rectangular?

A piscina pode ser montada em qualquer superficie plana, sélida e uniforme. Nao usar areia para nivelar o terreno, uma vez
que ndo garante a necessaria estabilidade. O terreno tem de estar perfeitamente nivelado. Nao montar a piscina em estradas,
plataformas cascalho ou asfalto. O terreno tem de ser suficientemente firme para suportar o peso e a presséo da agua: lama,
areia, solo macio / solto e esmiugado nao sao apropriados. E posslvel usar uma base de cimento, prestando atengéo para
n&o arrastar a piscina, para evitar ab; ede rasgar o ito. Se a plsclna for montada sobre um prado,
recomenda-se que a grama, que estiver em baixo da piscina, seja removida, pois poderia morrer, além de causar mal-cheiro e
limo. Determinados tipos de gramineas rusticas podem crescer em baixo do revestimento, como arbustos e plantas selvagens
que se encontrem ao lado da piscina. Retirar, se necessario, a vegetagao ao redor da piscina. Usar um tela impermeavel para
proteger a base da piscina.

2. Como posso saber se a minha piscina foi montada sobre uma superficie desnivelada?

Se a piscina apresentar protuberancia em alguma parte, significa que nao foi montada numa superficie nivelada. Esvazia-la
e transporta-la para uma superficie nivelada, evitando que as emendas sejam sobrecarregadas e estourem, causando
inundagéo, danos matérias, ferimentos e morte.

Encher a piscina seguindo, cuidadosamente, as instrugées contidas no manual de uso. Deste modo, ndo ha desperdico de
agua e a piscina podera ser facimente deslocada, para que a superficie possa ser nivelada quando a piscina ainda nao
estiver cheia.

3. Posso encher a piscina com auto-tanque?

Recomenda-se o uso de mangueira de jardim a baixa presséo para enchimento da piscina. Se for necessario usar o
auto-tanque, encher a piscina com um ou dois cm de dgua de mangueira, e eliminar os enrugamentos e dobras que se
formaram no fundo. Usar um auto-tanque com regulagao do fluxo de &gua, para prevenir ulteriores danos. Para certificar-se
de que a piscina esteja nivelada, seguidor todos os passos, presentes no manual de uso. Bestway néo se responsabilizara
por piscinas danificadas em fungdo do enchimento com auto-tanque.

4. Até que altura a piscina pode ser enchida?

Encha a piscina até 90% da capacidade da capacidade total, ou seja, abaixo do anel superior. Nao encher, de modo algum,
a piscina para além da base do anel superior. Aconselha-se deixar um espago extra para o deslocamento da agua quando
houver pessoas dentro da piscina. Em fungéo da evaporagéo ou do uso normal da piscina, no decorrer da estagéo, pode ser
r ario acrescentar mais agua.

Fig. 7

Guarnigao

~

/
Parte externa da piscina

Parte externa da piscina |Parte externa da piscina

Enchimento da Piscina Com Agua

ATENGAO: Supervisionar a piscina quando a mesma estiver a ser enchida.

1. Encher a piscina até 90% da sua capacidade. NAO ENCHER DEMASIANDO a piscina, visto que poderia

desmontar-se. Em caso de chuva forte, sera necessario escoar um pouco de agua para manter o correcto nivel.

(Veja Fig. 12.13)

Quando o enchimento da piscina estiver concluido, certificar-se de que a agua néo se esteja a acumular em de um

lado; sinal de que a piscina nao foi colocada sobre superficie plana.

IMPORTANTE: Se a piscina nao estiver nivelada, escoar a agua e nivelar o terreno. N&o tentar, de modo algum,

deslocar a piscina se a mesma estiver cheia, isto poderia causar sérios ferimentos e/ou danos a piscina! (Veja Fig. 14)

ADVERTENCIA: A capacidade da piscina & de no maximo xxxx litros, correspondente a uma press&o de xxxxxxx kg.

Se a sua piscina tiver alguma protuber ancia ou um lado desigual,

significa que a mesma nao esta nivelada. Os ladospodem

estourar e a 4gua escoard, repentinamente, causando sérios
ferimentos e/ou danos materiais.

. Controlar se ha perda de ar das valvulas ou emendas, assim
como a tela impermeavel. Colocar produtos quimicos somente
apos ter completado esta operagéo.

NOTA: Em caso de uma fuga, remende a sua piscina utilizando o
remendo de reparagéo de Utilizagao Intensiva fornecido.
Consultar a secgdo de perguntas frequentes para maiores
informagoes.

b
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Fig. 13 Fig. 14

Superficie inclinada e ndo uniforme
- ERRADO

Superficie nivelada e plana- CERTO

1T

Nivel de agua apropriado

NOTA: As ilustragdes servem apenas como referéncia. Poderao nao reflectir o verdadeiro produto. Nao se
encontra a escala.

Manutencao da Piscina

Se as directrizes de manutengao abaixo nao forem respeitadas, a tua saude e, principalmente, a das criangas correra sério
risco.

5. A piscina esta com vazamento, como posso revolver o problema?

Nao ¢ necessario esvaziar piscina para tapar os furos. Para consertar as paredes internas da piscina, usar auto-adesivos
resistentes a 4gua que podem ser comprados junto as lojas de ferragens e revendedores locais de piscina. Para o uso
externo, usar os auto-adesivos fornecido por Bestway. Para furos internos, limpar as partes danificadas para eliminar residuos
de 6leos e eventuais algas. Recortar um remendo em forma de circulo grande o suficiente para cobrir o furo e aplica-lo
firmemente do lado de dentro da piscina. Para uma maior seguranga, recortar outro remendo e aplica-lo do lado de fora da
piscina. Se o furo for na base da piscina, usar somente um remendo, colocando em cima um peso para garantir uma
perfeitamente ades@o. Para consertar o anel superior, infla-lo para individuar o furo. Uma vez individuado, marcar o furo para
que seja visivel e aplicar o remendo, fazendo pressdo. Uma vez aplicado, esvaziar o anel levemente para diminuir a pressao
no remendo. Se o anel estiver completamente esvaziado e a piscina vazia, colocar um peso em cima do remendo para
facilitar-lhe a adesao, e esperar pelo menos 12 horas antes de enché-la.

6. Onde se compram os cartuchos filtrantes e com que frequéncia devem ser trocados?

Os cartuchos filtrantes a serem utilizados com a bomba de filtragem estao disponiveis junto a loja onde a piscina foi
comprada. Como alternativa, € possivel dirigir-se a numerosos revendedores de acessorios para piscinas. Se néo for possivel
encontrar os cartuchos, ligar para nimero verde de Bestway para informar-se sobre o ponto de venda mais proximo. Os
cartuchos devem ser trocados a cada 2 semanas, de acordo com o uso da piscina. Controlar os filtros semanalmente e
remover eventuais sujeiras e particulas, usando uma mangueira de jardim. Nota: Desligar a bomba da rede eléctrica antes de
controlar o cartucho filtrante. Para maiores informagoes sobre cartuchos filtrantes, visitar o site www.bestway-service.com.

7. Quantas vezes por ano é necessario mudar a agua da piscina?

Depende da frequéncia com que a piscina for usada, da adigao de produtos quimicos e se a mesma foi coberta
correctamente ou nao. Se a agua foi mantida correctamente, é possivel utiliza-la por todo o Verao. Para maiores informagdes
e sugestdes sobre como manter a agua limpa, por favor, contactar o revendedor local de produtos quimicos para piscinas.

8. E necessario desmontar a piscina durante o inverno?

Sim, visto que o terreno em que a piscina foi colocada pode ceder em funcéo do peso do gelo e da neve. Além disso, as
paredes de PVC poderiam danificar-se. Bestway aconselha que a piscina seja desmontada com temperaturas inferiores a 8°C
1 45°F e de conserva-la em um local fechado, a uma temperatura entre 5°C / 41°F e 38°C / 100°F, fora do alcance de
criangas, de produtos quimicos e do ataque de roedores.

9. O que fazer se a piscina se descolorar?
O uso excessivo de produtos quimicos pode causar a descoloragéo do revestimento interno, exactamente como acontece
como o fato de banho que esteja em contacto frequente com agua cloretada.

10. Quantos anos dura a piscina?

Néo existe um limite de tempo para a duragéo da piscina; seguindo, cuidadosamente, as relativas instrugoes de
conservagéo e manutengao
presentes no manual de uso é possivel aumentar a vida util da piscina. A montagem, a manutengao e o uso incorrectos
podem danificar a piscina.

11. E necessario usar uma bomba de filtragem com uma piscina Bestway?
Absolutamente sim! Bestway aconselha, terminantemente, o uso de uma bomba de filtragem, que mantenha a agua da
piscina sempre limpa.

12. Quais sao as fungdes mais importantes da bomba de filtragem?
Abomba de filtragem ¢é (til para a eliminagéo de qualquer tipo de impureza presente na agua, gragas ao cartucho filtrante
e a adigao de produtos quimicos para a esterilizagéo.

13. A trave horizontal da piscina néo fica esticada porque os conetores-C estao frouxos; é possivel que a piscina
desmorone quando cheia de agua?

Nao é possivel pois, enquanto a agua for adicionada dentro da piscina, a press&o vai trancar os conetores-C na posi¢éo
certa, assim que a trave horizontal ficara esticada.
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Garantia limitada da BESTWAY® 2014

O produto que adquiriu vem acompanhado por uma garantia limitada. A Bestway® faz parte da nossa garantia de qualidade e assegura, através de uma garantia de
substitui¢ao, que o produto esta livre de defeitos de fabrico que possam resultar em avaria.

Para interpor um pedido de garantia, deve preencher este formulario e anexar uma cépia da sua factura de compra e envia-los para o seu

Centro de Pds-Vendas Bestway local. Antes de qualquer pedido de garantia ser aceite, o Centro de Pés-Vendas Bestway pode pedir-lhe que
envie uma pega do componente defeituoso para o centro (ex. um recorte do nimero do lote de produgéo / valvula de drenagem). Contacte o
seu Centro de Pés-Vendas Bestway local antes de enviar quaisquer documentos — eles irdo fornecer-lhe instrugdes completas sobre o que é
necessario para o seu pedido.

A Bestway® nao se responsabiliza por perdas econémicas devido a gastos com agua ou quimicos. A Bestway® nao substitui produtos que
tenham sido negligenciados ou que tenham sido utilizados da forma nao especificada nas instrugdes do manual do utilizador.

A garantia Bestway abrange defeitos de fabrico detectados durante a desembalagem do produto ou durante a utilizagdo, no ambito dos limites

de utilizag&o respeitavel dos avisos e instru¢des fornecidos no manual do utilizador. Esta garantia aplica-se apenas a produtos que ndo tenham

sido modificados por quaisquer teeiros. O produto deve ser armazenado e manipulado de acordo com as recomendacdes técnicas.

Copie o numero de lote colocado junto da valvula de drenagem

Numero de Lote:

PARA: DEPARTAMENTO DE SERVICO DA BESTWAY®

DATE

Data da factura de compra:

XXXX-XXXX-XX
XX-XX-XXXX

XX x XX x XX”

Numero do cédigo do cliente

FAX/E-MAIL/TEL: Consulte a informag&o do seu pais de acordo com os dados que podera encontrar no verso ou no nosso website: www.bestway-service.com
Por favor, fornega o seu endereco todo. Obs.: Um endereco incompleto resultara no atraso das transferéncias.
A Bestway reserva-se o direito de cobrar o re-envio de embalagens néo entregues por responsabilidade do destinatario.

INFORMAGAO NECESSARIA - POR FAVOR ESCREVA O ENDEREGO DE ENTREGA

Nome: Enderecgo:
Codigo postal:

Pais: Cidade:
Telemovel: Telefone:
Fax: E-mail:

Por Favor Escreva Claramente o seu Cédigo de Item:

PISCINA PISCINA OVAL ISCINA PISCINA FORMA PISCINA COM
FAST SET™ FAST SET™ STEEL PRO™ STEEL PRO™ RETANGULAR ARMACAO SPLASH

1.98 mx 51 cm. 4.88mx3.05mx1.07m. 4.88mx3.05mx1.07m. 244 mx51cm. 3.66mx1.22m. | 287mx2.01mx1.00m. 221 mx 1.50 m x 43 cm.
2.44 m x 66 cm. 549 mx3.66mx1.22m. 244 mx61cm. 427mx1.22m. | 404mx2.01mx1.00m. 2.39mx 1.50 m x 58 cm.
2.74 m x 76 cm. 6.10mx 3.66 mx 1.22 m. 3.05mx 76 cm. 4.57 mx 91 cm. 412mx201mx1.22m. 259 mx1.70 mx 61 cm.
3.05mx 76 cm. 3.05 mx 1.00 m. 4.57mx1.22m. 488mx2.74mx1.22m. 3.00 m x 2.01 m x 66 cm.
3.66 m x 76 cm. 3.30mx 1.02m. 488mx1.22m. | 549mx274mx1.22m. 4.00mx2.11 mx81cm.
3.66 mx 91 cm. 3.66 m x 76 cm. 549 mx1.22m. 6.71mx3.66 mx1.32m.

4.57 mx 91 cm. 3.66 m x 1.00 m. 549 mx1.32m. 7.32mx3.66 mx1.32m.

4.57 mx 1.07 m.

4.57 m x 1.22 m. (Azul)

4.57 m x 1.22 m. (Gris)

549 mx1.22m.

Descrigao do problema

O Item rasgado / com fuga

Q Qutros, favor descrever

O Soldagem com defeito

O Anel superior com defeito

O Valvula de dreno

Q Peca em Falta — Por favor use o codigo para a pega em falta, este pode ser encontrado no manual do proprietario.

IMPORTANTE: APENAS O COMPONENTE DANIFICADO SERA SUBSTITUIDO, NAO O CONJUNTO COMPLETO.
A Bestway reserva-se o direito de solicitar provas fotograficas das pegas defeituosas, ou requerer o envio do item para testes adicionais.
De forma a poder ajuda-lo melhor, pedimos que toda a informagéo que forneca esteja completa.

VISITE O NOSSO WEBSITE WWW.BESTWAY-SERVICE.COM PARA ADQUIRIR PECAS SOBRESSELENTES, PARA TRANSFERIR MANUAIS,
PERGUNTAS FREQUENTES E VIDEO, TAMBEM DISPONIVEIS NO NOSSO CANAL BESTWAY NO YOUTUBE.
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Descrizione del prodotto

(Articolo Dimensioni Tipo di i Accessori h
[scaletta Klsistema di filtraggio
g9
2.87m x 2.01m x 1.00m " " "
56248 (113" x 79" x 39.5") Da posizionare sul terreno D Sistema di scolo D Tappeto
D Telocopripiscina D Kit di manutenzione
X Scaletta [X sistema di filtraggio
2.87m x 2.01m x 1.00m " " "
56249 (113" x 79" x 39.5") Da posizionare sul terreno [ sistema di scolo O Tappeto
D Telocopripiscina D Kit di manutenzione
[scaletta X sistema di filtraggio
4.04m x 2.01m x 1.00m " . "
56251 (159" x 79 x 39.5") Da posizionare sul terreno [ sistema di scolo O Tappeto
D Telocopripiscina D Kit di manutenzione
56252 X scaletta K sistema di filtraggio
4.04m x 2.01m x 1.00m . . "
(159" x 79 x 39.5”) Da posizionare sul terreno [ sistema di scolo [l Tappeto
56255 D Telocopripiscina D Kit di manutenzione
56241 X scaletta X sistema di filtraggio
. . 1. -
56242 4 1(21'2;, i Q;Txx‘ls,?)zm Da posizionare sul terreno [ sistema di scolo [ Tappeto
56244 D Telocopripiscina D Kit di manutenzione
56223 & Scaletta & Sistema di filtraggio
56224 5'492': ; i?;n;;j)ZZm Da posizionare sul terreno [Isistema di scolo X Tappeto
56256 & Telocopripiscina D Kit di manutenzione
52;2 X scaletta X sistema di filtraggio
5 671.m x 3.66m x 1.32m . ’ "
56275 (22'x 12' x 52") Da posizionare sul terreno %Smtema vdl. sc.olo %Tﬁpp.eto .
56278 Telocopripiscina Kit di manutenzione
Z:zz X scaletta X sistema di filtraggio
56258 7'32('2";,( 31626': ;21)32"1 Da posizionare sul terreno [ sistema di scolo X Tappeto
(56279 &Te\ocopripiscina D Kit di manutenzione )

Grazie per aver acquistato una piscina Bestway. Al fine di utilizzare correttamente questo prodotto, seguire le
istruzioni relative all'installazione contenute nel DVD incluso nella confezione e le linee guida sulla sicurezza
riportate nel manuale d'uso.

Se eseguito da 2-3 persone, il montaggio delle piscine da 2.87m x 2.01m x 1.00m richiede circa 20
minuti.

Se eseguito da 2-3 persone, il montaggio delle piscine da 4.04m x 2.01m x 1.00m, 4.12m x 2.01m x
1.22m, 5.49m x 2.74m x 1.22m, 6.71m x 3.66m x 1.32m, 7.32m x 3.66m x 1.32m richiede circa 30 minuti.

Per la descrizione dei componenti, vedere sotto.
Elenco componenti:

Solo modello da 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18" x 9' x 48", 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22’

(" Adesivo di iparazione "heavy duty"

rappo x 2
#F4H018B-02

Eccetto modello da 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’
X9'x48",6.71m x 3.66m x 1.32m / 22'x 12'x

Barra superiore A Barra superiore B Barra superiore C Barra superiore D

x12'x 52", 7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12'x 52" ( N Nome 0
1. Valvola di controllo
P6H510 | 2. O-ring
3. Guarnizione valvola di controllo
4. Bullone connettore
5. Guarnizione
PeHsT 6. Connettore
L 7. Schermo protettivo impurita Y,
N 2\

N\ AN J 52", 7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12' x 52 J
(Cadattatore "\ (Valvola di scolo A

#F4H019B-03A #F4H019B-01
. N\ J

—= — || —=s — [ — = || —= —m

Barra superiore E Barra superiore F Raccordo a C Supporto a U
Dimensione piscina Numerp di Combinazioni barre superiori N. barre superiori Raccordo a C
supporti a U Latolungo | Latocoto | A | B | C | D | E | F
e | o | e | e [alafafa]afo]
e | o | een | e |alzfaa]afo]
5.49ﬂ ;’ i€7’4;n4>;’1)22m 12 B-A-A-C D-E 4 2 2| 2 2 0 4
Tk aty AR o T T T A
7-32("2“453-163': ;21,;)32"‘ 18 BAAAAC| EDF |8 |2 | 2|2 |22 4

Per maggiori informazioni fare riferimento alle domande frequenti. | disegni non sono in scala.

AVVERTENZE
Leggere il manuale, seguire i suggerimenti per la sicurezza e rispettare le istruzioni di gonfiaggio, uso e manutenzione.
Attenersi alle istruzioni di sicurezza descritte nel manuale di manutenzione e uso quando si utilizza la piscina.
La sicurezza dei bambini dipende unicamente da te! | bambini di eta inferiore ai 5 anni sono maggiormente esposti ai
rischi. Prestare loro particolare attenzione per evitare incidenti.
Garantire sempre la supervisione di bambini e persone diversamente abili.
Scegliere almeno una persona responsabile per la sicurezza e assicurare una maggiore supervisione nel caso in cui la
piscina venga utilizzata da molte persone. Se possibile, insegnare ai bambini a nuotare. La sicurezza dei bambini
dipende da te! L'esposizione ai rischi & maggiore se i bambini hanno un'eta inferiore a 5 anni. Gli incidenti non
succedono solo agli altri: occorre essere sempre pronti a reagire! Senza la supervisione di un adulto, i bambini
potrebbero essere in pericolo di vita!
Per precauzione, non installare la piscina su una terrazza o un balcone.
Posizionare la piscina Bestway in un luogo dove & possibile scolare I'acqua evitando allagamenti.
Evitare che i bambini entrino o rimangano in piscina senza la supervisione di una persona adulta o senza prima aver
indossato un salvagente.
Impedire ai bambini senza accompagnatore o che non sanno nuotare bene di entrare in piscina senza indossare un
giubbotto salvagente.
Prima di immergersi completamente nella piscina, bagnarsi collo, braccia e gambe per controllare la temperatura
dell'acqua.
Non saltare o tuffarsi nella piscina — rischio di lesioni o morte! Non correre, giocare o
fare esercizi nelle vicinanze della piscina.
Evitare di correre o giocare attorno alla piscina.
Non usare compressori d’aria per gonfiare la piscina. Usare una pompa manuale o a
pedale.
Prima dell'uso, verificare sempre che tutti i comparti gonfiabili siano gonfiati bene e che
non ci siano pieghe. In caso contrario, ripetere la procedura di gonfiaggio.
Il montaggio della piscina e dei suoi accessori deve essere eseguita esclusivamente da
persone adulte.
Per evitare di danneggiare il rivestimento interno, riempire
la piscina con un getto d'acqua a bassa pressione.
Bestway declina qualsiasi responsabilita in merito a danni
causati dal riempimento della piscina con un'autobotte
(vedere le domande frequenti).
Non sedersi, appoggiarsi o fare pressione sulla barra superiore in quanto la piscina potrebbe crollare, causando gravi
lesioni personali e/o danni agli oggetti.
Non lasciare giocattoli all'interno o nelle vicinanze di una piscina non controllata.
Non rimanere da soli nella piscina.
Non utilizzare la piscina sotto I'effetto di alcol, sostanze stupefacenti o farmaci.
Conservare gli accessori e i prodotti chimici fuori dalla portata dei bambini.
Non aggiungere mai prodotti chimici quando la piscina & in uso. Contattare il rivenditore locale di piscine per
informazioni sul trattamento dell'acqua con questo tipo di prodotti.
Tenere I'acqua della piscina sempre pulita.
L'acqua della piscina deve essere controllata regolarmente per assicurare una sicurezza ottimale e un utilizzo piacevole
per tutta la stagione.
Assicurarsi che non ci siano animali domestici nell'area intorno alla piscina per evitare danni strutturali al prodotto.
Sistemare un recinto attorno alla piscina, assicurandosi che il cancelletto di chiusura sia sempre chiuso.
Coprire la piscina quando non viene utilizzata. Il telo va utilizzato solo quando non ci sono persone all'interno della
piscina e va rimosso completamente prima dell'uso.
E consigliabile installare un dispositivo elettronico per segnalare l'ingresso di persone nella zona della piscina.
Tale apparecchiatura non sostituisce in ogni caso la supervisione da parte di un adulto.
Non lasciare la scaletta appoggiata quando non c'¢ nessuno a sorvegliare la piscina. Svuotare e riporre nella sua
scatola la piscina durante i mesi invernali oppure nei periodi in cui non viene utilizzata.
Utilizzare solo accessori Bestway.
Eseguire la corretta manutenzione della piscina per aumentarne la durata e garantire un utilizzo sicuro (vedere la
sezione seguente relativa alla manutenzione).
Non azionare la pompa quando la piscina & in uso.

Senza un'adeguata supervisione,

i bambini potrebbero essere in pericolo

Non entrare in piscina se la pompa a filtro & danneggiata.

Cambiare regolarmente I'acqua.

Non lasciare la piscina vuota sul terreno.

Quando si & vicino alla piscina, evitare di telefonare o di distrarsi mentre si & al telefono.

Solo le persone maggiorenni possono maneggiare accessori elettrici; tali persone devono rispettare i principi di
sicurezza del lavoro e devono essere abilitate a svolgere operazioni sulle installazioni elettriche in conformita con le
regolamentazioni e gli standard nazionali.

Non fare il bagno di notte o in condizioni di scarsa illuminazione.

Sono vietati i giochi violenti in piscina.

In nessun caso modificare parti della piscina. Non fare buchi nella piscina.

Ispezionare frequentemente la piscina, al fine di evitare lesioni causate da deterioramento, corrosione e rottura dei
componenti.

Riapplicare regolarmente la crema solare protettiva, e comunque dopo ogni ingresso in acqua.

Il mancato rispetto di queste istruzioni pud causare danni agli oggetti e lesioni, anche mortali, specialmente ai bambini.
Il mancato rispetto delle istruzioni per la manutenzione pud portare a situazioni pericolose, specialmente per i bambini.

SICUREZZA

E necessario imparare le operazioni di soccorso base, specialmente quelle relative al salvataggio di bambini.

Le attrezzature di soccorso, che devono sempre essere tenute a portata di mano e utilizzate da persone che ne hanno
familiarita,

includono, tra I'altro, salvagenti anulari con sagola galleggiante e aste di soccorso lunghe almeno 3.66m (12’).

Tenere sempre a portata di mano anche i principali numeri di emergenza, tra cui:
« Pompieri Vigili del fuoco (18)

« Polizia

« Ambulanza Ambulanza (15)

« Centro antiveleni

« Indirizzo completo dell'abitazione

Durante I'utilizzo, tenere nelle vicinanze della piscina un telefono cordless resistente all'acqua.

Vietato saltare in

acque basse

In caso di incidente:

« Fare immediatamente uscire i bambini dall'acqua.

» Chiamare le autorita e seguire le loro istruzioni/raccomandazioni.
« Togliere i vestiti bagnati e indossare indumenti asciutti.

Vietato tuffarsi in

acque basse

®

E fondamentale prestare sempre attenzione ed essere pronti a reagire, stando sempre nelle vicinanze della piscina.
Insegnare ai bambini a nuotare il prima possibile.

Tutti i sistemi di filtraggio sono conformi allo standard NF C 15-100, in base al quale qualsiasi dispositivo elettrico
liberamente accessibile e posizionato a meno di 3.5 metri dalla piscina deve avere un'alimentazione a 12V. Le
apparecchiature elettriche alimentate a 220V devono essere posizionate a una distanza di almeno 3.5 metri dal bordo
della piscina. Per qualsiasi informazione, chiedere sempre al produttore prima di apportare eventuali modifiche a uno o
piti componenti del sistema di filtraggio. (Solo per la Francia)

LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI E CONSERVARLE PER RIFERIMENTO FUTURO.

SCEGLIERE LA CORRETTA UBICAZIONE

NOT, ontare la piscina su una superficie piana e uniforme. Non installare la piscina su superfici in pendenza.

Condizioni corrette di installazione della piscina:

« L'ubicazione scelta deve essere in grado di supportare uniformemente il peso della piscina per tutto il tempo in cui
essa ¢& installata; inoltre I'installazione deve avvenire su una superficie piana e ripulita da tutti gli oggetti e i detriti
presenti, tra cui sassi e rametti.

« Si raccomanda di posizionare la piscina lontano da qualsiasi oggetto che i bambini potrebbero usare per arrampicarsi
sulla piscina.

NOTA: posizionare la piscina vicino ad un sistema di drenaggio adeguato per gestire casi di straripamento o per
svuotare la piscina.
NOTA: posizionare la piscina nelle vicinanze di una presa di corrente AC dotata di interruttore differenziale RCD.

Condizioni scorrette di installazione della piscina:

« Su terreni irregolari la piscina potrebbe crollare causando gravi lesioni personali e/o danni alla proprieta. Ci6 invalidera
la garanzia e impedira qualsiasi richiesta di assistenza.

« La sabbia non deve essere usata per creare il livello di base; il terreno deve essere scavato se necessario.

« Direttamente sotto linee aeree di alta tensione o alberi. Assicurarsi che nel terreno sottostante non siano interrate
condutture, tubi o cavi di alcun genere.

« Non posizionare la piscina su vialetti di accesso, ponti, piattaforme, superfici in ghiaia o asfalto. La posizione scelta
deve essere sufficientemente stabile da resistere alla pressione dell'acqua; non sono adatti terreni fangosi, sabbiosi,
morbidi / cedevoli o catrame.

« Poiché I'erba o la vegetazione che cresce al di sotto della piscina appassira, causando odori sgradevoli e fanghiglia, &
consigliabile estirparla in corrispondenza del punto in cui verra collocata la piscina.

« Evitare inoltre di posizionare la piscina in aree dove crescono piante rampicanti o erbacce in quanto potrebbero
crescere attorno al tappeto o al rivestimento interno.

NOTA: Verificare con I'amministrazione locale le norme relative all'installazione di recinti, barriere e segnalazioni
luminose, nonché i requisiti di sicurezza e assicurarsi di essere in regola con tutte le disposizioni di legge esistenti.
NOTA: Se é stata acquistata una pompa a filtro, seguire le istruzioni riportate nel relativo manuale.

NOTA: La scaletta deve essere adeguata alle dimensioni della piscina e deve essere utilizzata esclusivamente per
entrare e uscire dalla piscina. E vietato superare la portata massima consentita della scaletta. Verificare regolarmente
lo stato di montaggio della scaletta.
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Installazione
E possibile portare a termine il montaggio della piscina con struttura di forma rettangolare senza attrezzi.
Bestway Inflatables declina qualsiasi responsabilita in merito a danni causati dall'uso improprio della piscina o dal
mancato rispetto di queste istruzioni.

1. Controllare che tutti i componenti siano stato forniti nelle quantita corrette secondo I'elenco dei componenti. Qualora

mancassero dei componenti, non assemblare la piscina e rivolgersi al Servizio di Assistenza Clienti di Bestway.
. Stendere la piscina assicurandosi che sia rivolta verso I'alto e lasciarla esposta alla luce diretta del sole per almeno
un'ora, in modo da agevolare il montaggio.
Posizionare la piscina in modo che la valvola di scolo si trovi in corrispondenza dell'area di drenaggio dell'acqua.
ATTENZIONE: Non trascinare la piscina sul terreno per evitare che oggetti appuntiti forino il prodotto.
Inserire dall'interno il tappo nelle valvole di entrata e uscita sulla parete della piscina.
NOTA: Per le piscine da 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’ x 9’ x 48", 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22’ x 12" x 527,
7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12’ x 52", vedere la parte relativa all'installazione della valvola di connessione alla
pagina successiva.
Montare le barre superiori: iniziare dal lato lungo della piscina facendo scorrere la barra superiore B nell'apposita
fessura. Unire la barra superiore A o E alla barra superiore B, assicurandosi che le linguette a molla scattino
all'interno dei fori preesistenti. Fare riferimento alla tabella relativa alle combinazioni tra le barre superiori in modo da
determinare la giusta configurazione della piscina. Continuare ad unire e inserire le altre barre superiori. Assicurarsi
che i fori sulle barre siano allineati con i fori sulla fessura (vedere Fig. 1).
Inserire i raccordi a C nelle barre superiori (Vedere Fig. 2.1/2.2).
Installare il supporto a U, inserendolo prima in corrispondenza dell'asta sul fondo della piscina (Vedere Fig. 3.1/
3.2), quindi infilare le due estremita del supporto a U nei fori scoperti sulla barra superiore (Vedere Fig. 3.3) e
verificare che le linguette a molla scattino in posizione. Ripetere questa procedura per i supporti a U rimanenti.
NOTA: Completare la procedura su un lato della piscina, quindi passare all'altro lato.
. Tirare le parti inferiori del supporto a U verso I'esterno per allontanarle dal rivestimento, quindi estrarre il supporto
dell'asta. Ripetere questa procedura per i supporti a U rimanenti.
Assicurarsi che la valvola di scolo sia ben chiusa.
Riempire la piscina con una quantita d'acqua sufficiente a coprire la superficie (da 2,5 a 5 cm) Una volta eseguita
questa operazione, eliminare tutte le pieghe presenti sulla superficie partendo dal centro della piscina verso I'esterno
muovendosi in senso orario. (Vedere Fig. 4)
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per adottare adeguati provvedimenti. Controllare

- . ; TEST VALORI IDEALI
regolarmente il valore pH e la concentrazione di cloro Valore o 7476
tutte le settimane. Se necessario regolare ai valori ideali. a»o © p - .
Acido cianurico 30 - 50 ppm

Per tenere pulita la piscina: Cloro libero 2-4ppm
1. Contattare il rivenditore locale di piscine per suggerimentiin | Cloro composto 0

merito all'acquisto dei prodotti chimici e dei kit per la Alghe Assenti

misurazione del pH. La pulizia costante dell'acqua € uno dei | Durezza del calcio 200 — 400 ppm

principali fattori che contribuiscono a garantire la durata del
rivestimento interno della piscina. Seguire quindi le indicazioni fornite degli esperti per il trattamento dell'acqua utilizzando
prodotti chimici.

Posizionare un secchio pieno d'acqua accanto alla piscina per sciacquarsi i piedi prima di immergersi.

Coprire la piscina quando non la si utilizza.

Pulire regolarmente la piscina per evitare che lo sporco si accumuli.

Controllare con regolarita la cartuccia del filtro, sostituirla se sporca o scolorita. Si consiglia di sostituire la cartuccia del filtro
ogni 2 settimane.

Pulire delicatamente la parte sotto I'anello superiore utilizzando un panno umido.

Per migliorare la qualita dell'acqua, & consigliabile utilizzare esclusivamente gli accessori Bestway (skimmer, kit di
manutenzione, ecc.). Per maggiori informazioni, visitare il sito web www.bestway-service.com o contattare il rivenditore locale
di piscine. In caso di pioggia, verificare che I'acqua non superi il livello ottimale. In tal caso, lasciare defluire un po' d'acqua.
Una corretta manutenzione garantira la lunga durata della piscina.

ATTENZIONE: Non utilizzare la pompa quando nella piscina ci sono delle persone.

Nella stagione in cui si utilizza la piscina, il sistema di filtraggio deve essere messo in funzione ogni giorno, per un periodo di
tempo sufficientemente lungo per garantire il rinnovo completo del volume di acqua presente.
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Riparazione
Se la piscina & danneggiata, utilizzare il materiale fornito con I'apposito kit per la riparazione.
Per maggiori dettagli, fare riferimento alle domande frequenti.

Smontaggio

1. Svitare il tappo della valvola sulla parte esterna della piscina girando in senso antiorario e rimuoverlo.

2. Collegare I'adattatore a un'estremita della canna, posizionando I'altra estremita nell'area di scolo dell'acqua contenuta nella
piscina (verificare le normative locali che regolamentano il deflusso dell'acqua).

3. Awvitare il serratubo dell'adattatore sulla valvola di scolo. La valvola di scolo si aprira e I'acqua iniziera a defluire.
ATTENZIONE: E possibile controllare il flusso dell'acqua regolando il serratubo.

4. Una volta terminato il deflusso dell'acqua, svitare il serratubo per chiudere la valvola.

ATTENZIONE: Non lasciare all'aperto la piscina ormai vuota.

Montaggio della Valvola di Connessione
Solo modello da 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’ x 9’ x 48", 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22" x 12’ x 52", 7.32m x 3.66m x
1.32m /24’ x 12’ x 52"

1. Avvitare lo schermo protettivo per le impurita sul connettore (See Fig.7)

2. Dall'interno della piscina, inserire I'unita assemblata nelle aperture di entrata A e di
uscita B della piscina (vedere Fig. 8).

NOTA: Assicurarsi che la guarnizione di tenuta sia posizionata correttamente
sull'unita assemblata all'interno della piscina.

. Dall'esterno della piscina, stringere il bullone del connettore sull'unita assemblata
(vedere Fig. 9).

. Stringere a mano la valvola di controllo sull'unita assemblata (vedere Fig. 10).
NOTA: verificare che la guarnizione della valvola di controllo e I'O-ring siano
posizionati correttamente sulla valvola di controllo stessa.

NOTA OPERATIVA: Utilizzare la vite di regolazione nella parte superiore della
valvola per aprirla e chiuderla (vedere Fig. 11).
5. Assicurarsi che la valvola sia chiusa.
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Fig. 7

Guarnizione
Esterno piscina

7
Esterno piscina

Esterno piscina

Riempimento della Piscina Con Acqua

ATTENZIONE: Sorvegliare la piscina durante la fase di riempimento.

1. Riempire la piscina fino all' 90% della sua capacita. NON RIEMPIRE ECCESSIVAMENTE la piscina in quanto
potrebbe smontarsi. In caso di forte pioggia & necessario lasciar defluire un po d'acqua per garantire sempre un livello
ottimale (Vedere Fig. 12.13).

. Dopo aver riempito la piscina, verificare che I'acqua non si accumuli su un lato della piscina; in tal caso significa la
piscina non €& in piano.

IMPORTANTE: Se cosi fosse, far defluire I'acqua e livellare il terreno. Non cercare di spostare la piscina piena
d'acqua - rischio di lesioni o danni alla piscina! (Vedere Fig. 14).
AVVERTENZE: La capacita della piscina e di max. xxxxx litri,
corrispondente a una pressione di xxxxx kg. Eventuali

rigonfiamenti o pareti irregolari indicano il mancato livellamento della
piscina, nonché il probabile sfondamento delle pareti o la possibile
fuoriuscita dell'acqua, con conseguente rischio di lesioni e/o danni
agli oggetti personali.

. Verificare la presenza di eventuali fuoriuscite d'aria in corrispondenza
di valvole o giunture e controllare il tappeto per individuare evidenti
perdite d'acqua. Aggiungere i prodotti chimici solo dopo aver eseguito
questa operazione.

NOTA: In caso di perdite, riparare la piscina con la pezza di
riparazione Heavy-duty in dotazione. Per maggiori informazioni, fare
riferimento alle domande frequenti.
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Fig. 13 Fig. 14
NO: Superficie non uniforme e

Si: Superficie piana e livellata in pendenza

FETI

Livello ottimale dell'acqua

NOTA: Le illustrazioni sono a solo scopo indicativo. Potrebbero non essere simili al prodotto reale. Non in scala.
Manutenzione della piscina

La vostra salute, specialmente quella dei bambini, potrebbe essere compromessa se non verranno seguite le istruzioni

relative alla manutenzione riportate di seguito.

NOTA: La pompa a filtro deve essere utilizzata per far circolare I'acqua e filtrare eventuali particelle di sporco. Inoltre, per

tenere pulita I'acqua & necessario aggiungere prodotti chimici.

La tabella che segue mostra la sequenza di prove che dovrebbero essere eseguite per ottenere i valori ideali e

(Fig. 2.2 h
5. Staccare la canna.
6. Riavvitare il tappo sulla valvola di scolo.
S 7. Lasciare fuoriuscire I'aria dalla piscina.
J/ Conservazione
(‘Fig. 3.1 A
o asciutta, il ri
o
& J
Fig. 4

1.R tutti gli accessori e le parti di ricambio della piscina; pulirla e lasciarla asciugare prima di riporla nella confezione.

2. Una volta asciutta, cospargere la piscina di polvere di talco per evitare che si incolli e ripiegarla con cura. Se la piscina non &
1to interno potrebbe danneggiarsi a causa della formazione di muffa.

3. Conservare il rivestimento interno e gli accessori in un luogo asciutto con temperatura compresa tra 5°C / 41°F e 38°C / 100°F.
4. Nella stagione delle piogge, la piscina e gli accessori devono essere conservati come indicato nelle istruzioni riportate sopra.
5. Se la piscina non viene svuotata correttamente, vi € il rischio di lesioni personali e/o danni alle proprieta personali.

Domande Frequenti
1. Dove si puo installare la piscina a struttura metallica rettangolare?

La piscina puo essere installata su quasi tutte le superfici piane, solide e uniformi. Non utilizzare sabbia per livellare il terreno
in quanto non garantisce la necessaria stabilta. Il terreno deve essere perfettamente livellato. Non installare la plscma su vialetti,
pedane d'ingresso, piattaforme e zone in ghiaia o asfaltate. Il terreno deve essere st solido per
resistere al peso e alla pressione dell'acqua: fango, sabbia, terreno morbido / libero. E anche possibile utilizzare una base in
cemento, facendo pero attenzione a non trascinare la piscina sulla superficie per evitare abrasioni e strappi del rivestimento. Se
la piscina viene montata su un prato, & consigliabile estirpare I'erba in corrispondenza del punto di installazione per evitare che
marcisca, causando odori sgradevoli e fanghiglia. Alcuni tipi di erbacce che crescono sotto il rivestimento possono danneggiarlo,
cosi come i cespugli e le piante rampicanti sui lati della piscina. Se necessario, tagliare la vegetazione intorno alla piscina.
Inoltre, utilizzare un tappeto per proteggere la base della piscina.

2. Come ci si accorge che la piscina & stata montata su un terreno non livellato?

Se la piscina presenta un rigonfiamento su un lato, significa che il montaggio non & stato eseguito su un terreno livellato.
Svuotare quindi la piscina e spostarla su una superficie adatta, evitando cosi che I'eccessiva pressione esercitata dall'acqua in
corrispondenza delle giunture determini il crollo della struttura e causi lesioni, anche letali, e/o danni agli oggetti personali.

Riempire la piscina seguendo attentamente le istruzioni riportate nel manuale d'uso, in modo da non sprecare acqua e
spostare con facilita il prodotto per livellare il terreno sottostante quando la piscina non & ancora piena.

3. E possibile riempire la piscina con un'autobotte?

Bestway consiglia di utilizzare una canna da giardino a bassa pressione per il riempimento della piscina. Se & necessario
ricorrere a un'autobotte, & meglio utilizzare prima la canna da giardino per riempire la piscina con un paio di centimetri d'acqua ed
eliminare cosi le pieghe che si sono formate sul fondo. Per evitare danni, utilizzare un'autobotte con regolazione del flusso
d'acqua. Per assicurarsi che la piscina sia livellata, fermarsi ad ogni passaggio secondo quanto riportato nel manuale d'istruzioni.
Bestway declina qualsiasi responsabilita in merito a danni causati dal riempimento della piscina tramite autobotti.

4. Fino a che punto deve essere riempita la piscina?

Riempire la piscina fino a che la capacita dell'acqua non arriva al 90% del limite del corrimano, ossia fino alla parte inferiore
della barra. Non riempire mai la piscina oltre questo livello e considerare lo spostamento d'acqua causato dall'entrata di persone
nella piscina. A causa dell'evaporazione o del normale uso della piscina, nel corso della stagione potrebbe essere necessario
aggiungere dell'acqua.

5. La piscina perde. Come si ripara?

Non & necessario svuotare la piscina per riparare eventuali forature. Per riparare le pareti interne della piscina, presso i
rivenditori locali di piscine e accessori sono disponibili pezze di riparazione autoadesive resistenti all'acqua. Utilizzare invece gli
adesivi forniti per la riparazione delle pareti esterne. Per le forature interne, pulire la parte danneggiata eliminando ogni traccia di
olio ed eventuali alghe. Tagliare una pezza circolare delle dimensioni sufficienti a coprire il buco ed applicarla sulla parte immersa
nell'acqua. Per una maggiore resistenza, applicare la pezza adesiva anche sulla parete esterna della piscina. Se il taglio € alla
base della piscina, utilizzare solo una pezza adesiva e posizionarci sopra un peso per fare in modo che aderisca perfettamente.
Per riparare I'anello superiore, gonfiarlo in modo da individuare il foro. Una volta individuata, contrassegnare la foratura in modo
che sia chiaramente visibile e applicare la pezza adesiva facendo pressione. A questo punto, sgonfiare leggermente I'anello per
ridurre la pressione sulla pezza. Se I'anello & completamente sgonfio e la piscina & vuota, posizionare sopra la pezza un peso
per facilitarne I'adesione e aspettare almeno 12 ore prima di riempire con acqua.

6. Dove si acquistano le cartucce del filtro e con che frequenza vanno sostituite?

Le cartucce del filtro da utilizzare con la pompa a filtro sono disponibili presso il negozio in cui & stata acquistata la piscina. In
alternativa, & possibile rivolgersi a numerosi rivenditori di accessori per piscine. Se non si riescono a trovare le cartucce,
chiamare il numero verde Bestway per conoscere il punto vendita piti vicino che le tiene a magazzino. Le cartucce devono
essere sostituite ogni due settimane, a seconda dell'uso della piscina. Controllare il filtro su base settimanale e rimuovere
I'eventuale sporco utilizzando una canna da giardino. Nota: scollegare la pompa dalla rete elettrica prima di controllare la
cartuccia del filtro. Per maggiori informazioni sull'acquisto delle cartucce, visitare il sito web www.bestway-service.com.

7. Quante volte all'anno & necessario cambiare I'acqua nella piscina
Dipende dalla frequenza di utilizzo, dall'aggiunta di prodotti chimici e da\ fatto che la piscina sia stata coperta correttamente o
meno. Seguendo le indicazioni fornite, & possibile utilizzare la stessa acqua per I'intera stagione estiva. Per maggiori informazioni

e per suggerimenti su come mantenere pulita I'acqua, contattare il rivenditore locale di prodotti chimici per piscine.

8. E necessario smontare la piscina durante l'inverno?

Si, in quanto il terreno sul quale poggia potrebbe cedere a causa del peso del ghiaccio e della neve. Inoltre, le pareti in PVC
potrebbero danneggiarsi. Bestway consiglia di smontare la piscina con temperature inferiori a 8°C / 45°F e di conservarla in un
locale chiuso a una temperatura compresa tra 5°C / 41°F e 38°C / 100°F, lontano dalla portata dei bambini, da sostanze chimiche
e dall'attacco dei roditori.

9. Cosa fare se la piscina si scolora?
Lo scolorimento del rivestimento interno della piscina pud essere causato dall'uso eccessivo di prodotti chimici, proprio come
avviene per un costume ripetutamente a contatto con acqua al cloro.

10. Quanti anni dura la piscina?

Non c'& alcun limite di durata della piscina. Naturalmente, seguendo le istruzioni relative alla cura, la manutenzione e la
conservazione riportate nel manuale d'uso & possibile prolungarne la vita. Il montaggio, I'uso e la manutenzione non corretta
potrebbero danneggiare il prodotto.

11. E necessario usare una pompa a filtro con una piscina Bestway?
Assolutamente si. Bestway consiglia fortemente I'uso di una pompa a filtro in quanto contribuisce a mantenere pulita 'acqua
della piscina.

12. A cosa serve principalmente la pompa a filtro?
La pompa a filtro & utile per I'eliminazione di qualsiasi tipo di impurita presente nell'acqua grazie alla cartuccia inclusa e
all'aggiunta di prodotti chimici per la sterilizzazione.

13. Le barre superiori della struttura della piscina non sono rigide perché i raccordi a C flettono. E possibile che la
piscina ceda sotto il peso dell'acqua al momento del suo riempimento?

No. Quando si versa I'acqua nella piscina la pressione blocca i raccordi a C in posizione e la parte superiore della struttura si
irrigidisce.
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Garanzia limitata BESTWAY® 2014

Il prodotto acquistato & coperto da una garanzia limitata. Bestway® garantisce la qualita dei propri prodotti e assicura, mediante una garanzia di sostituzione, I'assenza di
qualsiasi difetto di fabbricazione che possa causare perdite.

Per utilizzare la garanzia, compilare questo modulo e inviarlo assieme a una copia della ricevuta d'acquisto al centro post-vendita Bestway XXXX-XXXX-XX

locale. Per I'applicazione della garanzia, il centro post-vendita Bestway potrebbe chiedere ['invio di una parte del componente difettoso (ad es. LR
il ritaglio del numero del lotto di produzione o la valvola di scarico). Prima di inviare i documenti, rivolgersi al centro post-vendita Bestway per
ricevere le istruzioni dettagliate sugli elementi da fornire per I'applicazione della garanzia.
Bestway® non & responsabile per perdite economiche relative ai costi di prodotti chimici o acqua. Bestway® non sostituira alcun prodotto
ritenuto mal conservato o utilizzato senza osservare le istruzioni riportate nel manuale d'uso.
XX X XX” X XX

La garanzia rilasciata da Bestway copre eventuali difetti di fabbricazione scoperti all'apertura dell'imballo o durante I'uso del prodotto, ed &
valida solo se I'apparecchiatura € stata utilizzata correttamente, in conformita alle avvertenze e alle istruzioni riportate nel manuale dell'utente.
La presente garanzia & valida solo se il prodotto non & stato modificato. Conservare e utilizzare il prodotto secondo in conformita alle
raccomandazioni tecniche.

Copiare il numero di lotto collocato vicino alla valvola di scarico

Numero lotto:

Data della ricevuta di acquisto:

A: REPARTO ASSISTENZA BESTWAY® DATE

Numero di codice cliente

FAX/EMAIL/TEL.: fare riferimento ai dati relativi al proprio paese, riportati sul retrocopertina o reperibili sul sito Web Bestway: www.bestway-service.com
Fornire 'indirizzo completo. Nota: in caso di indirizzo incompleto la spedizione potra subire ritardi.
Bestway si riserva il diritto di addebitare i costi di riconsegna di merce non recapitata per cause imputabili al destinatario.

INFORMAZIONI RICHIESTE - INDICARE L'INDIRIZZO DI CONSEGNA

Nome e Cognome: Indirizzo:
CAP:

Nazione: Citta:
Cellulare: Telefono:
Fax: E-mail:

Scrivere chiaramente il codice dell'articolo:

w

PISCINA A STRUTTURA

PISCINA CON TELAIO

PISCINA PISCINA FAST SET™ PISCINA RETTANGOLARE

FAST SET™ OVALE METALLICA STEEL PRO™ METALLICA STEEL PRO™ A STRUTTURA METALLICA SPLASH
1.98 mx 51 cm. 4.88 mx3.05mx1.07 m. 4.88mx3.05mx 1.07 m. 244 mx51cm. 3.66 mx 1.22m. 2.87 mx2.01mx1.00m. 221 mx1.50 mx 43 cm.
2.44 m x 66 cm. 549 mx3.66mx1.22m. 244 mx61cm. 427mx1.22m. | 404mx2.01mx1.00m. 2.39mx 1.50 m x 58 cm.
2.74 mx 76 cm. 6.10mx3.66 mx 1.22 m. 3.05mx 76 cm. 4.57 mx 91 cm. 412mx2.01 mx1.22m. 259 mx1.70mx61cm.
3.05m x 76 cm. 3.05mx 1.00 m. 457mx1.22m. | 488mx274mx1.22m. 3.00mx2.01 mx 66 cm.
3.66 m x 76 cm. 3.30mx 1.02m. 488mx1.22m. | 549mx274mx1.22m. 4.00mx2.11 mx81cm.
3.66 m x 91 cm. 3.66 m x 76 cm. 549 mx1.22m. 6.71mx3.66 mx1.32m.

4.57 mx 91 cm. 3.66 mx 1.00 m. 549mx1.32m. | 7.32mx3.66 mx1.32m.

4.57 mx 1.07 m.

4.57 mx 1.22 m. (Blu)

4.57 m x 1.22 m. (Grigio)

549 mx1.22m.

Descrizione del problema

O Prodotto € lacerato o perde

Q Altro, descrivere

O Saldatura difettosa

O Anello superiore difettoso

O Valvola di scolo guasta

Q Componenti mancanti: Utilizzare il codice delle parti mancanti, reperibile nel manuale per l'utente.

IMPORTANTE: VERRANNO SOSTITUITI SOLO | COMPONENTI DANNEGGIATO, NON L'INTERA APPARECCHIATURA.
Bestway si riserva il diritto di richiedere prove fotografiche o I'invio dei componenti difettosi per ulteriori verifiche.
Per ottenere la migliore assistenza possibile, occorre fornire tutte le informazioni.

VISITARE IL SITO WEB BESTWAY WWW.BESTWAY-SERVICE.COM PER ACQUISTARE RICAMBI, SCARICARE MANUALI, CONSULTARE
LE DOMANDE FREQUENTI E GUARDARE | VIDEO ESPLICATIVI DISPONIBILI ANCHE SUL CANALE YOUTUBE DI BESTWAY.
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Opis produktu |

e - " N N
Typ Wymiary Sposéb y
[Jorabina [X system filtrujacy
56248 2?17:;)(37%11‘ ;E; '51.),?"‘ Nalezy go postawié na ziemi | [] System spuszczania wody [JPodktadka pod basen
O Pokrywa na basen [ zestaw konserwacyjny
X Drabina X System filtrujacy I
56249 2’?17:;,22?;;: ;; sl?.())m Nalezy go postawié na ziemi | [] System spuszczania wody [ Podktadka pod basen
O Pokrywa na basen [ zestaw konserwacyjny
[Jorabina X System filtrujacy |
4.041 201 1. 5 i "
56251 ?1 5";)()( 7%': ;g 50,,(;m Nalezy go postawic¢ na ziemi D System spuszczania wody D Podktadka pod basen
D Pokrywa na basen D Zestaw konserwacyjny
56252 X Drabina DX system fiitrujacy |
4.041 201 1. 5 i "
(()1 ;r&\)”xx 7%"n; 29.50”())m Nalezy go postawié na ziemi | [ System spuszczania wody [_] Podkiadka pod basen
56255 D Pokrywa na basen D Zestaw konserwacyjny
56241 & Drabina & System filtrujacy |
56242 4'1(21’2;, i‘%f,“x"“;;?)z'“ Nalezy go postawié na ziemi | [ ] System spuszczania wody [ ] Podkiadka pod basen
56244 O Pokrywa na basen [ zestaw konserwacyjny
56223 & Drabina & System filtrujacy I
56224 5'49’('} x27im 4’;1)'22"‘ Nalezy go postawic na ziemi | [] System spuszczania wody [X] Podktadka pod basen
56256 & Pokrywa na basen D Zestaw konserwacyjny
52;;2 X Drabina X System filtrujacy
5 i —
e 671(’;;3?3': ;21)32m Nalezy go postawi¢ na ziemi | [_] System spuszczania wody [X] Podkladka pod basen
56278 & Pokrywa na basen D Zestaw konserwacyjny |
Z:zz X Drabina X System filtrujacy
56258 7.3254)'(316;': ;21)32"' Nalezy go postawié na ziemi | [ System spuszczania wody [X] Podkiadka pod basen
(56279 & Pokrywa na basen D Zestaw konserwacyjny)

Dzigkujemy za zakup basenu firmy Bestway. Zeby zapewni¢ najlepsza zabawe i petne bezpieczenstwo podczas
uzytkowania basenu, przestrzegaj ponizszych instrukcji montazu zataczonych na DVD w opakowaniu sprzetu
oraz waznych wskazowek dotyczacych bezpieczenistwa zawartych w instrukcji obstugi.

Montaz trwa zazwyczaj okoto 20 minut dla 2-3 oséb. (W przypadku basenéw o wymiarach 2.87m x 2.01m
x 1.00m /113” x 79” x 39.5”)

Montaz trwa zazwyczaj okoto 30 minut dla 2-3 oséb. (W przypadku basenéw o wymiarach 4.04m x 2.01m
x1.00m / 159” x 79” x 39.5”, 4.12m x 2.01m x 1.22m / 162” x 79” x 48”, 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’ x 9’ x
48”,6.71m x 3.66m x 1.32m / 22’ x 12’ x 52”7, 7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12’ x 52")

Zobacz ponizsze opisy czesci.

Wykaz czesci: |
Tylko model 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18' x 9'x 48", 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22 x p N
12'x 52", 7.32m x 3.66m x 1.32m / 24'x 12'x 52 No. Nazwa
1. Zawor kontrolny
P6H510 | 2. O-ring
3. Uszczelka zaworu kontrolnego
4. Nakretka ztacza I
5. Uszczelka
P6H511
6. Ztacze
L 7. Sitko ) |
(Scianka "\ (Wzmocniona tatka naprawcza 7 ((orekx2
#F4H018B-02
= Z wyjatkiem modelu 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18'
X 9'x 48", 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22'x 12'x
\_ JAN ) \62.7.32mx366mx132m/ 24 x12x52 )
(Ziacze weza " (Zawsr odplywu )
#F4H019B-03A #F4H019B-01 |
- AN J |

f
o
o
o
o
A
o
o
o
o
g

Goérna listwa A Goérna listwa B Goérna listwa C Goérna listwa D

B

Gorna listwa E Gorna listwa F tacznik C Wspornik U |
i Kombinacje gérnych listew Liczba gérnych listew
\Wymiary basenu WSPLOIfc"Z‘:gW U | Diuga strojnag Kri)tka stona| A | B cg yD E|F Lacznik G

7l I N N 2 N 2 A
4'?14 it 291.;33” 10 B-E-A cD 2022|2210 4
4.1(21r22x”2x.% Txx4155"2)2m 10 B-E-A c-D 2|2 ]2|2]2]0 4 |
5.49?; gi?r& J).22m 12 B-A-AC D-E 4222|210 4
6'71(’;253562‘%": ;21)32’" 16 B-A-A-A-C EDF |6 |2 |22 |22 4 |

Dodatkowe informacje mozna znalez¢ w czesci ‘Najczes$ciej zadawane pytania’ (FAQ).
y i nie sa wy wedtug r ywistej skali. |
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OSTRZEZENIE
Przeczytaj uwaznie instrukcje obstugi i przestrzegaj wskazéwek dotyczacych bezpieczeristwa, prawidiowego i petnego
montazu produktu, jego uruchomienia, uzywania i konserwacji.
W trakcie uzywania zestawu do basenu ptywackiego nalezy przestrzega¢ wskazéwek zawartych w instrukcji dotyczacej
konserwacji i uzywania sprzetu.
Bezpieczenstwo twoich dzieci zalezy wytacznie od Ciebie! Dzieci ponizej 5 roku zycia sg najbardziej narazone na
niebezpieczenstwo. Uwazaj na nie, zeby unikna¢ wypadkoéw.
Nalezy zawsze zapewni¢ odpowiedni nadzor nad dzie¢mi i osobami niepetnosprawnymi.
Wyznacz co najmniej jedna osobe do pilnowania. Jesli w basenie znajduje sie wigcej osob, badzcie jeszcze bardziej
ostrozni. Jesli masz taka mozliwos¢, naucz swoje dzieci ptywac. Ty odpowiadasz za bezpieczenstwo swoich dzieci! W
przypadku dzieci w wieku ponizej 5 lat niebezpieczenstwo jest jeszcze wigksze. Pamigtaj, ze wypadki nie zdarzajq sie
tylko innym! Badz gotowy, aby od razu zareagowac. Bez opieki osoby dorostej zycie Twojego dziecka jest zagrozone.
Dla bezpieczenstwa, nie ustawiaj basenu na tarasie/balkonie.
Pamietaj, zeby postawi¢ basen w takim miejscu, gdzie zapewniony bedzie odptyw wody, aby nie spowodowac¢ zalania.
Nigdy nie pozwalaj dzieciom wchodzi¢ do basenu lub pozostawa¢ w nim lub jego poblizu bez obecnosci dorostej osoby
lub w przypadku, gdy nie maja na sobie sprzetu asekuracyjnego.
Nigdy nie pozwalaj dzieciom zbliza¢ sig¢ do basenu bez kamizelki ratunkowej lub kapoku, jesli nie umieja dobrze ptywaé
lub nie mozna zapewni¢ opieki nad nimi, gdy przebywaja w wodzie.
Sprawdzaj temperature wody, zanim wejdziesz do wody, chlapiac ja na szyje, rece i nogi.
Pod zadnym pozorem nie wskakujcie do wody i nie skaczcie na glowe do basenu,
poniewaz grozi to kalectwem lub nawet $miercia. Nie pozwalaj na bieganie, zabawg i
wykonywanie cigzkich éwiczen w poblizu basenu.
Basen i jego akcesoria powinny by¢ montowane tylko przez kompetentne doroste
osoby.
Nie uzywaj kompresora do pompowania basenu. Uzywaj tylko pompy recznej lub
noznej.
Przed uzyciem zawsze sprawdzaj, czy wszystkie dmuchane cze$ci sq odpowiednio
napompowane i nie ma na nich fatd. Jesli nie sg napompowane, powtérz procedure.
Basen powinien by¢ napetniony woda przy niskim cisnieniu
przeptywu, zeby unikna¢ zbyt mocnego nacisku na $ciang
basenu. Firma Bestway nie bierze na siebie
odpowiedzialnosci za uszkodzenie basenu wskutek
napetnienia go z beczkowozu. (Zob. FAQ)
Nie siada¢ okrakiem lub w inny sposéb na gérne;j listwie,
nie stawac na niej, przechylac sig przez nig lub wywiera¢
nacisk na nia, bo to moze doprowadzi¢ do runigcia basenu i zalania, powodujac powazne obrazenia ciata i/lub
wyrzadzac szkody materialne.
Nie zostawiaj zabawek ani w poblizu basenu, ani w nim, jesli zostawiasz go bez nadzoru.
Nigdy nie ptywaj samotnie.
Nie korzystaj z basenu, jesli jeste$ pod wptywem alkoholu, $rodkéw odurzajacych lub lekarstw.
Srodki chemiczne i akcesoria trzymaj poza zasiegiem dzieci.
Nigdy nie dodawaj $rodkéw chemicznych do basenu, kiedy w nim kto$ przebywa. Skonsultuj sie
z dostawcg basenu w sprawie wiasciwego stosowania $rodkéw chemicznych.
Zawsze dbaj o czysto$¢ wody w basenie.
Woda w basenie powinna by¢ regularnie kontrolowana, aby byta bezpieczna i gwarantowata przyjemne korzystanie z
niej przez caly sezon.
Zwierzgta domowe musza by¢ trzymane z dala od basenu, zeby nie uszkodzity go.
Postaw ogrodzenie wokét basenu, a furtka zawsze powinna by¢ zamknieta.
Zakryj basen, jeéli nie jest on uzywany. Nie powinni przebywa¢ w basenie ani doro$li, ani dzieci, gdy rozciagnieta jest
pokrywa nad nim. W czasie korzystania z basenu, zdejmij pokrywe.
Powinien by¢ zainstalowany czujnik elektryczny ostrzegajacy, gdy kto$ wkracza na teren basenu.
To urzadzenie jednak w zadnym wypadku nie moze zastepowac dozoru osoby dorostej.
Jesli nie korzysta sig z basenu, wyjmij drabing. Nie zapomnij spusci¢ wody z basenu i schowa¢ go na zime lub
wowczas, gdy nie jest uzywany.
Do basendw firmy Bestway uzywaj akcesoriéw produkowanych tylko przez Bestway.
Jesli chcesz przediuzy¢ zywotnos$¢ basenu i zapewnic jego bezpieczne uzytkowanie, dbaj o jego wtasciwa konserwacje.
(Zob. Rozdziat pt. Konserwacja basenu)
Nie uzywaj pompy, gdy korzysta sie z basenu.

Zostawienie dzieci bez odpowiedniej

opieki bedzie stanowi¢ niebezpieczenstwo

Nikomu nie pozwalaj zbliza¢ sig do basenu, jesli pompa filtrujaca jest uszkodzona.

Wymieniaj wodg regularnie.

Nie stawiaj pustego basenu na ziemi.

Nie dzwon przy basenie, pamietaj, aby zapewni¢ nadzér takze wéwczas, gdy rozmawiasz przez telefon.

Tylko osoby petnoletnie moga korzysta¢ z akcesoriéw elektrycznych. Musza sig one stosowac¢ do odpowiednich zasad
bezpieczenstwa pracy oraz by¢ przygotowane do wykonania czynnosci na instalacji elektrycznej, zgodnie z wszelkimi
odpowiednimi przepisami krajowymi i normami.

Nie kapac si¢ w nocy lub przy stabym oswietleniu.

W basenie nie wolno walczy¢ ani stosowa¢ przemocy.

Pod zadnym pozorem nie wolno zmienia¢ czesci basenu. Nie robi¢ otworéw w basenie, gdyz sq one w stopniach
drabinki.

Sprawdzaj regularnie wszystkie sprzety, czy nie ma na nich $ladu uszkodzenia, korozji, czy nie sg zepsute, czy nie
stanowig zagrozenia dla zdrowia i zycia.

Pamietaj o regularnym stosowaniu $rodkéw przeciwstonecznych, a zawsze po wychodzeniu z basenu.
Nieprzestrzeganie niniejszych instrukcji moze wyrzadzi¢ szkody materialne, spowodowac urazy lub $mieré, zwtaszcza
dzieci.

Nieprzestrzeganie instrukcji konserwacji moze zagraza¢ zdrowiu, zwtaszcza dla dzieci.

BEZPIECZENSTWO

Zapoznaj sie z niezbednymi czynnosciami ratowniczymi, zwtaszcza z tymi, ktére dotycza ratowania dzieci.

Sprzet ratowniczy powinien znajdowac sig obok basenu, a osoba nadzorujaca powinna by¢ przeszkolona, jak z niego
korzystac.

Podaj informacje o numerach alarmowych:
« Straz pozarna (18 w Polsce)

« Policja

« Pogotowie ratunkowe (15 w Polsce)

Sprzet ratowniczy powinien zawierag, lecz sktadac sig nie tylko z takich elementéw jak koto ratunkowe posiadajace atest
« Gorgca linia na wypadek zatru¢
« Petny adres domowy

strazy przybrzeznej zaopatrzone w linke i mocna zerdz ratownicza o diugosci co najmniej 3.66m (12).
W czasie korzystania z basenu trzymaj wodoszczelny telefon bezprzewodowy w jego poblizu.

Plytka woda,
nie skakaé na glowe

Obserwu] i reaguj natychmiast! W czasie sprawowania opieki nad dzie¢mi przebywaj zawsze w ich poblizu i badz czujny.
Jesli mozesz, naucz swoje dzieci ptywac.

Wszystkie uktady filtracyjne spetniajg normy instalacyjne NF C 15-100, okreslajace, ze kazde wolnostojace urzadzenie
elektryczne umieszczone w odlegto$ci mniej niz 3.5m od basenu musi by¢ tatwo dostgpne i zasilane niskim napigciem
12V. Wszystkie urzadzenia elektryczne zasilane napigciem 220V musza znajdowac si¢ od krawedzi basenu w
odlegtosci co najmniej 3.5m. Jesli zamierzasz zmodyfikowac jeden lub wigcej elementdw uktadu filtracyjnego, zwrdé sie
zawsze do producenta o poradg. (Tylko dla Francji)

PRZECZYTAJ UWAZNIE | ZACHOWAJ, ZEBY MOZNA BYLO KORZYSTAC Z NIEJ W POZNIEJSZYM CZASIE
UZYTKOWANIA.

Plytka woda,

nie skaka¢

W razie wypadku:

« Zabierz natychmiast wszystkie dzieci z wody.

» Zadzwon pod numer odpowiednich stuzb i postepuj wedtug ich instrukcji/zalecen.
« Zmiefh zamoczone ubranie na suche.

WYBRAC ODPOWIEDNIE UMIEJSCOWIENIE
UWAGA: Basen nalezy ustawi¢ na zupetnie ptaskiej i rownej powierzchni. Nie instaluj basenu, jesli teren jest
pochyly lub stromy.

+ Wybrane miejsce musi by¢ w stanie rownomiernie utrzymac cigzar basenu przez caly okres jego |nsta|ac]| Ponadto
teren ten musi by¢ ptaski i oczyszczony z wszelkich przedmiotow i gruzu, a takze kamieni i patykow.

« Zaleca sig ustawienie basenu z dala od wszelkich przedmiotéw, dzieki ktérym dzieci mogtyby wej$¢ do basenu.
UWAGA: Basen umiesci¢ w poblizu odpowiedniego systemu odwadniajacego, aby poradzi¢ sobie w przypadku jego
przelania si¢ lub w razie oprozniania basenu.

UWAGA: Basen umie$¢ w poblizu gniazda sieciowego chronionego przez bezpiecznik réznicowo-pradowy.

Nieprawidtowe warunki do ustawienia basenu:

« Ustawienie basenu na nieréwnym podfozu moze spowodowac jego runigcie i zalanie, powodujac powazne obrazenia
ciata i/lub wyrzadzac¢ szkody materialne oraz pociagnie za soba utrate gwarancji i praw do naprawy.

« Nie uzywac piasku do wyréwnania podtoza, wykopac¢ dét, jesli jest to konieczne.

« Bezposrednio pod liniami elektrycznymi lub drzewami. Upewnij sig, czy pod basenem nie sg poprowadzone
podziemne rury, ani jakiekolwiek inne przewody lub kable.

« Basenu nie ustawia¢ na podjazdach, pomostach, podwyzszeniach, zwirze lub asfalcie. Podtoze powinno byé
wystarczajaco zwarte, aby wytrzymac cigzar wody w basenie; bloto, piasek, miekka / luzna gleba lub mokradta nie
nadaja sig.

« Trawnik lub inne rosliny pod basenem zging lub zgnija i moga nieprzyjemnie pachnie¢, dlatego zaleca sie usunigcie
wszystkich roslin z miejsca, gdzie ma stana¢ basen.

« Unikaj stawiania basenu nad lub w poblizu takich miejsc, gdzie bedzie narazony na dziatanie agresywnych gatunkéw
roslin i chwastéw, ktére moga przebic sig przez dno i Sciane basenu.

UWAGA: Sprawdz, jakie sg obowigzujace przepisy lokalne dotyczace stawiania ogrodzen, barierek, o$wietlenia oraz
jakie sa przepisy dotyczace bezpieczenstwa i upewnic sie, czy nie narusza si¢ zadnego z nich.

WAGA: Jesli zakupiona zostata pompa filtrujgca, element ten ma swoje osobne instrukcje uzytkowania.
UWAGA: Drabinka musi pasowa¢ do wymiaréw basenu i moze by¢ uzywana tylko do wchodzenia i wychodzenia z
basenu. Nie wolno przekracza¢ maksymalnego obcigzenia drabinki. Regularnie sprawdza¢, czy drabinka jest
prawidtowo zamontowana.
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Montaz

Montaz basenu z prostokatng rama mozna wykona¢ bez narzedzi.

Firma Bestway Inflatables nie bierze na siebie odpowiedzialno$ci za uszkodzenia powodowane niewlasciwg obstuga

basenu lub nieprzestrzeganiem niniejszych instrukcji.

1. Wyjaé wszystkie elementy i sprawdzic, czy zgadzajq sie z wykazem czeéci. Jesli brakuje jakiejkolwiek czesci, nie
rozpoczyna¢ montazu basenu i skontaktowac sig z Biurem Obstugi Klienta.

Roztéz basen i sprawdz, czy jest odpowiednig strong do gory, zostaw go na storicu przez 1 godzine lub diuzej, zeby

podczas montazu basen byt bardziej elastyczny.

. Obrécic¢ basen tak, aby zawér spustowy znajdowat si¢ w poblizu miejsca, gdzie planowane jest spuszczanie wody.
OSTRZEZENIE: Nie ciagnij basenu po ziemi, bo ostre przedmioty moga go przedziurawic. Firma Bestway
Inflatables nie bierze na siebie odpowiedzialnosci za uszkodzenia powodowane niewtasciwa obstugg basenu lub
nieprzestrzeganiem niniejszych instrukcji.

. Wi6z zatyczki od wewnatrz basenu do otworu wlotowego i wylotowego znajdujacego sie na $cianie basenu.

UWAGA: W przypadku basenéw o wymiarach 5.49m x 2.74m x 1.22m/ 18’ x 9’ x 48”, 6.71m x 3.66m x 1.32m /

22'x 12'x 52", 7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12’ x 52", sprawdz instrukcje montazu zaworu przytaczeniowego na

nastepnej stronie.

Zamontuj Gérne listwy. Zacznij od diuzszego boku basenu, rozpocznij od wsunigcia Gérnej listwy B do ostony

znajdujacej sie na basenie. Potacz Goérna listwe A lub Listwe E z Listwa B, upewniajac sie, czy zawleczki

sprezynowe zatrzaskuja sie w uprzednio wywierconych otworach. Sprawdz w Tabelce Potgczen gérnych listew ich
odpowiednig konfiguracje dla twojego basenu. Kontynuuj faczenie i wsuwanie pozostatych gornych listew. Upewnij

sig, zeby otwory na listwach byly w jednej linii z otworami na ostonach (Zob. Rys. 1).

. Wsun taczniki C do Listew. (Zob. Rys. 2.1/2.2)

Zamontuj wsporniki U; najpierw przetéz wspornik U przez Wspornik Stupka, znajdujacy sie na dnie basenu

(Zob. Rys. 3.1/3.2), nastepnie wioz dwie koncowki wspornika U do otworkéw znajdujacych sig z tej strony Listwy

(Zob. Rys. 3.3), upewniajac sig, czy sprezynowe zawleczki zatrzaskuja sie w odpowiedniej pozycji. Powtérz te

czynnosci z pozostatymi wspornikami U réwniez.

UWAGA: Najpierw skoncz jedna strone basenu, zanim zaczniesz druga.

. Wyciagnij dolng cze$¢ wspornika U na zewnatrz od $cianki, az Wspornik Stupka stanie sie napiety. Powtorz te
czynnosci z pozostatymi wspornikami U tez.
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9. Sprawdz, czy zawor odplywu jest mocno zamknigty.

10. Pus$¢ wode do basenu o gtebokosci 17 - 2", aby jej warstwa zakryta dno basenu. Jesli dno basenu jest juz troche
zakryte woda, delikatnie wygtadz wszystkie jego fatdy. Zacznij od $rodka basenu i idac w kierunku zgodnym z
ruchem wskazoéwek zegara, podazaj do brzegu basenu. (Zob. Rys. 4)

Rys. 1 (Rys. 2.2 )
—
——
J
(Rys. 3.1 h (Rys. 3. ) (Rys. 3.3 A
o
: E))
4
y
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Rys. 4 7

Montaz Zaworu Podiaczeniowego
Tylko model 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’ x 9" x 48”, 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22’ x 12’ x 527, 7.32m x 3.66m x 1.32m /
24'x12'x 52"

1. Przymocuj $rubka Sitko do Ztgcza. (Zob. Rys.7)

2. Od s$rodka basenu wiéz ztozony Mechanizm do wlewu A i odptywu B basenu.

(Zob. Rys.8)

UWAGA: Sprawdz, czy Uszczelka jest dobrze osadzona na Mechanizmie od

wewnetrznej strony $ciany basenu.

Od strony zewnetrznej basenu przymocuj Nakretke ztacza na ztozonym

Mechanizmie. (Zob. Rys. 9)

. Przykre¢ reka Zawor kontrolny do ztozonego Mechanizmu. (Zob. Rys.10)
UWAGA: Sprawdz, czy zaréwno Uszczelka zaworu kontrolnego jak i O-ring s w
prawidiowej pozycji na Zaworze kontrolnym.

UWAGA DOTYCZACA OBSLUGI: Uzywaj $ruby regulujacej na wierzchu Zaworu
kontrolnego do otwierania i zamykania Zaworu. (Zob. Rys.11)

5. Sprawdz, czy zawor jest zamkniety.
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Uszczelka
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/
Zewnetrzna strona basenu | Zewnetrzna strona basenu | Zewnetrzna strona basenu

Napetnianie basenu

OSTRZEZENIE: Podczas napetniania basenu woda nie zostawiaj go bez nadzoru.

. Napetnij basen woda do 90% jego objetosci, NIE PRZEPELNIAJ GO, gdyz moze to spowodowag runigcie basenu. W
razie intensywnych opadéw deszczu moze by¢ konieczne spuszczenie pewnej ilosci wody z basenu, zeby
utrzymywac odpowiedni poziom wody. (Zob. Rys. 12.13)

. Kiedy napetnianie basenu jest zakoriczone, sprawdz, czy woda nie zbiera si¢ po bokach, co oznacza, ze basen stoi

réwno. Jezeli basen nie stoi réwno, spu$¢ wode i wyréwnaj ponownie podtoze, podkopujac ziemie.

WAZNE: Nigdy nie prébuj przesuwaé basenu z woda, poniewaz to grozi powaznymi

obrazemaml ciata lub moze spowodowac uszkodzenie basenu. (Zob. Rys. 14)

OSTRZEZENIE: Twéj basen moze miescié w sobie az xxxxx litréw

wody / xxxx galonow, co réwna sie ci$nieniu xxxxx funtéw. Jesli twdj

basen ma jakie$ wybrzuszenie lub ktoras strona jest nieréwna,
oznacza to, ze basen stoi nieréwno, boki moga peknag¢, a woda nagle
wyplynag¢, powodujac powazne obrazenia ciata i/lub straty materialne.

Sprawdz, czy nie ma przeciekéw przy zaworach lub na szwach,

sprawdz na podktadce pod basenem, czy nie jest ona mokra, co

wskazywatoby na wyciek wody. Nie dodawaj do wody zadnych
$rodkéw chemicznych, poki nie wykonasz tego.

UWAGA: W przypadku przecieku, uzyj zataczonej tatki naprawczej.

Dodatkowe informacje na ten temat mozna znalez¢ w czesci

‘Najczeéciej zadawane pytania’ (FAQ).
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Rys. 13 Rys. 14

Wyboiste, pochyte podioze
- NIEPRAWIDLOWE

Ptlaskie, rowne podtoze - PRAWIDLOWE
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Prawidtowy poziom wody

UWAGA: Rysunki stuza wylacznie jako ilustracja. Moga nie odzwierciedla¢ ywistego wygladu pi

Rysunki nie oddaja skali.

Konserwacja Basenu

Jesli nie stosujesz sig do ponizszych wskazowek dotyczacych konserwacii, twoje zdrowie, a szczegélnie twoich dzieci, moze by¢
zagrozone.

UWAGA: Pompa filtrujaca jest uzywana do zapewnienia cyrkulacji wody oraz do filtrowania matych czasteczek, zeby twoja woda w
basenie nie zawierata unoszacych sie zanieczyszczen. Aby zapewnic czystos¢ i higiene wody w twoim basenie, musisz stosowa¢

$rodki chemiczne.

Ponizsza tabela przedstawia testy, ktére powinno si¢ przeprowadzi¢ TEST __ IDEALNE WARTOSCI
dla uzyskania idealnych wartosci i czynnosci do wykonania. Co tydzier | Wartos¢ pH 74-76
nalezy sprawdzaé poziom pH i stezenie chloru oraz dostosowywaé je | Kwas cyjanurowy 30 — 50 ppm
do idealnych wartosci. Wolny chlor 2 -4 ppm
Aby zachowat czystos¢ wody: Polaczony chlor 0
1. Skontaktuj sie z mlelscowym dostawcg basendw i popro$ o rady Glony Niedostrzegalne
przy zakupie Srodkéw ct i zestawdw do Twardos¢ wapnia | 200 — 400 ppm

higieny. Jednym Zz najwazniejszych czynnikow wydluzema

Zywotnosci $cian basenu jest to, Zeby w basenie zawsze byta czysta i zdrowa woda. Przestrzegaj instrukcji fachowcow w sprawie

zapewnienia czystosci wody za pomocg $rodkéw chemicznych.

Postaw wiadro wody koto basenu, Zeby uzytkownicy basenu mogli optuka¢ swoje stopy przed wejéciem do niego.

Przykrywaj basen, gdy nie jest uzywany.

Regularnie zgarniaj zanieczyszczenia z powierzchni wody, zeby one nie osiadaty.

Nalezy regularnie sprawdzac kartridz z filtrem, nalezy wymieni¢ kartridz z filtrem jesli jest zlezaty lub wyptowialy. Zaleca sie

wymiang kartridza z filtrem co 2 tygodnie.

Delikatnie umyj bok i zbierz piane z niego czystq $cierka.

. W celu poprawiania jakosci wody zal uzywanie firmy Bestway, takich jak cedzak, zestawy konserwacyjne.
Zapraszamy na nasza strone internetowa www.bestway-service.com lub skontaktuj sie z dostawca basenu. Zachowuj
ostrozno$¢ w przypadku opadéw deszczu, sprawdz, czy poziom wody nie jest wyzszy od dozwolonego. Jedli tak, podejmij
natychmiast odpowiednie kroki.

Wiasciwa konserwacja moze i

OSTRZEZENIE: Nie uzywaj pompy w czasie korzystama z basenu

W sezonie uzywania basenu do plywania nalezy codziennie sprawdza¢ system filtrowania, aby zapewni¢ diugotrwate uzywanie, az do

najblizszej wymiany catej wody.
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$¢ twojego basenu.

Naprawa

Jesdli twoj basen ulegnie iu, uzyj tatki = je mozesz znalez¢ w czesci FAQ.

Demontaz

1. Odkre¢ kapturek zaworu odptywu po zewnetrznej stronie basenu krecac w kierunku przeciwnym do ruchow wskazéwek zegara i
zdejmij go.

2. Potacz tacznik z wezem, a drugi koniec weza potdz tam, gdzie zamierzasz wode spusci¢ z basenu. (Sprawdz przepisy lokalne
dotyczace odprowadzania $ciekow).

3. Nakrec pierscien kontrolny tacznika weza na zawor odplywu w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek zegara. Zawor odptywu
otworzy sig, a woda zacznie splywa¢ automatycznie.
OSTRZEZENIE: Sptyw wody mozna regulowa¢ za pomoca pierscienia kontrolnego.

4. Po zakoniczeniu spuszczania wody odkre¢ pierscien kontrolny, zeby zakreci¢ zawor.

5. Odfacz weza.

6. Nakrec z powrotem kapturek na zawor odptywu.

7. Wysusz basen na wolnym powietrzu.
OSTRZEZENIE: Nie zostawiaj basenu po spuszczeniu wody na dworze.

Przechowywanie

1. Odiacz wszystkie akcesoria i czesci od basenu i trzymaj je w czystym i suchym miejscu.

2. Kiedy basen jest juz catkowicie suchy‘ posyp go talkiem, zeby nie skleit sig, nastepnie zt6z go starannie. Jesli basen nie jest
catkiem suchy, moze w nim pojawi¢ sig¢ plesn a $ciany basenu moga zbutwiec.

3. Przechowuj basen i akcesoria w suchym miejscu, gdzie panuje umiarkowana temperatura od 5 °C / 41 °F do 38 °C / 100 °F.

4. Podczas deszczu basen i akcesoria nalezy przechowywaé wedtug zamieszczonych powyzej instrukcji.

5. Niewtasciwe spuszczanie wody moze spowodowac powazne obrazenia osobiste i/lub uszkodzenie mienia.

Najczesciej Zadawane Pytania (FAQ)
1. Jakie podtoze jest odpowiednie dla Prostokatnego basenu Frame?

Prawie kazde catkowicie ptaskie, twarde, rowne podtoze moze by¢ uzywane. Nie uzywaj piasku jako materiatu wyréwnujacego,
gdyz on moze sig osunac pod cigzarem basenu. Ziemig nalezy podkopywac, az bedzie catkiem réwna. Nie stawiaj basenu na
podjazdach, podestach, podwyzszeniach, zwirze lub asfalcie. Podioze powinno by¢ dosé¢ mocne, zeby wytrzymato cigzar i cinienie
wody: szlam, piasek, miekka / luzna ziemia lub mokradta nie nadaja sig. Mozna basen postawi¢ na betonowej podstawie, ale trzeba
uwazac, zeby nie ciagna¢ basenu po betonie, poniewaz wskutek otarcia dno basenu moze sie podrze¢. Jesli basen stawiany jest na
trawniku, zaleca sig usunac trawe z miejsca basenu, bowiem trawa zginie lub zgnije i moze nieprzyjemnie pachnie¢. Pewne gatunki
twardych roslin moga przebi¢ sie przez spdd basenu, jak rowniez agresywne krzewy / rosliny rosnace obok basenu moga przebié¢
jego sciane. Nie zapominaj podcinac rosliny rosnace wokét basenu, jesli jest to konieczne. Rozktadaj podktadke na ziemi pod
basenem, poniewaz moze ona chroni¢ jego dno.

2. Skad bede wiedziat, ze basen stoi na nieréwnym terenie?

Jesli na twoim basenie pojawi sig wybrzuszenie po jednej stronie, oznacza to, ze basen stoi nieréwno. Bardzo wazne jest, zeby$
spuscita wode z basenu i przeniést go tam, gdzie podioze jest rowne. Jesli basen bedzie stat na nieréwnym gruncie, jego szwy beda
narazone na zbyt mocne cinienie, wskutek czego moga peknag, powodujac zalanie, straty materialne, ewentualnie uszkodzenie
ciata lub $mier¢.

Napetniaj basen ostroznie, zgodnie z instrukcjami uzytkowania. Zapewni to, Ze nie bedziesz marnowat wody, a basen mozna
bedzie tatwo przestawic, zeby wyréwnac podioze jeszcze w pore, a nie wtedy, gdy basen bedzie juz napetniony woda.

3. Czy moge napetni¢ swoj basen z beczkowozu?

Zalecane jest uzywanie weza ogrodowego przy niskim natezeniu przeptywu wody podczas napetniania basenu. Jesli konieczne
jest korzystanie z beczkowozu, najlepiej jest napetni¢ basen do poziomu jednego cala wezem i wygtadzic najpierw fatdy. Korzystaj z
takiego beczkowozu, ktéry jest wyposazony w regulacje strumienia wody, zeby unikna¢ uszkodzen. Pamietaj, zeby zatrzymywac sig
po kazdym kroku, jak to opisano w instrukcji uzytkowania, az do momentu, gdy basen bedzie napetniony. Firma Bestway nie bierze
na siebie odpowiedzialnosci za uszkodzenia lub pogorszenie stanu basenu wskutek korzystania z beczkowozu.

4. Jaki jest maksymalny poziom napetniania basenu?

Napetnij basen wodg do 90% gornej listwy. Nigdy nie prébuj napetnia¢ basenu powyzej poziomu dolnej czesci listwy. Zaleca sig
pozostawia¢ dodatkowe miejsce dla wody, wypartej w basenie przez osoby korzystajace z niego. W razie utraty wody w wyniku
odparowywania lub normalnego uzywania basenu, moze by¢ konieczne jej uzupetnienie.

5. M6j basen przecieka, co mam zrobi¢, zeby go naprawi¢?

Nie trzeba spuszcza¢ wody z basenu, jesli chcesz naprawi¢ jego dziury. Mozna kupi¢ samoprzylepne fatki naprawcze w
najblizszym sklepie sprzedajacym baseny / czesci. Do uzycia zewnetrznego korzystaj z zataczonej fatki naprawczej. Do zlikwidowania
dziur wewnatrz basenu, najpierw oczy$¢ okolicg dziury z oleju i alg. Wytnij do$¢ duzy krag z fatki, zeby zakryt dziure i przyklej fatke od
wewnetrznej strony basenu pod woda. Wytnij druga tatke i przyklej od zewnetrznej strony basenu, zeby dodatkowo zabezpieczy¢
dziure. Jezeli dziura powstata na dnie basenu, uzyj tylko jednej fatki i przycisnij ja mocno jakims ciezkim przedmiotem, az fatka sie
przyklei. W przypadku dziury na gérnym kole, napompuj koto, zeby znalez¢ dziure, zaznacz ja, zeby mozna byto ja tatwo zauwazyc¢ i
mocno przyciskajac fatke przyklej ja do dziury. Gdy tatki sa przymocowane, spusc troche powietrza z kota, zeby nie oddziatywato zbyt
mocne cisnienie na fatki. Jesli powietrze jest spuszczone z kota a basen jest pusty, potz jaki$ cigzki przedmiot na tatke,
zeby lepiej sie przykleit. Jesli uzytes tatki, gdy basen byt pusty, przed ponownym napetnieniem odczekaj co najmniej 12 godzin.

6. Gdzie mozna kupi¢ wkiadki filtrowe i jak czgsto musze je wymienia¢?

Wktadki filtrowe pasujace do twojej pompy filtrujacej powinny by¢ dostepne w sklepie, gdzie kupites basen. Jesli nie, wigkszos$é
sklepdw sprzedaje wkiadki filtrowe jako akcesoria. Jesli nie mozesz kupi¢ czesci zamiennych, zadzwon pod nasz bezpfatny numer, a
my pomozemy ci znalez¢ najblizsze miejsce, gdzie te czesci sq dostepne. Wktadki powinny by¢ wymieniane co 2 tygodnie, w
zaleznosci od uzywania basenu. Sprawdzaj filtry co tydzien i czy$¢ je ze wszystkich osadéw i drobnych zanieczyszczen. Uwaga:
Sprawdz, czy pompa jest odtgczona od zrédta zasilania, zanim przystapisz do kontroli wktadki filtrowej. W celu zakupu wktadek
filtrowych zapraszamy na naszq strone internetowa www.bestway-service.com .

7. lle razy w ciagu roku powinienem wymienia¢ wodg?

To zalezy od czestotliwosci korzystania z basenu, oraz od tego, czy basen jest przykrywany i stosowane sa odpowiednie $rodki
chemiczne. Jesli basen jest konserwowany prawidlowo, woda w nim powinna przetrwac caly sezon letni. W sprawie stosowania
$rodkéw chemicznych skontaktuj sie z miejscowym sklepem sprzedajacym te srodki, Zeby poprosi¢ o szczegdtowe informacje, tam
rowniez uzyskasz informacje, w jaki sposéb mozna najlepiej utrzymywac czysto$¢ wody w basenie.

8. Czy musze schowac basen na zime?

Tak. Baseny, ktore stoja na ziemi moga runa¢ pod cigzarem lodu lub $niegu, a jego $ciany PCV moga ulec uszkodzeniu. Zalecamy
demontowaé basen, gdy temperatura spada ponizej 8 °C / 45 °F. Basen powinien by¢ przechowywany w pomieszczeniu w
temperaturze umiarkowanej od 5 °C / 41 °F do 38 °C / 100 °F. Trzymaj basen z dala od $rodkéw chemicznych i gryzoni, a takze poza
zasiegiem dzieci.

9. M6j basen plowieje - jak jest przyczyna tego zjawiska?
Nadmierne stosowanie $rodkéw chemicznych moze spowodowa¢ blednigcie koloru wewnatrz $ciany basenu; jest to podobne
zjawisko do utraty koloru kostiuméw kapielowych po jakims czasie, gdy uzywane sa czesto w chlorowanej wodzie.

10. lle lat wytrzyma basen?

Nie ma limitu czasowego, jak diugo bedzie stuzy¢ basen; przestrzegajac instrukgji uzytkowania i dbajac o niego, odpowiednio
konserwujac i przechowujac go mozna znacznie przediuzy¢ jego zywotnosc. Niewlasciwe jego postawienie, uzywanie lub pielegnacja
moze doprowadzi¢ do uszkodzenia basenu.

11. Czy zaleca sig¢ uzywanie pompy filtrujacej do basenu firmy Bestway?
Naturalnie! Mocno rekomendujemy uzywanie pompy filtrujacej, ktéra pomoze utrzymywac czysto$¢ wody w basenie.

12. Jakie sa najwazniejsze funkcje mojej pompy filtrujacej?
Najwazniejsza funkcja pompy filtrujacej jest eliminacja wszelkiego rodzaju zanieczyszczen z wody za pomoca wkiadki filtrowej i
$rodkéw chemicznych do ich sterylizacji.

13. Gorne listwy konstrukcji basenu nie sa sztywne, poniewaz Laczniki C sa luzne, czy basen nie runie, gdy zostanie
napetniony woda?

Nie, bo kiedy do basenu wlewana bedzie woda, pod jej ci$nieniem taczniki C zajma odpowiednia pozycje, a gérna rama basenu
stanie sig sztywna.
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Gwarancja producenta BESTWAY® 2014

Zakupiony produkt posiada ograniczong gwarancje. Firma Bestway® gwarantuje jako$¢ i zapewnia, ze produkt z wadami fabrycznymi powodujacymi nieszczelnosci zostanie

wymieniony.

Do zgtoszenia gwarancyjnego, jest niezbedny nizej zamieszczony formularz, wypetniony i dostarczony razem z dowodem zakupu do lokalnego
Centrum Obstugi Klienta Bestway. Przed uwzglednieniem jakichkolwiek roszczen Centrum Obstugi Klienta Bestway moze poprosi¢ o przestanie
fragmentu wadliwej czesci (np. wycinek z numerem partii produkcyjnej / zawér spustowy). Przed wystaniem jakichkolwiek dokumentéw,
prosimy o kontakt z Panstwa lokalnym Centrum Obstugi Klienta - uzyskaja Panstwo petng instrukcje dotyczaca zgtoszenia gwarancyjnego.

Bestway® nie jest odpowiedzialna za straty ekonomiczne spowodowane wylaniem wody lub utratg Srodkéw chemicznych. Firma Bestway® nie
dokona wymiany, jezeli produkt byt uzywany niedbale lub niezgodnie z wskazéwkami zawartymi w instrukcji obstugi.

Gwarancja Bestway obejmuje wady produkcyjne odkryte podczas rozpakowywania produktu lub w ograniczonym okresie jego uzytkowania,
jesli uzycie byto zgodne z przeznaczeniem i z ostrzezeniami zawartymi w instrukcji obstugi. Niniejsza gwarancja odnosi sie wytacznie do
produktéw, nie modyfikowanych przez osoby trzecie. Produkt musi by¢ przechowywany i uzywany zgodnie z zaleceniami technicznymi.

Prosze skopiowaé numer serii umieszczony w poblizu zaworu spustowego

Numer serii:

Data dowodu zakupu:

DO: WYDZIALU SERWISOWEGO BESTWAY®

DATE

XXXX-XXXX-XX
XX-XX-XXXX

&
o)

XX x XX x XX

Numer kodu klienta

FAX/E-MAIL/TEL: Prosze odniesc sig do danych dotyczacych Panstwa kraju na podstawie informaciji znajdujacej sig na tylnej oktadce lub na naszej stronie internetowej:

www.bestway-service.com

Prosze poda¢ petny adres. Uwaga: Niekompletne dane adresowe spowodujg op6znienie w dostarczeniu przesyiki.
Bestway zastrzega sobie prawo do obcigzenia klienta kosztami ponownej wysyiki lub kosztami nieodebrania przesyiki, ktére wynikty z winy odbiorcy.

WYMAGANE INFORMACJE - PODAJ ADRES DOSTAWY

Nazwisko: Adres:
Kod pocztowy:

Kraj: Miasto:
Telefon komoérkowy: Telefon:
Fax: E-mail:

Prosimy o wyrazne napisanie kodu produktu:

=

0 &

FAST SET™ O EasTseT STEEL PRO™ > STeEL PRO™ BASEN RAMOWY BASEN Z RAMA
1.98 mx 51 cm. 4.88 m x3.06 mx1.07 m. 4.88 mx3.05 mx 1.07 m. 244 mx51cm. 3.66 mx 1.22m. 2.87mx2.01mx1.00 m. 221 mx1.50 m x 43 cm.
2.44 m x 66 cm. 549 mx3.66mx1.22m. 244 mx61cm. 427 mx1.22m. 4.04 mx2.01 mx 1.00 m. 2.39mx 1.50 m x 58 cm.
274 mx 76 cm. 6.10mx3.66 mx 1.22 m. 3.05mx 76 cm. 4.57 mx 91 cm. 412mx2.01mx1.22m. 259 mx1.70mx61cm.
3.05mx 76 cm. 3.05 mx 1.00 m. 4.57mx1.22m. 4.88mx274mx1.22m. 3.00 m x 2.01 m x 66 cm.
3.66 m x 76 cm. 3.30 mx 1.02 m. 4.88mx1.22m. 549mx274mx1.22m. 4.00mx2.11mx81cm.
3.66 m x 91 cm. 3.66 m x 76 cm. 549mx1.22m. | 6.71mx3.66 mx1.32m.
4.57mx 91 cm. 3.66 m x 1.00 m. 549 mx1.32m. 7.32mx3.66mx1.32m.
4.57mx 1.07 m.

4.57 m x 1.22 m. (Niebieski)

4.57 m x 1.22 m. (Szary)

549 mx1.22m.

Opis problemu

O Produkt rozdarty / cieknie

Q Inne, prosze opisaé

O Wadliwe spawy O Wadliwy gérny pierscien O Wadliwy zawér odptywu
Brakujgca Czesc¢ - Prosimy o uzycie danego kodu w przypadku braku czesci, odpowiednie kody mozna odnalez¢
w instrukcji obstugi.

WAZNE: ZOSTANA ZASTAPIONE TYLKO USZKODZONE CZESCI, NIE CALOSC.

Bestway zastrzega sobie prawo do poproszenia o fotografie wadliwych czesci lub o odestanie uszkodzonej czesci w celu przeprowadzenia
dodatkowych testow.

W celu udzielenia jak najlepszego wsparcia prosimy o dostarczenie kompletnej informacji.

®
Bestway

ODWIEDZ NASZA STRONE WWW.BESTWAY-SERVICE.COM W CELU ZAKUPIENIA CZESCI ZAMIENNYCH, POBRANIA INSTRUKCJI,
FAQ i FILMOW, DOSTEPNYCH ROWNIEZ NA NASZYM KANALE BESTWAY NA YOU TUBE
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A termék leirasa

(e " PR P )
Tipus Méret A felallitas médja Tartozékok
et X sziirs rendszer
2.87m x 2.01m x 1.00m . A1l .
56248 (13 x 79" x 39.5") Atalajon feldllitando [vizieereszté rendszer  [[] Medence alatét
I Medenceborits [ Karbantarts keszlet
X Letra [X szirs rendszer
2.87m x 2.01m x 1.00m -
56249 (13 x 79" x 39.5") Atalajon feldllitando [vizieereszté rendszer ] Medence alatét
[I Medenceborits [ Karbantarts keszlet
[ietra [X] 26 rendszer
4.04m x 2.01m x 1.00m . A1l .
56251 (159" % 79" x 39.5" Atalajon felallitando [vizieereszté rendszer ] Medence alatét
[ Medenceborits [ Karbantarts keszlet
56252 Ketra I sziir6 rendszer
4.04m x 2.01m x 1.00m U
(1593()( 79" ;9_5‘,) Atalajon feldllitandé [vizieereszts rendszer ] Medence alatét
56255 [ Medenceborits [ Karbantarts keszlet
56241 X Ladder X sz rendszer
412 2.01 1.221 . A1l . .
56242 (1'2;, p 79",")(’(48,‘) m Atalajon felllitando [Jorain system [ Medence alatét
56244 [JPoot cover [ karbantarto keszlet
56223 X Letra X sziiré rendszer
56224 5"‘9'('} x2.74m 4’;‘7)'22'“ Atalajon felallitando [vizieeresats rendszer X Medence alatét
56256 DX Medenceborits [ karbantarto keszlet
52;2 K Letra X sziiré rendszer
5 6.71 3.661 1.321 . A .
56275 (rzn;x 12,2 ;2") m Atalajon felallitando [ Vizieereszt6 rendszer X Medence alatet
56278 DX Medenceborits [ Karbantarts keszlet
56229
5230 X Letra X sziirs rendszer
7.32 3.661 1.321 . Al .
56258 ('2"4)’(,( 12;: ;2") m Atalajon felallitandé [ Vizleereszts rendszer X Medence alatét
©R IX] Medenceborits [ Karbantarts keszlet

Koszonjiik szépen, hogy a Bestway medencéjét vasarolta. A maximalis kedvtelés és a medence biztonsagos

hasznélatanak a biztositasa érdekében a termék kereskedelmi forgalmi dobozaban mellékelt DVD-n talalhatd
utasitasok, valamint a kezelési utasitasban foglalt fontos biztonsagi eléirasok szerint jarjon el.

Az 6sszeszerelés altalaban kb. 20 percig tart 2-3 személy esetén. (A 2.87m x 2.01m x 1.00m / 113” x 79”
x 39.5” méretii medencék esetében)

Az 6sszeszerelés altalaban kb. 30 percig tart 2-3 személy esetén. (A 4.04m x 2.01m x 1.00m / 159” x 79”
x 39.5”, 4.12m x 2.01m x 1.22m / 162” x 79” x 48”, 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’ x 9’ x 48”, 6.71m x 3.66m

x 1.32m /22’ x 12’ x 527, 7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12’ x 52” méretii medencék esetében)

Lasd az alkatrészek alabbi leirasat.

Alkatrészek:

Csak a 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’ x 9" x 48", 6.71m x 3.66m x 1.32m / 22'

FIGYELMEZTETES
Olvassa el a hasznalati utasitast és tartsa be a benne foglalt biztonsagi utasitasokat, a termék megfeleld és teljes
[ ésére, lizembe helyezé , hasznalatara valamint karbantartasara vonatkozo eléirasokat.
Az Gszémedencéhez tartozé készlet hasznalata soran tartsa be a karbantartasra és felhasznalasra vonatkoz6 biztonsagi
utasitasokat.
A gyermekei biztonsaga kizarslag Ontdl fiigg! Az 5 év alatti gyermekek vannak kitéve a legnagyobb kockézatnak.
Vigyazzon rajuk hogy a baleseteket elkeriiljék.
A gyermekek és fogyatékos személyek a felnéttek altal biztositott allando felligyeletet igényelnek.
Bizzon meg legalabb egy személyt, aki a biztonsagért felel. Biztositson fokozoft feliigyeletet, ha a medencében tobb
személy tartézkodik. Ha lehetséges, tanitsa meg a gyermekeket 8szni. A gyermekeinek a biztonsagaért On felel! A
veszélyeknek leginkabb az 6t éven aluli gyermekek vannak kitéve. Ne felejtse el, hogy balesetek nem csak masokkal
torténhetnek! Legyen mindig felkésziilve az azonnali reagalasra. Felnétt személy felligyelete nélkiil a gyermeke élete
veszélyben forog.
Abiztonsag érdekében ne allitsa fel a medencét teraszon/erkélyen.
Ugyeljen arra, hogy a medencét olyan helyen allitsa fel, ahol a viz szabad elfolyasa biztositva van, elkeriilve igy az
elontest.
Sohasem engedje meg, hogy a gyermekek felnétt személy feliigyelete nélkill tartézkodjanak a medencében, ott
maradjanak vagy életmenté felszerelés nélkiil legyenek.
Ne engedje meg, hogy az Uszni egyaltalan nem vagy kevésbé tudé gyermekek mentémellény vagy mentégallér nélkil
menjenek a vizbe és sohasem engedie be 6ket a vizbe felligyelet biztositasa nélkl.
Mielétt a medencébe Iép, ellendrizze a viz hémérsékletét, vizet frécskolve a nyakara,
kezére és labara.
Semmi esetre sem szabad a medencébe ugraini, fejest ugrani, mivel az komoly testi
sériilést okozhat, de akar életveszélyes is lehet. A medence kozelében tilos szaladgalni,
jatszani vagy megeréltet6 testi gyakorlatokat végezni.
A medence kézelében tilos szaladgalni vagy jatszani.
Ne hasznaljon Iégstiritét a medence pumpalasahoz. Hasznaljon kézi vagy labpumpat.
Ahasznalat elétt ellendrizze, hogy a felfijhato részek a megfelelé médon legyenek
felpumpalva és ne legyenek rajtuk gytirédések. Ha nem,
ismételje meg a pumpalasi folyamatot.
A medence és tartozékai 6sszeszerelését kizardlag
hozzaérto felnétt személyek végezzék.
A medencét alacsony viznyomas mellett toltse fel, hogy a
termék falat ne tegye ki til nagy nyomas hatasanak. A
Bestway cég nem vallal magara felel6sséget a medence
vizes tartalykocsibol torténd feltoltésébdl eredd esetleges karokért. (Ld. FAQ)
Ne iljon lovagléilésben vagy mas modon a medence fels peremére, ne alljon ré, ne hajoljon 4t rajta és ne nyomja azt
er6sen, mert az annak éséhez és ennek ko ében a viz altali elontéshez vezethet, komoly személyi sériilést
és/vagy anyagi kart okozva.
Ne hagyjon jatékokat a felligyelet nélkiil hagyott medencében vagy mellette.
Ne Uszkaljon egyediil.
Ne hasznalja a medencét, ha alkoholt, drogot vagy gyogyszert fogyasztott.
Atisztitoszereket és tartozékokat tartsa gyermekek eldl elzart helyen.
Sohasem hasznaljon vegyszereket a medencében, amikor benne személyek tartézkodna.
A megfelel6 vegyszerek hasznalatat illetéen kérje ki a szakbolt tanacsat.
A vizet mindig tartsa tisztan.
A medence vizét rendszeresen kell tesztelni, hogy az egész szezonban mind a biztonsagossag, mind az élvezetes
hasznalat tekintetében optimalis legyen.
A héziallatokat tartsa tavol a medencétél, nehogy azon mechanikus sériilést okozzanak.
A medencét keritse el és a kapujat tartsa mindig zarva.
Ha a medencét nem hasznalja, fedje le. Ha a medence le van fedve, abban sem felnéttek, sem pedig gyermekek nem
tartozkodhatnak. A medence hasznalatakor a fedelét teljesen tavolitsa el.
A medencébe szereljen egy elektromos érzékelét, amely figyelmeztet jelzést ad, ha valaki a medencébe lép.
Ez a berendezés azonban semmi esetre sem helyettesitheti a feln6tt személy altal biztositott felligyeletet.
Ha a medence hasznalaton kiviil van, ne hagyja benne a létrat. Ha a medencét nem hasznélja, a téli idészakra engedje
le a vizet a medencébdl és tegye el.
A Bestway medencékhez csak Bestway tartozékokat laklamazzon.
Ugyeljen a medence megfelel8 karbantartaséra, hogy annak hosszu élettartama és biztonsagos hasznalata biztositva
legyen. (Ld. A medence karbantartasa)
Ne hasznalja a szivattyut, ha a medence hasznalatban van.

A gyermekek a megfelel6 feliigyelet
nélkil veszélynek vannak kitéve

Ne engedjen senkit a medencébe, ha a sziirészivattyl sériilt.

A medence vizét rendszeresen cserélje.

Ne dllitsa az iires medencét a foldre.

Ne telefonaljon a medence kozelében tartdzkodva, a feliigyeletet a telefonalas kozben is biztositsa.

Az elektromos tartozékokat csak 18 évet betoltétt, az elektromos késziiléken végrehajtando feladatnak a vonatkozd
nemzeti jogszabalyi és szabvanyi elSirasok szerint torténd elvégzésére betanitott személyek kezelhetik, a megfeleld
munkabiztonsagi alapelveknek megfeleléen.

Ne fiird6zzén éjszaka vagy gyenge fényviszonyok mellett.

Az iszomedenceében tilos a verekedés és az erészak.

Semmilyen kériilmények kozétt ne modositsa az iszémedence alkatrészeit. Ne készitsen furatokat az iszémedencében
— azok a létra fokain mar el6 vannak készitve.

Az bsszes szerelvényt rendszeresen ellendrizni kell, hogy nincsenek-e rajtuk elkopas, rozsdasodas jelei, elromlott részek
vagy egyéb olyan jelek, amelyek sériilést okozhatnak.

Biztositsa a naperny0 rendszeres hasznalatat és mindig haszndlja azt, ha kijon a medencébél.

Az utasitasok be nem tartasa anyagi kart, testi sériilést vagy halalt okozhat, kiiléndsen a gyermekek esetében.

Afenti utasitasok be nem tartasa az egészségre, kiilonsen pedig a gyermekek egészségére karos lehet.

Ismerkedjen meg az elengedhetetlen életmentési modokkal, kiilénésen a gyermekek mentésére vonatkozo szabalyokkal.
Az életment6 felszereléseket a medence kézelében kell tartani és a felligyeld felnétt személynek tokéletesen kell
ismernie azok hasznalatat.

Az életmentd felszerelések kozott kell lennie tobbek kozott a parti 6rség altal elfogadott zsindros mentéovnek valamint az
erbs anyagbdl késziilt, legalabb 3.66m (12’ ) hosszusagu merev mentéradnak.

Tiintesse fel a segélykérd telefonszamokat, mint:
« Tlizoltosag (18 Magyarorszagon) Sekély viz,
ugralni tilos
» Mentdk (15 Magyarorszagon)

* Mérgezési Tiinetek Forré vonala

A medence hasznalata kézben tartson a kézelben egy vezeték nélkiili, vizallo telefont.

Sekely viz,
fejest ugrani tilos

®

« Vegye ki azonnal az 6sszes gyereket a vizb6l.
« Hivja a segélykéré szamot és kdvesse az utasitasaikat/tanacsaikat.
« A nedves ruhazatot cserélje szarazra.

Ugyeljen és reagaljon! A gyermekekre vald felugyelet alatt mindig legyen a kézelben és legyen éber.

Ha lehetséges, tanitsa meg a gyermekeket Gszni.

Az Osszes szlirérendszer megfelel a NF C 15-100 felszerelési normanak, amely szerint barmiféle szabadon hozzaférheté
elektromos berendezés, amely a medencétél 2m-en beliil kerdil felallitasra, csak nagyon alacsony, 12V-os fesziltségii
lehet. Barmiféle 220V-os elektromos berendezést a medence szélétél legalabb 2m-es tavolsagban kell elhelyezni. Miel6tt
a szlirérendszer egy vagy tébb elemén maédositast kivanna elvégezni, mindig kérje ki a gyarté tanacsat. (Csak

n)
OLVASSA EL FIGYELMESEN ES ORIZZE MEG, HOGY A KESOBBIEK SORAN IS RENDELKEZESRE ALLJON.
A MEGFELELO HELYSZIN KIVALASZTASA

MEGJEGYZES: A medencét teliesen sima és lapos feliiletre 4llitsa. Ne allitsa fel a medencét olyan helyen, ahol a talaj
nem egyenletes vagy lejtds.

« Akivalasztott helynek a hasznalat teljes idétartamaban képesnek kell lennie egyenletesen megtartania a medence
t6megét, tovabba a helyszinnek vizszintesnek és minden targytol és tormelékidl (pl. kovek és agak) kell lennie.

« A medencét tanacsos minden olyan targytdl tavol elhelyezni, amelyeket a gyermekek a medencébe ugrasra felhasznalhatnak.
MEGJEGYZES Helyezze a medencét a tulfolyas vagy a medenceletirités esetén elfolyd vizet befogadni képes,

Sl ol e ~N
x12'x 52", 7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12' x 52" model Szam Elnevezés
1. Ellenérzé szelep ‘
P6H510 |2 O-gydiri
3. Az ellenérzd szelep tomitése
4. Csatlakoz6 anyacsavarja |
5. Témités
/ P6H511 -
6. Csatlakozo
L 7. Szennyezés sziiré ) |
(Erss javittapasz ") (ugaszx2 h
#F4H018B-02 |
BIZTONSAG
A5.49m x 2.74m x 1.22m / 18'x 9' x 48", 6.71m x |
3.66m x 1.32m / 22’ x 12'x 52", 7.32m x 3.66m x
\_ J ) \1:32m/ 24'x12' x 52" model kivételével Y,
(Tomiscsatiakozot "\ (Vizleereszts szele A |
p . P
#F4HO19B-03A #F4H019B-01 Rendérseg
| « Teljes lakcim
Baleset esetén:
- AN J |
Franciaorszagba
Peremkorlat A Peremkorlat B Peremkorlat C Peremkorlat D |
=) =] 1] C S =] ‘
Peremkorlat E Peremkorlat F C-Csatlakozé U-Tarté |
- G bk | A peremkorlatok kombinacioi Az fels6 lécek szama
A medence mérete AzU ala'ku fartck | 2P — C-C
szama Hosszu oldal | Révid oldal | A B C D E F
2.87m x 2.01m x 1.00m
(13" x 79" x 39.5") 8 B-A C-D 2 2 2 2 2 0 4 ‘
4.04m x 2.01m x 1.00m
(159" x 79" x 39.5") 10 B-E-A C-D 2 2 2 2 2 0 4
4.12m x 2.01m x 1.22m
(162" x 79" x 48”) 10 B-E-A C-D 2 2 2 2 2 0 4 I
5.49m x 2.74m x 1.22m
(18'x 9'x 48") 12 B-A-A-C D-E 4 2 2 2 2 0 4
6.71m x 3.66m x 1.32m
(22 x 12'x 52") 16 B-A-A-A-C E-D-F 6 2 2 2 2 2 4 |
7.32m x 3.66m x 1.32m
(24 x 12' x 52°) 18 B-A-A-A-A-C E-D-F 8 2 2 2 2 2 4

Tovabbi informéciét a gyakran feltett kérdések (FAQ) részben talalhat. A rajzok nem méretaranyosak.
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6 csatornarendszer mellé.
MEGJEGYZES Helyezze a medencét ir

A medencefelallitdis nem megfelel kériilményei:

« Egyenetlen talajon a medence 6sszeddlhet, ami stlyos személyi sériilést és/vagy targyi kart okozhat, egyuttal a
garancia, valamint a szervizjogosultsag elvesztésével jar.

« A szintezéshez ne hasznaljon homokot; sziikség esetén a talajt kimarassal kell elegyengetni.

« Kozvetlenill felsé erésaramu vezetékek vagy fak ala. Gy6zédjon meg arrdl, hogy a helyszinen nincsenek fold alatti
koziizemi halozati csdvek, vezetékek vagy barmilyen kabelek.

« Ne allitsa fel a medencét kocsibehajtokon, fedélzeteken, emelvényeken, kavics- vagy aszfaltfellileteken. A kivalasztott
helyszinnek elég szilardnak kell lennie ahhoz, hogy ellenalljon a viz nyomasanak — a saras, homokos, puha/laza talaj
vagy katrany nem megfeleld.

+ Amedence alatti fii vagy egyéb nvények szag és nyalka képzédése mellett el fognak pusztulni, ezért tanacsos a fiivet
eltavolitani a medence kivalasztott helyszine alol.

+ Keriilje a talajtakaro szovetet vagy betétet attorni képes agressziv noveényeknek és gyomoknak kitett teriileteket.

MEGJEGYZES: Tudakolja meg a helyi varosi tanacsnal a keritésekre, korlatokra, vilagitasra és biztonsagra vonatkozé

kévetelményeket, és tartson be minden jogszabalyi elGirast.

MEGJEGYZES: Ha van sziirszivattytja, részletekért tekintse meg a szivatty kézikonyvét.

MEGJEGYZES: A |étranak a medence méretéhez valénak kel lennie, és azt csak a medencébe val beszallasra, illetve

az abbdl val¢ kiszallasra szabad hasznalni. Tilos a létrat a maximalis teherbirasanal jobban terhelni. Rendszeresen

ellendrizze, hogy a létra megfeleléen van-e dsszeszerelve.

‘miikodtetesi r itéval (RCD) védett valtéaramu aljzat kozelébe.
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Osszeszerelés
alaku fé a nélkiil &

A Bestway Inflatables cég nem val\al magéra felelésséget a medence nem rendelteteszeru vagy a hasznélati utasitdsban

foglaltaktol eltérd felt redé karokeért.

1. Ramolja ki az 6sszes alka1reszt és ellendrizze, hogy mindenbdl meg van-e a tartozéklistaban feltiintetett mennyiség.
Hianyzo alkatrész esetén ne szerelje 6ssze a medencét, hanem forduljon a Bestway lgyfélszolgalatahoz.

. Teritse szét a medencét és ellendrizze, hogy a megfelel6 oldalaval legyen felfelé, hagyja a napon legalabb 1 6raig,
hogy a felallitasa utan rugalmasabb legyen.

. Forgassa a medencét Ugy, hogy a leeresztészelep kozel legyen a vizleeresztés tervezett helyéhez.

VIGYAZAT: A medencét ne hiizza a foldon, hogy azt éles targyak nehogy kilyukasszal

. A medence belsd része fel6l zarja el a medence falan talalhaté bemeneti és kiomlé nyilast az elzaré dugasszal.
FIGYELEM: Az 5.49m x 2.74m x 1.22m / 18’ x 9' x 48”, 6.71m x 3.66m x 1.32m /22" x 12’ x 52",
7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x 12" x 52" méretii medencék esetében olvassa el a csatlakozd szelep felszerelésére
vonatkozd utasitasokat a kévetkezé oldalon.

. Szerelje 0ssze a fels6 peremkorlatokat. A medence hosszabbik oldalaval kezdje, elészor csUsztassa be a B

Peremkorlatot a medencén Iévé hiivelybe. Csatlakoztassa az A Peremkorlatot vagy az E Peremkorlatot a B

Peremkorlathoz, ellenérizve, hogy a rugés covekek bekattanjanak az elére kifurt lyukakba. A medencéjének a

megfelelé 6sszeszerelése céljabdl ellendrizze a Peremkorlatok 6sszedllitasi tablazatat. Folytassa a tovabbi

Peremkorlatok csatlakoztatasat és illesztését. Ellendrizze, hogy a peremkorlatokon talalhaté nyilasok egy vonalba

essenek a hiivelyeken taldlhato nyilasokkal (Ld. 1. Abra).

Helyezze be a C csatlakozokat a peremkorlatokba. (Ld. 2.1/2.2. Abra)

. Szerelje fel az U-tartokat; elész6r a medence fenekénél Iévé oszloptarton keresztiil huizza at az U-tartét (Ld. 3.1/3.2.
Abra), majd az U-tarto két végét helyezze be a Peremkorlatnak a tart6 felé mutato nyilasaiba (Ld. 3.3. Abra),
meggyozodve arrél, hogy a rugés covekek bekattannak-e. Ismételje meg ezt a miiveletet a tobbi U-tartéval is.
FIGYE : El6szor fejezze be teliesen a medence egyik oldalat, mielétt a masik oldalhoz fog.

. Az U- larto aljat huzza kifelé a burkoldfaltél, mindaddig, mig az Oszloptarté megfesziil. Ismételje meg ezt a miiveletet
a tobbi U-tartéval is.

. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a vizleeresztd szelep erésen zarva legyen.

. A medencébe engedjen 1” - 2” mélységli vizet, hogy az a medence fenekét befedje. Ha a medence aljan egy kis
mennyiségli viz taldlhatd, a gylirédéseket finoman egyenesitse ki. A medence kozepétdl kezdje és az 6ramutatod
jarasaval megegyezéen haladjon a medence széle felé. (Ld. 4. Abra)
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rendszerességgel ellendrizze a pH-értéket és a klérkoncentraciét, és éllitsa be az idedlis értékeket.

Amedence tisztantartasa céljabol: ELLENORZFS IDEALIS ERTEKEK
1. Kérje ki a medencét elado bolt tanacsat a medencéhez valo pH-értek 74..7.6
vegyszereket és a megfeleld higiéniai készleteket illetéen. Az Cianursav 30...50 ppm
egyik legfontosabb tényezé a medence boritofala élettartamanak | Szabad klor 2...4ppm

a meghosszabbitasa, amit a viz allandé tisztantartasaval és az Kiértartalom
egészségre nézve kedvezd a’llapoténak a megdrzésével lehet Alga 4 Nem 1&thato
biztositani. Tartsa be szigortian a szakképzett !echmkusoknak a Kalciumkema — 200...400

viz vegy torténd ésére vonatkozo . alcilumkemenyseg ppm
Helyezzen egy vodérnyi vizet a medence mellé, hogy a medencébe 1épd személyek a labukat ledblithessék, mielétt a
medencébe lépnek.

A medencét fedje le, ha azt nem hasznaljak.

Rendszeresen strolja ki a medencét, hogy a piszok lerakddasat meggatolja.

Rendszeresen ellendrizze a szirépatront. Cserélje, ha elszennyezédott vagy elszinez6dott. Javasoljuk, hogy kéthetente cserélje
a szlirdpatront.

Tiszta ruhaval gondosan tisztitsa meg a medence oldalat és szedje le rola a felgyilemlett habot.

Aviz min6ségének a megjavitasa céljabdl javasoljuk a Bestway éltal gyartott tartozékok hasznélatat, mint habkiszedd,
karbantarté készlet. Latogassa meg a www.best rvice.com hc vagy kérje ki a ét elado bolt dolgozdinak
a tanacsat. Figyeljen oda kiilondsen az esézésekre, és ellendrizze, hogy a vizszint ne haladja meg az elvart szintet.
Amenny\ben azt !ullepl azonnal tegye meg a szlikséges intézkedéseket.

itja annak élettartamat.

VIGYAZAT Ne haszndlja a szwattyul amedence hasznalata idején.

Az iszémedence szezon soran a szlirérendszert minden egyes nap be kell kapcsolni annyi ideig, hogy az a vizet megfeleléen
regeneralja.

N ohsw N

Javitas
A medence sériilése esetén hasznalja a javitotapaszt. f your pool is damaged, use a repair patch. — Tanacsokat e témaban a
gyakran feltett kérdések (FAQ) részben talalhat.

Szétszerelés

1. Csavarozza ki az 6ramutato jarasaval ellenkezé irdnyban a vizleereszté szelepnek a medencén kiviil esé kupakjat és vegye le.

2. A csatlakozot csatlakoztassa a téml6héz és a masik végét helyezze be arra a helyre, ahova a medence vizét leereszteni kivanja.
(Ellendrizze a helyi szennyvizelvezetési eléirasokat.)

1. Abra (2.1 . Abra (2.2. Abra

(3.4, Abra

4. Abra

AC:
Csaka549mx274mx122m/18’x9‘x48" 6.71m x 3.66m x 1.32m /22" x 12’ x 527, 7.32m x 3.66m x 1.32m / 24’ x
12" x 52" model

1. Csavarozza fel a Szennyezés sz(ir6t a Csatlakozéra. (Ld. 7. Abra)
2. Amedence belseje fel6l helyezze fel az 6sszeszerelt részegységet a medence
befoly6 A és kifolyo B nyilasara. (Ld. 8. Abra)
FIGYELEM: Ellendrizze, hogy a Tomités a megfelel6 helyen legyen a medence
belsé falan talalhato részegységen.
3. Amedence kiilsé része feldl szoritsa a Csatlakoz6 anyacsavarjat az 6sszeszerelt
Részegységre. (Ld. 9. Abra)
. Csavarja fel kézzel az Ellenérz6 szelepet az Osszeszerelt részegységre.
(Ld. 10. Abra)
FIGYELEM: Ellendrizze, hogy Ugy az Ellen6rzé szelep témitése mint az O-gyirl
az Ellenérz6 szelepre megfelelé médon vannak feltéve.
KEZELESI UTASITAS: A Szelep kinyitasahoz és elzarasahoz hasznalja az
Ellenérzé szelepen taldlhato Beallitécsavart. (Ld. 11. Abra)
5. Ellendrizze, hogy a szelep zarva legyen.
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7. Abra 8. Abra 10. Abra 11. Abra

/7 Tomités
A medence kiviilrdl

Vi
A medence kivilrél

3. Csavarozza a toml6- 6 biztosité gy(irijét a vizleereszté szelepre az dramutato jarasaval megegyezdéen. A vizleereszté
szelep kinyilik, a viz pedig automatikusan elkezd tavozni.
VIGYAZAT: A viz lefolyasanak az erésségét a biztosito gydrivel lehet szabalyozni.

4. Amikor a vizet leeresztette, csavarja le a biztositd gy(ir(it, hogy a szelepet elzarja.

5. Vegye le a toml6t.

6. Csavarozza fel vissza a vizleeresztd szelepre a kupakjat.

7. Amedencét szritsa meg a levegon.
VIGYAZAT: A leeresztett medencét ne hagyja kint.

Tarolas

1. Tavolitsa el a medence Osszes tartozékat és alkatrészét, majd tarolja 6ket szaraz, tiszta helyen.

2. Amikor a medence megszaaradt, szorja be talcum hintporral, hogy a medence részei ne ragadjanak egymashoz, majd hajtsa
Ossze gondosan a medencét. Ha a medence nem szaradt meg teljesen, bepenészedhet, ami a medence boritéfalanak a
sériilését eredményezheti.

3. Amedenccét és a tartozékait tartsa szaraz helyen, ahol a hémérséklet 5 °C / 41 °F és 38 °C / 100 °F kozotti.

4. Es6s id6 soran a medencét és tartozékait a feljebb ismertetett utasitasoknak megfeleléen kell tarolni.

5. Amedence nem megfelelé leeresztése sulyos személyi sériilést vagy anyagi karokat okozhat.

Gyakran Feltett Kérdések (FAQ)
1. Milyen a legjobb talaj a Téglalapalaki Frame medence felallitaisahoz?

Arra majdnem mindegyik teljesen sima, szilard, lapos feliilet alkalmas. Ne hasznaljon homokot a talaj kiegyenlitésére, mivel az a
medence alatt megcsuszhat. Sziikség esetén a medence helyének a foldben gédrot kell &sni, hogy a talaj teljesen egyenes
legyen. A medencét ne allitsa fel az autébeallon, deszkaburkolaton, emelvényen, kavicson vagy aszfalton. A talajnak elég erdsnek
kell lennie ahhoz, hogy kibirja a viznyomas: iszap, homok, puha / laza talaj vagy lapos vidék a medence felallitasra nem
alkalmasak. Betonbol késziilt alap is hasznalhaté, de vigyazzon arra, hogy a medencét ne hlizza rajta, mivel a burkoléfala a
sarlédas soran megsériilhet. Ha a medencét fiives teriileten kivanja felallitani, ajanlatos a fiivet eltavolitani a medence kijelolt
helyérél, mivel az a medence alatt elhal és kellemetlen illatot araszthat vagy nyalkassa valhat. Bizonyos tipust erés szard fiivek
atbujhatnak a medence aljan vagy a medence mellett gyorsan névé bokrok / ndvények megsérthetik a medence falat. Ezért a
medence kozvetlenill szomszédsagaban talalhato ndvényeket, ahol szikséges, nyesse le. A medence aljanak a védelme

é hasznalja a med: -alatétet.

2. Honnan lehet tudni, hogy a medencém egyenetlen talajon all?

Ha a medence egyik oldalan kidomborodas jelenik meg, azt jelenti, hogy a medence nem egyenletes szintii talajon all. llyenkor
elengedhetetlen a medencét kiriteni és azt olyan helyre allitani, ahol a talaj egyenletes. Ha a medence egyenetlen talajon &ll, a
varratokra nyomast gyakorolhat, ami azok szétvalasahoz, kévetkezésképpen a viz altali elontéshez vezethet, anyagi kart, komoly
személyi sérlilést, vagy akar haldlt is okozva.

A medencét a hasznalati utasita leirtaknak o] toltse fel vizzel. Ez biztositja azt, hogy elkerdilje a viz
pazarlasat, valamint azt, hogy a medencét konnyen masik helyre tolhatja, ha szilkség van a talaj kiegyenlitésére, nem pedig akkor,
amikor mar a medencét teljesen megtéltotte vizzel.
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3. Feltc a y

Javasoljuk alacsony nyomasu kerti locsolotomlé hasznalatat a medence feltoltéséhez. Ha sziikséges, hasznalja a tartalykocsit,
el6szor eresszen egy hiivelyknyi vizet a medencébe tomldvel és egyengesse ki a medence aljan 1évo rancokat. Hasznaljon olyan
tomlGt, amelyen szabalyozni lehet a vizfolyas erésségét, hogy ezaltal megakadalyozza a medence sériilését. Ugyeljen arra, hogy
minden egyes esetben tartson sziinetet, ahogyan azt a hasznalati utasitas tartalmazza, hogy a medence vizszintje megfeleld
legyen. A Bestway cég nem vallal magara felel6sséget a medence tartalykocsibol valé megtoltésébél eredd sériilésekért vagy
ennek kovetkeztében az allapotanak a megromlasaért.

4. Milyen szintig lehet maximalisan megtdlteni a medencét?

Toltse fel a medencét a felsd sin 90%-ig. Sohasem prébalja azt megtdlteni a peremkorlat alsé része félétti szintig. Javasoljuk,
hogy hagyjon szabad helyet a viznek, figyelembe véve a medence felhasznaldi altal kiszoritott viz térfogatat. Sziikség lehet a viz
kiegészitésére olyan idészakban, amikor erds a parolgas vagy normalis hasznalat kdzben vizveszteség kévetkezik be.

5. Mit kell tenni, ha a medencém szivarog?

Amedencet nem kell leeresztenie, ha a rajta keletkezett lyukak javitasat kivanja elvégezni. Ontapads, viz alatt is alkalmazhatd
javitd okat beszerezhet a i, medencéket / tartozékokat arulé boltban. Ha a tapaszt kiviilrél kivanja hasznalni,
hasznélja a mellékelt javitétapaszt. Ha a lyuk a medence belsejében keletkezett, tisztitsa meg lyuk kérnyékét, a medence
belsejérdl pedig tordlje le az olajat és algakat. A javitétapaszbél vagjon ki egy megfelel6 nagysagu karikat, hogy befedje a lyukat és
a javitétapaszt tegye ra a viz alatt gy, hogy ahhoz hozzaragadjon. Vagjon ki egy masik tapaszt is és ragassza fel a medence
kﬂlsejére hogy a lyukat er6sen beragassza. Ha a lyuk a medence alja'n keletkezett, csak egy tapaszt hasznaljon és a ragasztaskor
nyomja le egy nehéz targgyal, hogy odaragadjon. Ha a lyuk a felsé gy(iriin keletkezett, fuijja fel a gydir(t, hogy a lyuk helyét
Iokallzalja , jeldlje meg, hogy utana a tapaszt konnyen felragaszhassa, azt erésen a medence falahoz nyomva. A tapasz

A Medence Feltéltése Vizzel

VIGYAZAT: A viz toltése kozben a medencét ne hagyja feliigyelet nélkiil.

1. Amedencét a térfogatanak a 90%-ig toltse meg, NE TOLTSE TUL, mivel az a medence szétesését okozhatja. Intenziv
esézések esetén szikség lehet bizonyos mennyiségii viz leeresztésére, hogy biztositva legyen a megfelel vizszint. (Ld.
12.13. Abra)

2. Ha végzett a medence feltoltésével, ellendrizze, hogy a viz szintje a medencében mindenhol egyenlé-e. Ha a viz szintje nem
egyenld, eressze le a vizet és egyengesse ki a talajt asoval.
FONTOS: Sohasem probalja a medencét arrébb vinni, ha abban viz van, - ~N
mivel az testi sériilést vagy a medence karosodasat 12. Abra

okozhatja. (Ld. 14. Abra)

FIGYELMEZTETES: A medencéje xxxxx liter / xxxx gallon vizet
tartalmazhat, ami xxxxx font nagysagu nyomassal egyenlé. Ha a medencén
barmilyen kidombo rodas jelenik meg, vagy valamelyik részén az oldala nem
egyenld szintben van, azt jelenti, hogy a viz barmelyik pillanatban kiémélhet,
ezaltal komoly testi sériilést és/vagy anyagi kért okozva.

. Check pool for any leaks at valves or seams, check ground cloth for any
evident water loss. Do not add chemicals until this has been done.
MEGJEGYZES: Szivargas esetén a mellékelt nagy teljesitményi
javitotapasz segitségével ragassza meg a medencét. Tovabbi informaciot a
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Ir ul 5t a gyirlibél, hogy a tapasz ne legyen tdl nagy nyomas alatt. Ha a gyir(ibdl a
Ievegot teljesen leeresztette és a medencét kilritette, tegyen egy nehéz targyat a tapaszra, hogy az j6l odaragadjon. Ha a
javitétapasz haszndlatara az lires medencénél kerilt sor, ajanlatos azt 12 éraig igy hagyni, mieldtt ismét feltolti.

6. Hol lehet sziirgbetéteket beszerezni és hogyan lehet 6ket kicserélni?

A szlir6: bz alkalmas 8 valésziniileg a medencét arusitd boltban lehet beszerezni. Ha ott nincs, az lizletek
tébbségében a szurobetetekel mint tartozekokat forgalmazzak. Ha nem talal pot szlirébetétet, hivja az ingyenes szamot és
segitlink a i bolt 1, ahol azt asarolhatja. A amedence hasznalatatdl fliggéen 2-hetenként
kell cserélni. Ellendrizze a sziirét helenkent és tisztitsa meg a tom oket mindenféle tdrmelékektdl és szemcséktdl. Figyelem:
Mielétt a sziirébetétet ellendrizné, ki a sz(iré a asat. A sziirébetétek beszerzését illeten la meg a
www.bestway-service.com honlapunkat.

7. Evente hanyszor kell a vizet cserélni?

Ez attol fiigg, hogy milyen gyakran hasznélja a medencét, valamint attdl, hogy az le van-e takarva, ha hasznalaton kiviil van és
a megfeleld vegyszereket hasznalja-e. Ha a karbantartasa megfeleld, a viznek ki kell tartania az egész nyari szezonban. A
vegyszerekre vonatkozo kérdéseivel forduljon a medencéhez valé vegyszereket forgalmazo legkézelebbi bolthoz, ott a medence
vizének megfelel tisztantartasaval kapcsolatban megfeleld tanacsokkal latjak el Ont.

8. El kell-e tennem a medencét a téli idészakra?

Igen. Afold felszinére helyezett medencék a jég és ho sulya alatt 6sszeddlhetnek, a PVC-falai pedig megsériilhetnek.
Javasoljuk a medencéket eltenni, ha a levegé hémérséklete 8 °C / 45 °F ala esik. A medencét helyiségben kell tarolni, ahol a
hémeérseéklet 5 °C / 41 °F és 38 °C / 100 °F kozétti. Tartsa tavol a medencét vegyszerektdl, ragesaloktol, valamint olyan helyen, ahol

gyakran feltett kérdések (FAQ) részben talalhat.

13. Abra 14. Abra 7

. Hepehupas, lejtés talaj - HELYTELEN
Sima, egyenletes talaj - SZABALYOS

[T

Megfelel6 vizszint

qy kek nem férhetnek hozza.
9. A medencém szine kifakul - miért?

Atllzott vegyszer-haszndlat azt okozhatja, hogy a medence belsé falanak a szine kifakul; ez az Uszéruha szinvesztéséhez
hasonld jelenség, ami a kléros vizzel valé gyakori érintkezés esetén kovetkezik be.

10. Hany évig lesz a medence hasznalhat6?

A medence élettartamanak nincs pontos hatéra; a hasznalati utasitas betartasa es a megfeleld kezelése, karbantartasa es
tarolasa esetén a medence élettartama jelentésen meghc ithatd. A helytelen itasa, 4 vagy a nem
kezelése a medence meghibdsodasat okozhatja.

oo PP . 5 2 Bestwa . o

MEGJEGYZES: A rajzok csak illusztracié céljabél késziiltek. Azok nem a tényleges terméket abréazoljak. Nem
méretaranyosak.

A Medence Karbantartasa

Az alabbi karbantartasi utasitas be nem tartasa az egészségre, de kiilondsen a gyermekekre nézve veszélyes lehet.
FIGYELEM: A sz(irszivattyu a vizforgatas céljara szolgal, valamint arra, hogy a vizbdl kiszlirje az aprészemcsés anyagokat és
azt a szennyezddésektd| tisztan tartsa. A viz tisztantartasa és higiénidjanak a megérzése céljabol a medence vizéhez
vegyszereket kell adni.

Az alabbi tablazat az idedlis értékek eléréséhez elvégzendd ellendrzéseket és a lehetséges teenddket sorolja fol. Heti

22

. a y y ?
Kétségkivill Melegen ajanljuk a szlirészivattyd hasznalatat, ami segit a medence vizének a tisztantartasaban.

12. Melyek a sziirészivattyam legfontosabb funkci6i?
A sziirészivattyu legfontosabb funkciéja a mindenféle szennyezédések kisziirése a vizbdl a sziirébetét és a fertétlenitésiikre
szolgalo vegyszerek segitségével.

13. A medence vazanak felsé peremkorlatai nem merevek, mivel a C ok lazak, a nem fog 6 6
amikor vizzel lesz telitve?
Nem, mert amikor a medence vizzel lesz feltéltve, a viz nyomasa ko é aC- ok a 6 hely

rogzitédnek és a medence fels6 pereme kifeszil.
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BESTWAY® korlatozott gyartoi garancia 2014

A vasarolt termékhez korlatozott garancia jar. A Bestway® szavatolja a mindséget, és cserére feljogositd garanciaval biztositja, hogy a termékben gyarilag nem lehet olyan hiba,
amely szivargashoz vezethet.

A garanciaigény érvényesitéséhez ezt az Urlapot ki kell tolteni, s a vasarlasi bizonylat masolataval egyitt at kell adni a Bestway értékesités

utani szolgalatnak. Eléfordulhat, hogy a garanciaigény elfogadasahoz a Bestway értékesités utani szolgalat a hibas alkatrész egy darabjanak (pl
kivagott gyartasi sorozatszam / leeresztészelep) elklldésére fogja Ont kérni. Miel6tt barmilyen dokumentumot elkiildene, tajékozddjon a
legkozelebbi Bestway értékesités utani szolgalatnal — naluk mindent megtudhat arrél, hogy a garanciaigény érvényesitéséhez mi sziikséges.

A Bestway® nem vallal felelésséget a vizdij vagy vegyszer aranak kifizetésébdl eredd gazdasagi veszteségért. A Bestway® nem cseréli ki a
terméket, ha az elhanyagoltnak latszik, vagy ha azt a jelek szerint nem a hasznalati dtmutatoban leirtak szerint hasznaltak.

A Bestway garancia a termék kicsomagolasakor vagy a terméknek a hasznalati Gtmutatdban kézolt korlatozasok, figyelmeztetések és utasitasok
betartasa melletti hasznalatakor felfedezett gyartasi hibakra terjed ki. Ez a garancia csak 3. fél altal nem modositott termékre vonatkozik. A
terméket a miiszaki ajanlasoknak megfeleléen kell tarolni és kezelni.

Jegyezze fel a leeresztészelep mellett elhelyezett gyartasi sorozatszamot

Sorozatszam:

CIMZETT: BESTWAY® UGYFELSZOLGALAT

DATUM

Vasarlasi bizonylat datuma:

XXXX-XXXX-XX
XX-XX-XXXX

O®

XX x XX x XX”

Ugyfélszam-kod

FAX/E-MAIL/TEL.: Kérjiik, a dokumentum hatoldalan vagy a weboldalunkon keresse meg az On orszagara vonatkozé adatokat: www.bestway-service.com
Adja meg a pontos cimét. Figyelem: A pontatlan cimzési adatok megadasa a kildemény késedelmes eljuttatasat okozza.

A Bestway fenntartja a jogot, hogy a fogadé fél hibajabol kézbesitetlen csomagok ujrakiildéséért dijat szamoljon fol.

KOTELEZG INFORMACIO — KERJUK ADJA MEG A SZALLITASI CIMET

Név: Cim:
Iranyitészam:

Orszag: Varos:

Mobil: Telefonszam:
Fax: E-mail:

Kérjlik, olvashatéan irja fol a cikk kédjat:

—
FAST SET™ OVALIS FAST SET™ . STEEL PRO™ STEL PRO™ NEGYSZOGLETES ALAKU FROCSKOLO
MEDENCE MEDENCE MEREVITOS MEDENCE MEREVITOS MEDENCE MEREVITOS MEDENCE VAZAS MEDENCE
1.98 mx 51 cm. 4.88 mx3.05mx1.07 m. 4.88 mx3.05mx 1.07 m. 244 mx51cm. 3.66 mx 1.22m. 2.87mx2.01mx1.00m. 221 mx1.50 mx 43 cm.
2.44 m x 66 cm. 549mx3.66mx1.22m. 244 mx61cm. 427 mx1.22m. 4.04 mx2.01 mx1.00 m. 2.39mx 1.50 m x 58 cm.
274 mx 76 cm. 6.10 mx 3.66 mx 1.22 m. 3.05mx 76 cm. 4.57 mx 91 cm. 412mx2.01 mx1.22m. 259mx1.70mx61cm.
3.05m x 76 cm. 3.05 mx 1.00 m. 457mx1.22m. | 488 mx274mx1.22m. 3.00 m x 2.01 m x 66 cm.
3.66 m x 76 cm. 3.30 mx 1.02 m. 488mx1.22m. | 549mx274mx1.22m. 4.00mx2.11 mx81cm.
3.66 m x 91 cm. 3.66 m x 76 cm. 549mx1.22m. | 6.71mx3.66mx1.32m.
4.57mx 91 cm. 3.66 mx 1.00 m. 549mx1.32m. | 7.32mx3.66 mx1.32m.
4.57 mx 1.07 m.
4.57 m x 1.22 m. (Kék)
4.57 m x 1.22 m. (Szlrke)
549 mx1.22m.

Probléma leirasa

O Hibas forrasztas O Hibas felsd gydri

Q Hianyzo6 alkatrész: Kérjuk, adja meg a hianyzé alkatrész kodjat — ez a hasznalati Utmutatéban talalhaté.

O Termék elszakadt / ereszt O Hibas vizleereszt6 szelep

Q Egyéb, kérjik részletezze

FONTOS: CSAK A SERULT ALKATRESZ LESZ KICSERELVE, NEM A TELJES KESZULEK.
A Bestway fenntartja a jogot, hogy fényképes bizonyitékot kérjen a hibas alkatrészekrdl, illetve hogy a termék tovabbi tesztelését kdvetelje meg.
Az On minél jobb kiszolgalasa érdekében arra kérjiik, hogy minden On altal adott informacio teljes legyen.

®
Bestway

HA UTMU'IjAT‘QT SZERETNE LETOLTENI, A GYAKRAN ISMETELT KERDESEKET SZERETNE ELOLVASNI, A SAJAT YOUTUBE-OS BESTWAY-CSATORNANKON
IS FENT LEVO VIDEOKAT SZERETNE MEGNEZNI, LATOGASSON EL A WWW.BESTWAY-SERVICE.COM CIMEN TALALHATO WEBOLDALUNKRA.
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Tel: 00 800 391 275 300
Fax: (+39) 02 9139 0361
E-mail: aftersales@bestway-europe.com

Fax: (+41) 071

Hungary E-mail: switzerland@bestway-

Tel: (+36) 06 40 204 624
Email: hungary@bestway-service.com

United Kingdom 20098 San Giuliano M.

Bestway Italy Tel: 0800 612 0457 Tel: (+39) 02 3626 5839

Tel: (+39) 02 3626 5839 Fax: (+44) 1626 835736 Fax: (+39) 02 9139 0361

Fax: (+39) 02 9139 0361 E-mail: aftersales@bestway-uk.com E-mail: aftersales@bestway-europe.com
E-mail: assistenza@bestway-europe.com www.bestway-uk.com www.bestway-service.com

L~www.hestway-servite.com _
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